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ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Ε. 
  

 

ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ και ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 
ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ Της 31.12.2005   

  
 
Κύριοι Μέτοχοι, 
 
Σύµφωνα µε το νόµο και το καταστατικό καλείστε να εγκρίνετε τον ενοποιηµένο 
ισολογισµό και τα αποτελέσµατα χρήσεως 2005 και να αποφασίσετε για τα 
υπόλοιπα θέµατα της ηµερησίας διατάξεως. 
 
Α. Γενική Ανασκόπηση 
 
Τα βασικά οικονοµικά µεγέθη της εταιρείας για την χρήση 1.1-31.12.2005, 
αποτυπωµένα για πρώτη φορά σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα 
Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης είναι τα ακόλουθα: 
 
 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ποσά σε ,000 € 2005 2004 2005 2004 
Κύκλος Εργασιών 45.380 46.316 38.178 41.144
EBITDA 599 2.992 (184) 2.466
Καθαρά Κέρδη µετά Φόρων 164 (583) (1.301) 869
Καθαρά Κέρδη µετά Φόρων που αναλογούν στους 
µετόχους της µητρικής 184 (580) (1.301) 869
Κέρδη ανά µετοχή που αναλογούν στους µετόχους της 
µητρικής 0,01 (0,04) (0,09) 0,06
Προτεινόµενο µέρισµα -- --- 0,00 0,00

 
 
Οι ενοποιηµένες πωλήσεις της εταιρίας ανήλθαν σε 45,3 εκατ. Ευρώ έναντι 46,3 εκατ. Ευρώ 

παρουσιάζοντας µείωση 2%. Οι εταιρείες που περιλαµβάνονται στην ενοποίηση της χρήσης 

2005 είναι:  

  Σχέση  
Εταιρεία  Έδρα  ενοποίησης 
Εταιρεία ∆ηµητριακών Βορείου Ελλάδος ΑΒΕΕ Θεσσαλονίκη Ολική 
Ελληνική Βιοµηχανία Παραγωγής και Εµπορίας  Τροφίµων 
ΑΕ Σίνδος Ολική 
Υιοί Χ Κατσέλη ΑΒΕΕ Αχαρνές Καθαρή θέση 
Carnac LTD Κύπρος Καθαρή θέση 
Leventis Foods SA Νιγηρία Καθαρή θέση 
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Στον Κλάδο αλεύρων, οι πωλήσεις µας ήταν ελαφρά  χαµηλότερες από το 2004. Η 

συνεισφορά των αλεύρων στο µικτό κέρδος ήταν κατά 1,3 εκατ. χαµηλότερη από το 

2004. Το σύνολο σχεδόν της διαφοράς οφείλεται στις πολύ χαµηλές τιµές πώλησης 

των πιτύρων. Θα έπρεπε βέβαια, η απώλεια αυτή να ανακτηθεί µέσω αύξησης της 

τιµής των προϊόντων, πράγµα που προσπαθήσαµε να κάνουµε τους δυο τελευταίους 

µήνες µε σηµαντική όµως πτώση των πωλήσεων µας αφού περιορισµένος αριθµός 

µύλων ακολούθησε ανάλογη εµπορική πολιτική. Το συµπέρασµα που προκύπτει 

είναι ότι η αγορά δεν αναπτύσσεται, µετατοπίζεται από αρτοποιεία προς βιοµηχανία 

και είναι ευάλωτη σε παραµέτρους που δεν µπορούµε να ελέγχουµε όπως τιµές 

σιταριών και υποπροϊόντων.  

Στον Κλάδο των Καταναλωτικών Προϊόντων οι πωλήσεις µας υστέρησαν πολύ 

σηµαντικά σε σχέση µε τον προϋπολογισµό µας σε όλες τις κατηγορίες των 

προϊόντων µας ΑΝΘΟΣ, ΦΥΤΡΟ, ORGANIC εκτός από προϊόντα ιδιωτικής 

ετικέτας. Θεωρούµε ότι σηµαντική αιτία πτώσης των πωλήσεων µας ήταν η έλλειψη 

δικής µας εµπορικής οργάνωσης. Τα αποτελέσµατα επηρεάσθηκαν αρνητικά από τις 

χαµηλές πωλήσεις και από έκτακτες ζηµιές, ύψους περίπου 200.000 ευρώ, που 

προέκυψαν από την διακοπή διάθεσης των προϊόντων ΑΛΙΜΟΣ. Επίσης αρνητική 

επίπτωση είχε για τις πωλήσεις και τα κέρδη του ∆εκεµβρίου 2005 η διακοπή 

συνεργασίας µε την εταιρία PLIAS.  

Στον Κλάδο Εµπορευµάτων οι πωλήσεις ήταν χαµηλότερες του 2004 λόγω χαµηλών 

πωλήσεων ζάχαρης. Οι πωλήσεις της γλυκόζης ήταν υψηλότερες του 2004 ενώ οι 

πωλήσεις πρώτων υλών αρτοποιίας – ζαχαροπλαστικής ήταν σηµαντικά χαµηλότερες 

των προσδοκιών µας, ενώ είχαν αύξηση 25 % σε σχέση µε το 2004. Τα 

αποτελέσµατα του κλάδου ήταν πολύ σηµαντικές ζηµιές για πρώτη µάλιστα φορά 

από την λειτουργία του κλάδου. ∆υο ήταν οι αιτίες των αρνητικών αποτελεσµάτων. 

Η πτώση των τιµών πώλησης της ζάχαρης µας υποχρέωσε σε ζηµιές της τάξης των 

250.000 ευρώ και η ζηµιά στην κατηγορία προϊόντων πρώτες ύλες αρτοποιίας – 

ζαχαροπλαστικής λόγω αυξηµένων δαπανών διανοµής ήταν της τάξης των 275.000 

ευρώ. Επίσης η συνεισφορά της εµπορίας γλυκόζης στα αποτελέσµατα ήταν 

ελάχιστη λόγω των προβληµάτων που προέκυψαν στο αρχικό στάδιο λειτουργίας της 

µονάδας γεµίσµατος βαρελιών. 

Στον Κλάδο Κατεψυγµένων, οι πωλήσεις ήταν αυξηµένες κατά 38,4 % σε σχέση µε 

το 2004 λόγω προσθήκης, το δεύτερο εξάµηνο του 2005, των πωλήσεων του κλάδου 

κατεψυγµένων της ΚΑΤΣΕΛΗΣ. Τα αποτελέσµατα ήταν αρνητικά παρά την αύξηση 

των πωλήσεων. Τα αρνητικά αποτελέσµατα οφείλονται στη µείωση του µικτού 

κέρδους  στα, λόγω των αποσβέσεων αυλών παγίων, αυξηµένα έξοδα διοίκησης 
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αλλά και στα αυξηµένα έξοδα διάθεσης. Η προσθήκη των πωλήσεων του κλάδου 

κατεψυγµένων της ΚΑΤΣΕΛΗΣ βοήθησαν µεν τις πωλήσεις αλλά όχι τα 

αποτελέσµατα. Η µετεγκατάσταση της γραµµής που έγινε σε περίοδο αιχµής 

δηµιούργησε αρκετά προβλήµατα παραγωγής τα οποία άρχισαν να επιλύονται προς 

το τέλος του χρόνου. Το θετικό σηµείο της εξαγοράς του κλάδου κατεψυγµένων της 

ΚΑΤΣΕΛΗΣ είναι ότι πλέον τα µεγέθη της παραγωγής είναι αξιόλογα, και 

επιτρέπουν ορθολογική λειτουργία και κόστος. Εξίσου θετικό είναι η λειτουργία της 

εγκατάστασης για την παραγωγή donuts και η παραγωγή προϊόντων καταναλωτή για 

την αλυσίδα DIA.. 

Τον Σεπτέµβριο του 2005 εκδόθηκε η απόφαση του Συµβούλιο Επικρατείας 

ακυρώνοντας την Υπουργική Απόφαση του ΥΠΠΟ για την αξιοποίηση του 

οικοπέδου που κατά 50 % ανήκει στην Εταιρία ∆ηµητριακών Βορείου Ελλάδος. Νέα 

Υπουργική Απόφαση που θα τροποποιεί την προηγούµενη αναµένεται ότι θα εκδοθεί 

τους πρώτους µήνες του 2006. Παράλληλα στην διάρκεια του 2005 ολοκληρώθηκε η 

πώληση όλων των συντελεστών δόµησης που είχε στην ιδιοκτησία της η εταιρία. 

Σηµαντικό µέρος των εισπράξεων επεστράφησαν στους µετόχους µε την κατά 0,53 

ευρώ ανά µετοχή µείωση του µετοχικού κεφαλαίου της ΑΛΛΑΤΙΝΗ. 

Στην διάρκεια του έτους µειώσαµε την συµµετοχή µας στην εταιρία ΚΑΤΣΕΛΗΣ 

κατά 400.000 µετοχές έτσι το ποσοστό συµµετοχής µειώθηκε σε 26,9 %. Από την 

συµµετοχή µας αυτή στην διάρκεια του έτους εισπράξαµε µε µορφή µερίσµατος 

735.000 ευρώ. Τα αποτελέσµατα της εταιρίας ΚΑΤΣΕΛΗΣ για το 2005 αναµένονται 

πολύ καλά.  

Όσον αφορά την Νιγηρία και συγκεκριµένα την εταιρία Leventis Foods, όπου 

συµµετέχουµε µαζί µε την εταιρία ΚΑΤΣΕΛΗΣ, τα αποτελέσµατα ήταν πολύ καλά. 

Έτσι ο κύκλος εργασιών για το 2005 ήταν αυξηµένος κατά 13 % σε σχέση µε το 

2004 και τα κέρδη ήταν περίπου 800.000 ευρώ, σηµαντικά αυξηµένα σε σχέση µε το 

2004. Οι προοπτικές της εταιρίας αυτής είναι πολύ καλές και ήδη µελετάται η 

επέκταση της σε άλλη πόλη και σε άλλα προϊόντα. 

Τον Σεπτέµβριο 2005 υπογράψαµε µε εταιρία της Βουλγαρίας επιστολή προθέσεων 

για την ίδρυση εργοστασίου παραγωγής κατεψυγµένης ζύµης. Η υλοποίηση του 

έργου δεν έχει µέχρι σήµερα αποφασισθεί. 

Ο αριθµός των εργαζοµένων κατά την 31.12.2005 στις  εταιρείες του οµίλου έφθασε 

τους 277 

Αναλυτικά: ΑΛΛΑΤΙΝΗ άτοµα 151 και ΕΛΒΙΠΕΤ άτοµα 126. 
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Β. Στόχοι προοπτικές 

Στον κλάδο των αλεύρων η αγορά είναι στάσιµη και άκρως ανταγωνιστική. 

Εποµένως η µόνη λύση είναι η µείωση των σταθερών δαπανών παραγωγής και 

διάθεσης. Πιστεύουµε ότι η µικρή αύξηση τιµών που έγινε τον Νοέµβριο, σε 

συνδυασµό µε την µείωση των δαπανών και την αναµενόµενη βελτίωση των τιµών 

των υποπροϊόντων θα επαναφέρει την κερδοφορία µας σε αποδεκτά επίπεδα.  

 

Στον Κλάδο Εµπορευµάτων έχουµε αποφασίσει να διακόψουµε την εµπορία της 

Σερβικής ζάχαρης µετά την εξάντληση των αποθεµάτων µας και θα συνεχίσουµε, σε 

µικρές ποσότητες, την εµπορία ζάχαρης από την εταιρία TATE- LYLE 

παρακολουθώντας τις εξελίξεις της αγοράς. Θα έχουµε πρόσθετες µικρές ζηµιές 

µέχρι την εξάντληση των αποθεµάτων µας. Όσον αφορά την εµπορία γλυκόζης τα 

αποτελέσµατα µας θα είναι κερδοφόρα όπως και οι προ του 2005 χρήσεις. Στην 

κατηγορία των προϊόντων πρώτες ύλες αρτοποιίας – ζαχαροπλαστικής ο 

προϋπολογισµός µας προβλέπει την σηµαντική αύξηση του όγκου των πωλήσεων 

έτσι ώστε να δικαιολογείται η διατήρηση του ανεξαρτήτου δικτύου διανοµής. 

Στον Κλάδο Καταναλωτικών Προϊόντων, έχουµε από 1.1.2006 αναλάβει την εµπορία 

των προϊόντων µε δικό µας δίκτυο, έχουµε επιλύσει σηµαντικά θέµατα που αφορούν 

ανανέωση συσκευασιών, σειρά νέων προϊόντων, αγορά νέου µηχανολογικού 

εξοπλισµού. Πιστεύουµε στην ανάκαµψη των πωλήσεων µας σε επίπεδα του 2004, µε 

την  ανάλογη κερδοφορία. 

Στον Κλάδο Κατεψυγµένων, για το 2006 αναµένουµε µια σηµαντική αύξηση των 

πωλήσεων µας. Επίσης θεωρούµε ότι η ορθολογική λειτουργία της παραγωγής, η 

αύξηση τιµών πώλησης που έγινε τον ∆εκέµβριο του 2005 και η διόρθωση της 

τιµολογιακής µας πολιτικής σε κάποιες κατηγορίες προϊόντων θα µας επιτρέψουν να 

έχουµε κερδοφορία. Ταυτόχρονα επιδιώκουµε την διείσδυση µας στην κατηγορία 

καταναλωτικών προϊόντων ιδιωτικής ετικέτας. 

Εξαγωγές : µε την ολοκλήρωση της επένδυσης µας στον τοµέα των κατεψυγµένων 

προϊόντων και την σηµαντική βελτίωση του κόστους µας στοχεύουµε στην αύξηση 

των εξαγωγών µας προς χώρες Μέσης Ανατολής και Βαλκανίων. 

Οικόπεδο Λασκάρατου. Μετά την έκδοση της νέας Υπουργικής απόφασης θα 

προχωρήσουµε στην έκδοση αδειών κατασκευής αρχίζοντας από το υπόγειο γκαράζ. 

Υπό την προϋπόθεση ότι δεν θα υπάρξουν άλλες απρόβλεπτες δυσκολίες ελπίζουµε 
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ότι η κατασκευή του υπογείου γκαραζ θα ξεκινήσει το καλοκαίρι του 2006. 

Ταυτόχρονα εξετάζουµε διάφορες εναλλακτικές λύσεις λόγω των δυσκολιών που 

αντιµετωπίζει η ΘΕΜΕΛΙΟ∆ΟΜΗ που είναι κατά 25 % συνιδιοκτήτης του 

οικοπέδου. 

Γ. Επενδύσεις 

Οι επενδύσεις της εταιρίας στην διάρκεια του 2005 ανήλθαν σε 7,5 εκατ. ευρώ. 

Μεγάλο µέρος των επενδύσεων αυτών αφορά την ΕΛΒΙΠΕΤ και γενικότερα τον 

κλάδο κατεψυγµένων προϊόντων (6,7 εκατ. ευρώ) τόσο στις εγκαταστάσεις στην 

Σίνδο όσο και στα υποκαταστήµατα Λυκόβρυσης, Λάρισας, Άρτας, Ηρακλείου 

Κρήτης και Πάτρας. Για το 2006 οι επενδύσεις θα περιορισθούν για όλους τους 

κλάδους σε ποσό κάτω του 1 εκατ. ευρώ. Στο ποσό αυτό δεν περιλαµβάνεται, εάν 

αποφασισθεί, η επένδυση στην Βουλγαρία και οι δαπάνες του οικοπέδου στην 

Λασκάρατου.  

 

∆. Γεγονότα µετά την 31/12/2005(ηµεροµηνία Ισολογισµού) 

∆εν υπάρχουν σηµαντικά γεγονότα στην περίοδο µεταξύ της ηµεροµηνίας των 

ισολογισµών των εταιριών προς ενοποίηση και της ηµεροµηνίας κατάρτισης των 

ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων 

 

Ε. Εταιρική ∆ιακυβέρνηση 

Η εταιρεία έχει υιοθετήσει τις αρχές της Εταιρικής ∆ιακυβέρνησης στοχεύοντας στην 

επίτευξη της διαφάνειας που είναι επιβεβληµένη για την ενίσχυση της 

ανταγωνιστικότητας και της αποδοτικότητας των επιχειρήσεων. 

 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Ε. αποτελείται από επτά (7) µέλη από 

τα οποία τα τέσσερα (4) είναι µη εκτελεστικά και τα τρία (3) εκτελεστικά. Από το 

τέσσερα (4) µη εκτελεστικά τα δύο (2) είναι ανεξάρτητα µη εκτελεστικά σύµφωνα µε 

τις διατάξεις του Ν. 3016/2002 για την εταιρική διακυβέρνηση. 
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Στην εταιρεία λειτουργούν δύο (2) επιτροπές µελών του ∆.Σ. µε αντικείµενο τον 

εσωτερικό έλεγχο και το στελεχιακό δυναµικό.  

Η επιτροπή εσωτερικού ελέγχου έχει ως κύρια δραστηριότητα την τήρηση των 

υποχρεώσεων που απορρέουν από την εφαρµογή της νοµοθεσίας περί εταιρικής 

διακυβέρνησης. 

Η επιτροπή στελεχιακού δυναµικού είναι αρµόδια για την αξιολόγηση, αµοιβή και 

επιλογή στελεχών από το επίπεδο των διευθυντών επιχειρηµατικών µονάδων και άνω 

σύµφωνα µε το οργανόγραµµα της εταιρείας. 

 

ΣΤ. Μερισµατική πολιτική 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της εταιρείας λαµβάνοντας υπόψη τα αρνητικά 

αποτελέσµατα της εταιρείας δεν θα προτείνει µέρισµα για την χρήση 2005. 

 

 

 

 

Κύριοι Μέτοχοι, 

Με βάση τα προαναφερθέντα, την έκθεση ελέγχου του Ορκωτού Ελεγκτή-Λογιστή, 

καθώς και τις ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις της 31ης ∆εκεµβρίου 2005, 

θεωρούµε ότι έχετε στην διάθεσή σας, όλα τα απαραίτητα στοιχεία για να 

προχωρήσετε στην έγκριση των απλών και ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων 

της χρήσης που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2005 και στην απαλλαγή του ∆ιοικητικού 

Συµβουλίου και των ελεγκτών από κάθε ευθύνη. 

 

Θεσσαλονίκη, 22 Μαρτίου 2006  

 

 
 
 
Κ. Πετρόπουλος 
Πρόεδρος του ∆.Σ. 



 

 11

 
Βεβαιώνεται ότι η ανωτέρω Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου που αποτελείται 
από έξι (6) σελίδες, είναι αυτή που αναφέρεται στο Πιστοποιητικό Ελέγχου που 
χορήγησα µε ηµεροµηνία 24 Μαρτίου 2006. 
        Αθήνα, 24 Μαρτίου 2006 

                Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 

 

 

Μακρής ∆. Σεραφείµ 

ΑΜ ΣΟΕΛ 16311 

ΣΟΛ αεοε 
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Έκθεση Ελέγχου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 

 

Προς τους µετόχους της «ΑΛΛΑΤΙΝΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙ∆ΩΝ ∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ» 

Ελέγξαµε τις συνηµµένες Ατοµικές και Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις της εταιρείας 
«ΑΛΛΑΤΙΝΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙ∆ΩΝ 
∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ», της εταιρικής χρήσεως που έληξε την 31 ∆εκεµβρίου 2005. Η ευθύνη της 
σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων βαρύνει τη διοίκηση της Εταιρείας. Η δική µας ευθύνη 
περιορίζεται στη διαµόρφωση και τη διατύπωση γνώµης επί των οικονοµικών καταστάσεων, 
εδραιωµένης στο διενεργηθέντα έλεγχο.  
 
Ο έλεγχός µας διενεργήθηκε σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι 
εναρµονισµένα µε τα ∆ιεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν το σχεδιασµό και 
την εκτέλεση του ελεγκτικού έργου κατά τρόπο που διασφαλίζει µε εύλογη βεβαιότητα ότι οι 
οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από ουσιώδεις ανακρίβειες και παραλείψεις. Ο 
έλεγχος περιλαµβάνει την εξέταση, σε δειγµατοληπτική βάση, αποδεικτικών στοιχείων που 
υποστηρίζουν τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις. Ο 
έλεγχος, επίσης, περιλαµβάνει την αξιολόγηση των λογιστικών αρχών που ακολουθήθηκαν, των 
εκτιµήσεων της διοίκησης της Εταιρείας και, γενικότερα, της παρουσίασης των δεδοµένων στις 
οικονοµικές καταστάσεις καθώς και τη συµφωνία του περιεχοµένου  της Έκθεσης του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου µε τις οικονοµικές καταστάσεις. Πιστεύουµε ότι ο έλεγχος που διενεργήθηκε παρέχει 
επαρκή βάση για την διαµόρφωση της γνώµης µας.  
 
Κατά τη γνώµη µας, οι προαναφερόµενες οικονοµικές καταστάσεις απεικονίζουν ακριβοδίκαια 
την οικονοµική θέση της εταιρείας και την ενοποιηµένη οικονοµική θέση του Οµίλου κατά την 31 
∆εκεµβρίου 2005 και τα αποτελέσµατα των εργασιών της και του Οµίλου καθώς και τις µεταβολές 
των ιδίων κεφαλαίων και τις ταµειακές ροές της Εταιρείας και του Οµίλου της χρήσεως που έληξε 
αυτή την ηµεροµηνία, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, που 
έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και το περιεχόµενο της Έκθεσης του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου συµφωνεί µε τις προαναφερόµενες οικονοµικές καταστάσεις. 
 
 

Αθήνα 24 Μαρτίου 2006 

 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 

Μακρής ∆. Σεραφείµ 

ΑΜ ΣΟΕΛ 16311 

ΣΟΛ αεοε 
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1. Κατάσταση Ισολογισµού 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 

Σηµε
ιώσε
ις 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004 

Μη κυκλοφορούν ενεργητικό      
Ενσώµατα πάγια 1. 19.563.821 15.964.824 1.384.826 670.600 
Επενδύσεις σε ακίνητα 2. 14.302.300 14.289.299 222.738 222.738 
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 3. 2.761.919 12.852.224 171.959 204.067 
Άλλα χρηµατοοικονοµικά στοιχεία  22.700 0 11.886 0 

Επενδύσεις σε συνδεδεµένες επιχειρήσεις (που ενοποιούνται 
µε τη µέθοδο της oλικής ενοποίησης) 4. 0 0 2.740.498 2.740.497 

Επενδύσεις σε συνδεδεµένες επιχειρήσεις (που ενοποιούνται 
µε τη µέθοδο της καθαρής θέσης) 5. 12.982.482 12.968.624 1.198.181 1.198.181 
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 7. 0 0 858.995 938.068 
Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία διαθέσιµα προς πώληση 6. 0 0 39.611.930 41.616.252 
  49.633.222 56.074.972 46.201.013 47.590.403 

Κυκλοφορούν ενεργητικό      
Αποθέµατα 8. 6.150.338 5.505.581 5.449.445 5.107.818 
Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 9. 21.581.621 22.821.005 15.979.665 16.342.517 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 10. 286.473 189.516 213.019 110.453 
  28.018.433 28.516.102 21.642.130 21.560.788 

      
Σύνολο ενεργητικού  77.651.655 84.591.074 67.843.143 69.151.191 

      
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ          
Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους µετόχους      
Μετοχικό κεφάλαιο 11. 22.877.914 30.456.222 22.877.914 30.456.222 
Λοιπά αποθεµατικά 12. 4.096.760 7.859.048 11.302.904 5.987.741 
Κέρδη/ (ζηµιές) εις νέον  8.213.377 4.181.161 4.990.723 6.307.216 
  35.188.051 42.496.431 39.171.540 42.751.179 

∆ικαιώµατα µειοψηφίας   13.980 33.876 0 0 
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων  35.202.031 42.530.307 39.171.540 42.751.179 

      
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ           
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις      
∆άνεια 15. 40.621 62.318 17.920 28.015 
Λοιπές µακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις  33.806 0 0 0 

Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την 
υπηρεσία 16. 889.716 1.031.377 877.233 1.000.820 
Επιχορηγήσεις   30.223 69.081 8.530 8.530 
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 7. 1.460.517 1.920.135 0 0 
  2.454.883 3.082.911 903.683 1.037.365 

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις      
Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 13. 17.027.051 15.221.162 12.824.466 9.602.505 
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις  53.389 1.449.216 0 1.160.192 
∆άνεια 15. 22.664.301 22.057.477 14.793.454 14.449.950 
Προβλέψεις 14. 250.000 250.000 150.000 150.000 
  39.994.741 38.977.855 27.767.920 25.362.647 

Σύνολο υποχρεώσεων  42.449.624 42.060.766 28.671.602 26.400.012 

      
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων  77.651.655 84.591.074 67.843.143 69.151.191 

 

To προσάρτηµα  αποτελεί αναπόσπαστο µέρος αυτών των οικονοµικών καταστάσεων 



2. Κατάσταση Αποτελεσµάτων 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  Σηµειώσεις 1/1/2005 1/1/2004 1/1/2005 1/1/2004 
    31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004 
Συνεχιζόµενες ∆ραστηριότητες           
Πωλήσεις 17. 45.380.474 46.316.186 38.178.473 41.144.213 
Κόστος Πωληθέντων 19. -38.820.670 -38.148.781 -33.588.090 -34.450.243 
Μικτό Κέρδος   6.559.804 8.167.405 4.590.383 6.693.970 

Έξοδα διοίκηση 19. -3.395.414 -2.890.329 -2.354.189 -2.160.484 
Έξοδα διάθεσης 19. -5.734.334 -5.110.497 -3.987.095 -3.774.400 
Λοιπά έσοδα/ (έξοδα) εκµετάλλευσης (καθαρά) 18. 1.701.638 1.867.334 1.385.706 1.617.240 
Αποτελέσµατα εκµετάλλευσης   -877.305 2.033.913 -365.195 2.376.327 

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα - καθαρά    -1.113.799 -1.263.747 -846.607 -547.149 
Κέρδη/ Ζηµιές από συνδεδεµένες επιχειρήσεις    1.742.459 -1.207.134 0 0 
Κέρδη προ φόρων   -248.646 -436.968 -1.211.802 1.829.178 

Φόρος εισοδήµατος 20. 412.997 -146.331 -89.529 -959.885 
Καθαρά κέρδη περιόδου από συνεχιζόµενες δραστηριότητες   164.351 -583.299 -1.301.331 869.293 
           
Καθαρά κέρδη / ζηµιές περιόδου   164.351 -583.299 -1.301.331 869.293 
           
Κατανεµηµένα σε :          
 Μετόχους της µητρικής    184.248 -580.178 -1.301.331 869.293 
 ∆ικαιώµατα µειοψηφίας    -19.897 -3.121 0 0 
    164.351 -583.299 -1.301.331 869.293 
           
Κέρδη ανά µετοχή που αναλογούν στους µετόχους της µητρικής για 
την περίοδο           
(εκφρασµένα σε € ανά µετοχή) 21. 0,01 -0,04 -0,09 0,06 

To προσάρτηµα  αποτελεί αναπόσπαστο µέρος αυτών των οικονοµικών καταστάσεων
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3. Κατάσταση µεταβολών ιδίων κεφαλαίων ΟΜΙΛΟΣ 

ΟΜΙΛΟΣ   
Σηµει
ώσεις 

Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Λοιπά 
αποθεµατικά 

∆ιαφορές 
ενοποίησης 

Αποτελέσµατα 
εις νέον 

∆ικαιώµατα 
µειοψηφίας 

Σύνολο Ιδίων 
Κεφαλαίων 

Υπόλοιπο στις 1 Ιανουάριος 2004   30.456.222 7.887.828 -383.987 5.205.319 36.997 43.202.379 
Λοιπές µεταβολές   0 -28.780 -59.994 0 0 -88.774 
Καθαρό κέρδος περιόδου   0 0 0 -580.178 -3.121 -583.299 

Υπόλοιπο όπως δηµοσιεύθηκε 31 ∆εκέµβριος 2004 
 11. & 

12. 30.456.222 7.859.048 -443.981 4.625.141 33.876 42.530.307 

           
Υπόλοιπο στις  1 Ιανουάριος 2005  30.456.222 7.859.048 -443.981 4.625.141 33.876 42.530.307 
Μεταφορές   0 -3.834.588 0 3.834.588 0 0 
Λοιπές µεταβολές   0 72.300 0 13.382 0 85.682 
Μείωση Μετοχικού Κεφαλαίου   -7.578.309 0 0 0 0 -7.578.309 
Καθαρό κέρδος περιόδου   0 0 0 184.248 -19.897 164.351 
                  

Υπόλοιπο στις 31 ∆εκέµβριος 2005 
11. & 

12 22.877.913 4.096.760 -443.981 8.657.360 13.980 35.202.032 

 

To προσάρτηµα αποτελεί αναπόσπαστο µέρος αυτών των οικονοµικών καταστάσεων



 

 16 

4. Κατάσταση µεταβολών ιδίων κεφαλαίων ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

   
Σηµειώ
σεις 

Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Λοιπά 
αποθεµατικά 

Αποτελέσµατα 
εις νέον 

Σύνολο 
Ιδίων 

Κεφαλαίων 

Υπόλοιπο στις 1 Ιανουάριος 2004   30.456.222 5.987.741 5.437.924 41.881.887 
Καθαρό κέρδος περιόδου   0 0 486.809 486.809 
Καθαρό κέρδος/(ζηµιά) που αναγνωρίστηκε άµεσα στα ίδια κεφάλαια 0 0 382.483 382.483 

Υπόλοιπο όπως δηµοσιεύθηκε 31 ∆εκέµβριος 2004 
11. & 

12 30.456.222 5.987.741 6.307.216 42.751.179 

         
Υπόλοιπο στις  1 Ιανουάριος 2005  30.456.222 5.987.741 6.307.216 42.751.179 
Καθαρό κέρδος περιόδου   0 0 -1.301.331 -1.301.331 
Καθαρό κέρδος/(ζηµιά) που αναγνωρίστηκε άµεσα στα ίδια κεφάλαια  5.300.000  5.300.000 
Μείωση Μετοχικού Κεφαλαίου   -7.578.309 0 0 0 
Μεταφορές    0 15.163 -15.163 0 

Υπόλοιπο στις 31 ∆εκέµβριος 2005 
11. & 

12 22.877.913 11.302.904 4.990.723 39.171.539 

 

 

To προσάρτηµα αποτελεί αναπόσπαστο µέρος αυτών των οικονοµικών καταστάσεων 
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5. Κατάσταση ταµιακών ροών 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  

Σηµει
ώσεις 1/1/2005 1/1/2004 1/1/2005 1/1/2004 

    31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004 
Λειτουργικές δραστηριότητες   -248.646 -436.968 -1.211.802 1.829.178 
Πλέον / µείον προσαρµογές για:        

Αποσβέσεις 
1. 3. 

& 19. 1.476.494 958.093 181.138 89.350 
Κέρδη συµµετοχών σε συνδεµένες επιχειρήσεις µε 
µεταβολές στα αποτελέσµατα   -1.742.459 1.207.134 0 0 
Προβλέψεις   -180.518 -69.534 -123.587 29.179 
    -695.129 1.658.724 -1.154.251 1.947.707 
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα   1.121.577 1.322.610 896.430 588.579 
Πλέον/µείον προσαρµογές για µεταβολές 
λογαριασµών κεφαλαίου κίνησης ή που 
σχετίζονται µε τις λειτουργικές δραστηριότητες:           
Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων 8. -644.757 -570.047 -341.627 -3.788.297 
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 9. -2.320.022 -6.312.649 362.852 -4.916.735 
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) 13. 4.996.393 3.429.436 3.211.866 -3.421.315 
(Μείον):        
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 
καταβεβληµένα   -1.075.822 -1.262.255 -878.568 -585.068 
Καταβεβληµένοι φόροι   -1.429.068 -727.439 -1.170.647 -333.916 
Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές 
δραστηριότητες (α) -46.829 -2.461.620 926.053 -10.509.044 
         
Επενδυτικές δραστηριότητες        
(Απόκτηση) / πώληση θυγατρικών, συγγενών, 
κοινοπρακτικών και λοιπών επενδύσεων   1.043.066 -448.960 -11.886 -59.994 
Απόκτηση ενσώµατων και άυλων παγίων 1.&3. -5.168.925 -1.348.899 -900.981 -477.154 
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άυλων 
παγίων 1.&3. 11.595.302 1.885.888 67.707 0 
Επιστροφή κεφαλαίου από συγγενή   0 2.545.088 7.304.322 213.135 
Μερίσµατα εισπραχθέντα   735.135 926.383 0 0 
Κέρδη από πώληση παγίων 1.&3. -1.055.662 -27.821 -29.982 0 
Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές 
δραστηριότητες (β) 7.148.917 3.531.679 6.429.179 -324.013 
Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες        
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αντληθέντα δάνεια 15. 84.946.405 25.759.892 56.645.920 19.735.616 
Εξοφλήσεις δανείων   -84.373.228 -26.835.358 -56.320.278 -8.904.581 
Επιστροφή Μετοχικού Κεφαλαίου λόγω µείωσης   -7.578.309  -7.578.309   
Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές 
δραστηριότητες (γ) -7.005.131 -1.075.465 -7.252.667 10.831.035 
       
Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και 
ισοδύναµα περιόδου (α) + (β) + (γ) 96.957 -5.406 102.566 -2.023 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 189.516 194.922 110.453 112.476 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 286.473 189.516 213.019 110.453 

 

 

To προσάρτηµα  αποτελεί αναπόσπαστο µέρος αυτών των οικονοµικών καταστάσεων
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ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ 

ΤΩΝ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΜΕΧΡΙ 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005 
 

1. Γενικές πληροφορίες 

H «Αλλατίνη Α.Ε.» (η Εταιρεία) και οι θυγατρικές της (ο Όµιλος) δραστηριοποιείται στον κλάδο 
τροφίµων µε έδρα την Θεσσαλονίκη, οδός Επέκταση Θάλητος (πρώην Λασκαράτου 2),  η  δε 
ηλεκτρονική διεύθυνση της Εταιρείας είναι www.allatini.gr. 

Οι µετοχές της Εταιρείας διαπραγµατεύονται στο Χρηµατιστήριο Αθηνών.  

Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις εγκρίθηκαν προς δηµοσιοποίηση από το διοικητικό 
συµβούλιο την 22 Μαρτίου 2006. 

Η εκτός Ελλάδος δραστηριότητες του Οµίλου αφορούν το εργοστάσιο παραγωγής άρτου και 
αρτοσκευασµάτων Leventis Foods S.A. που εδρεύει στο Λάγος της Νιγηρίας και την εταιρεία 
Holding της εν λόγω συµµετοχής Carnac Ltd που εδρεύει στη Λευκωσία Κύπρου. Οι 
προαναφερθείσες δραστηριότητες ενσωµατώνονται µε την µέθοδο της καθαρής θέσης στα 
ενοποιηµένα αποτελέσµατα της Εταιρείας  

Σηµαντική σηµείωση: Η σύνταξη οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ (ή IFRS) 
απαιτεί την χρησιµοποίηση υπολογισµών και υποθέσεων που επηρεάζουν τα αναφερθέντα ποσά 
των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων, την γνωστοποίηση ενδεχόµενων απαιτήσεων και 
υποχρεώσεων κατά την ηµεροµηνία των οικονοµικών καταστάσεων και τα αναφερθέντα ποσά των 
εξόδων και εσόδων κατά την διάρκεια της περιόδου αναφοράς. Παρά το γεγονός ότι αυτοί οι 
υπολογισµοί βασίζονται στην καλύτερη  δυνατή γνώση της ∆ιεύθυνσης της Εταιρείας σε σχέση µε 
τις τρέχουσες συνθήκες  και ενέργειες, τα πραγµατικά αποτελέσµατα µπορεί τελικά να διαφέρουν 
από αυτούς τους υπολογισµούς. 

2. Σύνοψη σηµαντικών λογιστικών αρχών 

2.1 Πλαίσιο κατάρτισης των οικονοµικών καταστάσεων 
Οι ελεγµένες οικονοµικές καταστάσεις της ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Ε. µε ηµεροµηνία 31 ∆εκεµβρίου 2005 
καλύπτουν την χρήση από 1 Ιανουαρίου έως 31 ∆εκεµβρίου του 2005. Έχουν συνταχθεί σύµφωνα 
µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης και υπόκεινται στις πρόνοιες του 
∆ιεθνούς Πρότυπου Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης («∆ΠΧΠ») 1 «Πρώτη Εφαρµογή των 
∆ΠΧΠ», γιατί αποτελούν µέρος της περιόδου που καλύπτεται από τις πρώτες ∆ΠΧΠ οικονοµικές 
καταστάσεις για το έτος που λήγει 31 ∆εκεµβρίου 2005. Οι σχετικές γνωστοποιήσεις που 
απαιτούνται από το ∆ΠΧΠ 1 παρουσιάζονται στη παράγραφο 5 και σηµείωση Νο 24 

Οι λογιστικές αρχές που αναφέρονται παρακάτω έχουν εφαρµοσθεί µε συνέπεια σε όλες τις 
χρήσεις που παρουσιάζονται  µέχρι την 31 ∆εκεµβρίου 2005. 

Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου συντάσσονταν σύµφωνα µε τις Ελληνικές 
Γενικά Αποδεκτές Λογιστικές Αρχές έως την 31 ∆εκεµβρίου 2004.  Οι Ελληνικές Γενικά Αποδεκτές 
Λογιστικές Αρχές διαφέρουν σε κάποιες περιοχές από τα ∆ΠΧΠ.  Κατά την σύνταξη των 
ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων του Οµίλου, η ∆ιοίκηση τροποποίησε κάποιες από τις 
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µεθόδους λογιστικής, αποτίµησης και ενοποίησης που χρησιµοποιούσε σύµφωνα µε τις Ελληνικές 
Γενικά Αποδεκτές Λογιστικές Αρχές ώστε να συµµορφωθεί µε τα ∆ΠΧΠ.  Τα συγκριτικά στοιχεία 
του 2004 παρουσιάζονται αναπροσαρµοσµένα βάσει των τροποποιήσεων αυτών, εκτός όπου 
αναφέρεται διαφορετικά στις λογιστικές αρχές. 

Συµφωνία και περιγραφή της επίδρασης της µετάβασης από τις Ελληνικές Γενικά Αποδεκτές 
Λογιστικές Αρχές (ΕΓΑΛΑ) στα ∆ΠΧΠ στα ίδια κεφάλαια, και τα αποτελέσµατα του Οµίλου 
παρατίθενται στην στη παράγραφο 5 και σηµείωση Νο 24. 

Οι οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί µε βάση την αρχή του ιστορικού κόστους όπως έχει 
τροποποιηθεί από την επανεκτίµηση των ακινήτων, των επενδύσεων σε ακίνητα, των αύλων 
περιουσιακών στοιχείων και των χρηµατοοικονοµικών στοιχείων ενεργητικού διαθέσιµων προς 
πώληση. 

 Η σύνταξη οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ απαιτεί τη χρήση εκτιµήσεων και 
κρίσης κατά την εφαρµογή των λογιστικών πολιτικών της Εταιρείας.  Οι περιοχές που 
εµπεριέχουν µεγάλο βαθµό υποκειµενικότητας και είναι περίπλοκες, ή οι υποθέσεις και εκτιµήσεις 
είναι σηµαντικές για τις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις αναφέρονται στην παράγραφο 4. 

2.2 Ενοποίηση 

(α) Θυγατρικές 
Θυγατρικές είναι οι επιχειρήσεις πάνω στις οποίες ασκείται έλεγχος από την µητρική. Η ύπαρξη 
τυχόν δυνητικών δικαιωµάτων ψήφου τα οποία είναι ασκήσιµα κατά τον χρόνο σύνταξης των 
οικονοµικών καταστάσεων, λαµβάνεται υπόψη προκειµένου να στοιχειοθετηθεί αν η µητρική 
ασκεί τον έλεγχο επί των θυγατρικών. Οι θυγατρικές ενοποιούνται πλήρως (ολική ενοποίηση) από 
την ηµεροµηνία που αποκτάται ο έλεγχος επ’ αυτών και παύουν να ενοποιούνται από την 
ηµεροµηνία που τέτοιος έλεγχος δεν υφίσταται. 

Η εξαγορά θυγατρικής από τον Όµιλο λογιστικοποιείται βάσει της µεθόδου εξαγοράς.  Το κόστος 
κτήσης µιας θυγατρικής είναι η εύλογη αξία των περιουσιακών στοιχείων που δόθηκαν, των 
µετοχών που εκδόθηκαν και των υποχρεώσεων που αναλήφθηκαν κατά την ηµεροµηνία της 
ανταλλαγής, πλέον τυχόν κόστους άµεσα συνδεδεµένου µε την συναλλαγή.  Τα εξατοµικευµένα 
περιουσιακά στοιχεία, υποχρεώσεις και ενδεχόµενες υποχρεώσεις που αποκτώνται σε µία 
επιχειρηµατική συνένωση επιµετρώνται κατά την εξαγορά στις εύλογες αξίες τους ανεξαρτήτως 
του ποσοστού συµµετοχής.  Το κόστος εξαγοράς πέραν της εύλογης αξίας των επί µέρους 
στοιχείων που αποκτήθηκαν, καταχωρείται ως υπεραξία.  Αν το συνολικό κόστος της εξαγοράς 
είναι µικρότερο από την εύλογη αξία των επί µέρους στοιχείων που αποκτήθηκαν, η διαφορά 
καταχωρείται άµεσα στα αποτελέσµατα. 

∆ιεταιρικές συναλλαγές, υπόλοιπα και µη πραγµατοποιηµένα κέρδη από συναλλαγές µεταξύ των 
εταιρειών του Οµίλου απαλείφονται.  Οι µη πραγµατοποιηµένες ζηµιές, επίσης απαλείφονται, 
εκτός εάν η συναλλαγή παρέχει ενδείξεις αποµείωσης, του µεταβιβασθέντος περιουσιακού 
στοιχείου. Οι λογιστικές αρχές των θυγατρικών έχουν τροποποιηθεί ώστε να είναι οµοιόµορφες µε 
αυτές που έχουν υιοθετηθεί από τον Όµιλο. 

(β) Συνδεδεµένες επιχειρήσεις 
Συνδεδεµένες είναι οι επιχειρήσεις, στις οποίες ο Όµιλος έχει ουσιώδη επιρροή, αλλά όχι έλεγχο, 
το οποίο γενικά ισχύει όταν τα ποσοστά συµµετοχής κυµαίνονται µεταξύ 20% και 50% των 
δικαιωµάτων ψήφου. Οι επενδύσεις σε συνδεδεµένες επιχειρήσεις λογιστικοποιούνται µε την 
µέθοδο της καθαρής θέσης και αρχικά αναγνωρίζονται στο κόστος κτήσεως.  Ο λογαριασµός των 
επενδύσεων σε συνδεδεµένες επιχειρήσεις περιλαµβάνει και την υπεραξία που προέκυψε κατά την 
εξαγορά (µειωµένη µε τυχόν ζηµίες αποµείωσης). 
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Το µερίδιο του Οµίλου στα κέρδη ή τις ζηµιές των συνδεδεµένων επιχειρήσεων µετά την εξαγορά 
αναγνωρίζεται στα αποτελέσµατα, ενώ το µερίδιο των µεταβολών των αποθεµατικών µετά την 
εξαγορά, αναγνωρίζεται στα αποθεµατικά.  Οι συσσωρευµένες µεταβολές επηρεάζουν την 
λογιστική αξία των επενδύσεων σε συνδεδεµένες επιχειρήσεις.  Στην περίπτωση που το µερίδιο 
του Οµίλου επί των ζηµιών µιας συνδεδεµένης υπερβεί την αξία της επένδυσης στην συνδεδεµένη, 
δεν αναγνωρίζονται επιπλέον ζηµιές, εκτός εάν έχουν γίνει πληρωµές ή έχουν αναληφθεί 
περαιτέρω δεσµεύσεις για λογαριασµό της συνδεδεµένης. 

Μη πραγµατοποιηµένα κέρδη από συναλλαγές µεταξύ του Οµίλου και των συνδεδεµένων 
επιχειρήσεων απαλείφονται κατά το ποσοστό συµµετοχής του Οµίλου στις συνδεδεµένες 
επιχειρήσεις.  Μη πραγµατοποιηµένες ζηµιές απαλείφονται, εκτός εάν η συναλλαγή παρέχει 
ενδείξεις αποµείωσης του µεταβιβασθέντος περιουσιακού στοιχείου.  Οι λογιστικές αρχές των 
συνδεδεµένων επιχειρήσεων έχουν τροποποιηθεί ώστε να είναι οµοιόµορφες µε αυτές που έχουν 
υιοθετηθεί από τον Όµιλο. 

Ειδικά για τις επιχειρηµατικές συνενώσεις θυγατρικών και συγγενών που είχαν πραγµατοποιηθεί 
πριν την ηµεροµηνία µετάβασης του Οµίλου στα ∆ΠΧΠ (1η Ιανουαρίου 2004) χρησιµοποιήθηκε η 
εξαίρεση του ∆ΠΧΠ 1 και δεν εφαρµόστηκε αναδροµικά η µέθοδος της εξαγοράς. Στα πλαίσια 
της παραπάνω εξαίρεσης η Εταιρία δεν επαναϋπολόγισε το κόστος κτήσης των θυγατρικών που 
είχαν αποκτηθεί πριν από την ηµεροµηνία µετάβασης στα ∆ΠΧΠ, ούτε την εύλογη αξία των 
αποκτηθέντων στοιχείων του ενεργητικού και των υποχρεώσεων κατά την ηµεροµηνία της 
εξαγοράς. Κατά συνέπεια η υπεραξία που αναγνωρίστηκε κατά την ηµεροµηνία µετάβασης, 
στηρίχθηκε στην εξαίρεση του ∆ΠΧΠ 1, υπολογίστηκε µε βάση τις προηγούµενες λογιστικές 
αρχές και απεικονίστηκε µε τον ίδιο τρόπο που απεικονιζόταν σύµφωνα µε τις τελευταίες 
δηµοσιευµένες οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου πριν την µετάβαση στα ∆ΠΧΠ.           

 

Η δοµή του οµίλου την 31η ∆εκεµβρίου 2005 έχει ως εξής: 

   Σχέση  
    Εταιρεία  Έδρα  ποσοστό ενοποίησης 

   Εταιρεία ∆ηµητριακών Βορείου Ελλάδος Θεσσαλονίκη 99,99% Ολική 
   Ελληνική Βιοµηχανία Παραγωγής και Εµπορίας      
   Τροφίµων Σίνδος 98,35% Ολική 
   Υιοι Χ Κατσέλη Αχαρνές 26,95% Καθαρή Θέση 

   Carnac LTD Κύπρος 50,00% Καθαρή Θέση 

    Lenentis Foods SA Νιγηρία 24,50% Καθαρή Θέση 

 

2.3 Πληροφόρηση κατά τοµέα 
«Τοµέας» ή «τµήµα» των δραστηριοτήτων του Οµίλου είναι κάθε διακεκριµένη επιχειρηµατική 
δραστηριότητα µε ιδιάζοντα χαρακτηριστικά ως προς τη φύση της δραστηριότητας και τους 
επιχειρηµατικούς κινδύνους που συνεπάγεται (επιχειρηµατικός τοµέας).   

2.4 Συναλλαγµατικές µετατροπές 

(α)     Λειτουργικό νόµισµα και νόµισµα παρουσίασης. 
Τα στοιχεία των οικονοµικών καταστάσεων των εταιρειών του Οµίλου επιµετρώνται βάσει του 
νοµίσµατος του πρωτεύον οικονοµικού περιβάλλοντος, στο οποίο κάθε εταιρεία λειτουργεί 
(«λειτουργικό νόµισµα»).  Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε Ευρώ, 
που είναι το λειτουργικό νόµισµα και το νόµισµα παρουσίασης της µητρικής Εταιρείας. 

(β)     Συναλλαγές και υπόλοιπα 
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Οι συναλλαγές σε ξένα νοµίσµατα µετατρέπονται στο λειτουργικό νόµισµα µε την χρήση των 
ισοτιµιών που ισχύουν κατά την ηµεροµηνία των συναλλαγών.  Κέρδη και ζηµιές από 
συναλλαγµατικές διαφορές οι οποίες προκύπτουν από την εκκαθάριση τέτοιων συναλλαγών κατά 
την διάρκεια της περιόδου και από την µετατροπή των νοµισµατικών στοιχείων που εκφράζονται 
σε ξένο νόµισµα µε τις ισχύουσες ισοτιµίες κατά την ηµεροµηνία ισολογισµού, καταχωρούνται 
στα αποτελέσµατα.  Οι συναλλαγµατικές διαφορές από µη νοµισµατικά στοιχεία που αποτιµώνται 
στην εύλογη αξία τους, θεωρούνται ως τµήµα της εύλογης αξίας και συνεπώς καταχωρούνται 
όπου και οι διαφορές της εύλογης αξίας. 

(γ)     Εταιρείες του Οµίλου 
Η µετατροπή των οικονοµικών καταστάσεων των εταιρειών του Οµίλου (καµία εκ των οποίων δεν 
έχει νόµισµα υπερπληθωριστικής οικονοµίας), οι οποίες έχουν διαφορετικό λειτουργικό νόµισµα 
από το νόµισµα παρουσίασης του Οµίλου γίνεται ως εξής: 

(1) Τα περιουσιακά στοιχεία και υποχρεώσεις µετατρέπονται µε τις ισοτιµίες που 
ισχύουν κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού, 

(2) Τα έσοδα και τα έξοδα µετατρέπονται µε τις µέσες ισοτιµίες της περιόδου (εκτός 
εάν η µέση ισοτιµία δεν είναι λογική προσέγγιση της συσσωρευµένης επίδρασης των ισοτιµιών 
που ίσχυαν κατά τις ηµεροµηνίες των συναλλαγών, στην οποία περίπτωση τα έσοδα και έξοδα 
µετατρέπονται µε τις ισοτιµίες που ίσχυαν τις ηµεροµηνίες των συναλλαγών) και 

(3) Οι προκύπτουσες συναλλαγµατικές διαφορές καταχωρούνται σε αποθεµατικό των 
ιδίων κεφαλαίων και µεταφέρονται στα αποτελέσµατα µε την πώληση των επιχειρήσεων αυτών. 

Οι συναλλαγµατικές διαφορές που προκύπτουν από την µετατροπή της καθαρής επένδυσης σε 
επιχείρηση εξωτερικού καθώς και του δανεισµού που έχει χαρακτηριστεί ως αντιστάθµιση της 
επένδυσης αυτής, καταχωρούνται στα ίδια κεφάλαια.  Κατά τη πώληση επιχείρησης εξωτερικού, 
οι συσσωρευµένες συναλλαγµατικές διαφορές µεταφέρονται στα αποτελέσµατα χρήσεως ως µέρος 
του κέρδους ή ζηµίας από τη πώληση. 

Η υπεραξία και οι προσαρµογές των εύλογων αξιών που προκύπτουν από την εξαγορά 
επιχειρήσεων στο εξωτερικό, αντιµετωπίζονται ως στοιχεία ενεργητικού και παθητικού της 
επιχείρησης εξωτερικού και µετατρέπονται µε τις ισοτιµίες της ηµεροµηνίας ισολογισµού. 

2.5 Ενσώµατα πάγια 
Τα ενσώµατα πάγια επιµετρώνται στο κόστος κτήσεως µείον συσσωρευµένες αποσβέσεις και 
αποµείωση.  Το κόστος κτήσεως περιλαµβάνει όλες τις άµεσα επιρριπτέες δαπάνες για την 
απόκτηση των στοιχείων. Ειδικά για τις κατηγορίες των οικοπέδων και κτιρίων, γίνεται αποτίµηση 
στην εύλογη αξία των, η οποία διενεργείται κάθε τρία τουλάχιστον χρόνια και γίνεται από 
ανεξάρτητους εκτιµητές. 

Μεταγενέστερες δαπάνες καταχωρούνται σε επαύξηση της λογιστικής αξίας των ενσωµάτων 
παγίων ή ως ξεχωριστό πάγιο µόνον εάν είναι πιθανό τα µελλοντικά οικονοµικά οφέλη να 
εισρεύσουν στον Όµιλο και το κόστος τους µπορεί να επιµετρηθεί αξιόπιστα.  Το κόστος 
επισκευών και συντηρήσεων καταχωρείται στα αποτελέσµατα όταν πραγµατοποιούνται. 

Τα οικόπεδα δεν αποσβένονται.  Οι αποσβέσεις των άλλων στοιχείων των ενσωµάτων παγίων 
υπολογίζονται µε την σταθερή µέθοδο µέσα στην ωφέλιµη ζωή τους που έχει ως εξής: 

 
                                Βιοµηχανικά κτίρια                                                       40               έτη  

                                Λοιπά κτίρια                                                                  40               έτη 

                                Μηχανήµατα και µηχανολογικός εξοπλισµός               20 - 30        έτη 
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                                Λοιπές εγκαταστάσεις και εξοπλισµός                         11 - 15        έτη 

                                Έπιπλα και λοιπός εξοπλισµός                                      7 - 10          έτη           

                                 Μεταφορικά µέσα                                                         8-12           έτη         

 

Οι υπολειµµατικές αξίες και οι ωφέλιµες ζωές των ενσωµάτων παγίων υπόκεινται σε επανεξέταση 
σε κάθε ισολογισµό. 

Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσωµάτων παγίων υπερβαίνουν την ανακτήσιµη αξία τους, η 
διαφορά (αποµείωση) καταχωρείται άµεσα ως έξοδο στα αποτελέσµατα (παράγραφος 2.9). 

Κατά την πώληση ενσωµάτων παγίων, οι διαφορές µεταξύ του τιµήµατος που λαµβάνεται και της 
λογιστικής τους αξίας καταχωρούνται ως κέρδη ή ζηµίες στα αποτελέσµατα.   

Για τα ενσώµατα πάγια που αποτιµώνται στις εύλογες αξίες τους (γήπεδα και κτίρια), το τυχόν 
αποθεµατικό αναπροσαρµογής που υπάρχει στα ίδια κεφάλαια κατά την πώληση, µεταφέρεται στα 
κέρδη εις νέον. 

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα που αφορούν στην κατασκευή στοιχείων ενεργητικού 
κεφαλαιοποιούνται για το χρονικό διάστηµα που απαιτείται µέχρι την ολοκλήρωση της 
κατασκευής.  Όλα τα άλλα χρηµατοοικονοµικά έξοδα αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα 
χρήσεως. 

2.6 Άυλα  περιουσιακά στοιχεία 

(α)        Υπεραξία 
Η υπεραξία αντιπροσωπεύει τη διαφορά µεταξύ του κόστους εξαγοράς και της εύλογης αξίας του 
µεριδίου της καθαρής θέσης της θυγατρικής / συνδεδεµένης επιχείρησης κατά την ηµεροµηνία της 
εξαγοράς.  Η υπεραξία από εξαγορές θυγατρικών εταιρειών αναγνωρίζεται στις ασώµατες 
ακινητοποιήσεις.  Η υπεραξία από εξαγορές συνδεδεµένων επιχειρήσεων αναγνωρίζεται στον 
λογαριασµό των συµµετοχών σε συνδεδεµένες επιχειρήσεις.  Η υπεραξία ελέγχεται ετησίως για 
αποµείωση και αναγνωρίζεται στο κόστος µείον τις όποιες ζηµιές αποµείωσης.  Κέρδη και ζηµίες 
από την πώληση µιας επιχείρησης περιλαµβάνουν τη λογιστική αξία της υπεραξίας αντιστοιχεί 
στην επιχείρηση που πουλήθηκε. 

 (β)       Σήµατα και άδειες 
Τα σήµατα και οι άδειες αποτιµώνται στο κόστος κτήσεως µείον αποσβέσεις. Οι αποσβέσεις 
διενεργούνται µε την σταθερή µέθοδο κατά την διάρκεια της ωφέλιµης ζωής των στοιχείων αυτών 
η οποία κυµαίνεται από 5 -10 χρόνια. 

 (γ)       Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης 
Τα έξοδα έρευνας αναγνωρίζονται ως έξοδα της χρήσης όταν αυτά προκύπτουν.  Τα έξοδα 
ανάπτυξης καταχωρούνται στους λογαριασµούς εξόδων µόλις αυτά προκύπτουν.  Έξοδα 
ανάπτυξής τα οποία σε προηγούµενες οικονοµικές χρήσεις είχαν καταχωρηθεί σαν έξοδα, δεν 
καταχωρούνται σαν ασώµατες ακινητοποιήσεις σε µεταγενέστερη οικονοµική χρήση.   

(δ)        Εµπορικά δικαιώµατα  και πελατολόγια  
Τα εµπορικά δικαιώµατα και πελατολόγια αποτιµώνται στο κόστος κτήσεως µείον αποσβέσεις. Οι 
αποσβέσεις διενεργούνται µε την σταθερή µέθοδο κατά την διάρκεια της ωφέλιµης ζωής των 
στοιχείων αυτών η οποία κυµαίνεται από 5 -10 χρόνια 

(ε)        Μεταφερόµενοι Συντελεστές ∆όµησης  
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Αφορούν τίτλους δικαιώµατος µεταφοράς συντελεστή δόµησης οι οποίοι εµπεριέχουν εκτός από 
το δικαίωµα µεταφοράς, τους όρους µεταβίβασής τους και λοιπά σχετικά θέµατα. Για τους 
µεταφερόµενους συντελεστές δόµησης υπάρχει σχετικό Νοµικό πλαίσιο (Ν. 2300/1995), 
πρόσβαση στους αγοραστές καθώς και διαθέσιµες τιµές. Καταχωρούνται στην πραγµατική τους 
αξία κατά την ηµεροµηνία αγοράς, αλλά δεδοµένου του υπάρχει ενεργός αγορά για τους 
συντελεστές δόµησης, αυτοί αποτιµήθηκαν µε βάση πρόσφατες συναλλαγές και συγκεκριµένες 
προσφορές. Επί των µεταφερόµενων συντελεστών δόµησης δεν διενεργούνται αποσβέσεις. 

2.7 Ακίνητα 
Οι επενδύσεις σε ακίνητα αποτιµούνται αρχικώς στο κόστος τους. Μετά την αρχική καταχώρηση 
τα ακίνητα αποτιµώνται στην πραγµατική αξία τους και το καθαρό κέρδος ή η ζηµιά από την 
αποτίµηση αυτή, περιλαµβάνεται στο αποτέλεσµα της περιόδου στην οποία ανακύπτει. Η 
πραγµατική αξία της επένδυσης  σε ακίνητα είναι η αγοραία αξία τους. Επί των επενδύσεων σε 
ακίνητα δεν διενεργούνται αποσβέσεις. 

2.8 Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία διαθέσιµα προς πώληση  
Αφορούν επενδύσεις σε συγγενή επιχείρηση οι οποίες λογιστικοποιούνται ως διαθέσιµες προς 
πώληση  σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 39 (προαιρετική εφαρµογή). Αφορούν µετοχές µη εισηγµένης σε 
Χρηµατιστήριο εταιρείας. Οι επενδύσεις αυτές καταχωρούνται αρχικά στο κόστος και 
αποτιµώνται στις πραγµατικές  (εύλογες) αξίες. Η εύλογη αξία των µετοχών αυτών προσδιορίζεται 
µε την χρήση τεχνικών αποτίµησης και παραδοχών που στηρίζονται στα δεδοµένα της αγοράς 
αλλά και της οικονοµικής κατάστασης της µη εισηγµένης σε Χρηµατιστήριο εταιρείας κατά την 
ηµεροµηνία των Οικονοµικών Καταστάσεων (οριστικών και ενδιάµεσων).  

Σε κάθε ηµεροµηνία ισολογισµού ο Όµιλος εκτιµά αν υπάρχουν αντικειµενικές ενδείξεις που να 
οδηγούν στο συµπέρασµα ότι τα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία έχουν υποστεί 
αποµείωση.  Για µετοχές εταιρειών που έχουν ταξινοµηθεί ως χρηµατοοικονοµικά στοιχεία 
διαθέσιµα προς πώληση, τέτοια ένδειξη συνιστά η σηµαντική ή παρατεταµένη µείωση της εύλογης 
αξίας σε σχέση µε το κόστος κτήσεως.  Αν στοιχειοθετείται αποµείωση, η σωρευµένη στα ίδια 
κεφάλαια ζηµιά που είναι η διαφορά µεταξύ κόστους κτήσεως και εύλογης αξίας, µεταφέρεται στα 
αποτελέσµατα. Οι ζηµιές αποµείωσης των συµµετοχικών τίτλων που καταχωρούνται στα 
αποτελέσµατα δεν αναστρέφονται µέσω των αποτελεσµάτων 

2.9 Αποµείωση αξίας περιουσιακών στοιχείων 

Τα περιουσιακά στοιχεία που έχουν απροσδιόριστη ωφέλιµη ζωή δεν αποσβένονται και 
υπόκεινται σε έλεγχο αποµείωσης ετησίως και όταν κάποια γεγονότα καταδεικνύουν ότι η 
λογιστική αξία µπορεί να µην είναι ανακτήσιµη.  Τα περιουσιακά στοιχεία που αποσβένονται 
υπόκεινται σε έλεγχο αποµείωσης της αξίας τους όταν υπάρχουν ενδείξεις ότι οι λογιστική αξία 
τους δεν θα ανακτηθεί.  Η ανακτήσιµη αξία είναι η µεγαλύτερη αξία µεταξύ εύλογης αξίας 
µειωµένη µε το απαιτούµενο για την πώληση κόστος και αξίας χρήσεως. Οι ζηµιές αποµείωσης 
καταχωρούνται ως έξοδα στα αποτελέσµατα όταν προκύπτουν.  

2.10 Επενδύσεις 

Οι επενδύσεις του Οµίλου ταξινοµούνται στις παρακάτω κατηγορίες µε βάση το σκοπό για τον 
οποίο αποκτήθηκαν. Η ∆ιοίκηση αποφασίζει την κατάλληλη ταξινόµηση της επένδυσης κατά το 
χρόνο απόκτησης της επένδυσης και επανεξετάζει την ταξινόµηση σε κάθε ηµεροµηνία.  

(α)            Απαιτήσεις 
Περιλαµβάνει µη παράγωγα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία µε πάγιες ή 
προσδιορισµένες πληρωµές, τα   οποία   δε   διαπραγµατεύονται   σε   ενεργείς   αγορές   και   δεν   
υπάρχει   πρόθεση   πώλησής   τους. Συµπεριλαµβάνονται στο κυκλοφορούν ενεργητικό, εκτός 
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από εκείνα µε λήξη µµεγαλύτερη των 12 µηνών από την ηµεροµηνία ισολογισµού τα οποία 
συµπεριλαµβάνονται στο µη κυκλοφορούν ενεργητικό. 

 (β)    ∆ιαθέσιµα προς  πώληση χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία. 

Περιλαµβάνει µη παράγωγα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία τα οποία είτε 
προσδιορίζονται σε αυτήν την κατηγορία, είτε δεν µπορούν να ενταχθούν σε κάποια από τις 
ανωτέρω κατηγορίες. Περιλαµβάνονται στα µη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία εφόσον η 
∆ιοίκηση δεν έχει την πρόθεση να τα ρευστοποιήσει µέσα σε 12 µήνες από την ηµεροµηνία 
Ισολογισµού. 

Τα βασικά χρηµατοοικονοµικά εργαλεία του Οµίλου είναι τα µετρητά, οι τραπεζικές καταθέσεις, 
οι βραχυπρόθεσµες απαιτήσεις και υποχρεώσεις, Οµολογιακά ∆άνεια και ορισµένες άλλες µορφές 
χρηµατοδότησης.  ∆εδοµένης της βραχυπρόθεσµης φύσεως των εργαλείων αυτών, η διοίκηση του Οµίλου 
πιστεύει ότι η εύλογη αξία τους ουσιαστικά ταυτίζεται µε την αξία στην οποία απεικονίζονται στα λογιστικά βιβλία 
του Οµίλου  

2.11 Αποθέµατα 
Τα αποθέµατα απεικονίζονται στη χαµηλότερη αξία µεταξύ του κόστους κτήσεως ή παραγωγής 
τους και της ρευστοποιήσιµής τους αξίας.  Ρευστοποιήσιµη αξία είναι η εκτιµώµενη τιµή 
πώλησης, µειωµένη κατά το κόστος διάθεσης των αποθεµάτων.  Το κόστος των αποθεµάτων 
προσδιορίζεται µε τη µέθοδο του σταθµικού µέσου όρου και περιλαµβάνει τις δαπάνες απόκτησης 
των αποθεµάτων, τις δαπάνες παραγωγής τους (εφόσον πρόκειται για ιδιοπαραγόµενα προϊόντα) 
και τις δαπάνες µεταφοράς τους στην  τοποθεσία που βρίσκονται. 
2.12 Εµπορικές απαιτήσεις 

Οι απαιτήσεις από πελάτες καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους και µεταγενέστερα 
αποτιµώνται στο αναπόσβεστο κόστος µε την χρήση του πραγµατικού επιτοκίου, αφαιρουµένων 
και των ζηµιών αποµείωσης.  Οι ζηµιές αποµείωσης αναγνωρίζονται όταν υπάρχει αντικειµενική 
ένδειξη ότι ο Όµιλος δεν είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που οφείλονται µε βάση τους 
συµβατικούς όρους.  Το ποσό της ζηµιάς αποµείωσης είναι η διαφορά µεταξύ της λογιστικής 
αξίας των απαιτήσεων και της παρούσας αξίας των εκτιµώµενων µελλοντικών ταµειακών ροών, 
προεξοφλουµένων µε το πραγµατικό επιτόκιο. Το ποσό της ζηµιάς αποµείωσης καταχωρείται ως 
έξοδο στα αποτελέσµατα. 

2.13 Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 

Τα διαθέσιµα περιλαµβάνουν και τα ισοδύναµα των ταµειακών διαθεσίµων, όπως είναι οι 
καταθέσεις όψεως και οι καταθέσεις προθεσµίας βραχείας διάρκειας. 
2.14 Μετοχικό κεφάλαιο 

Το µετοχικό κεφάλαιο περιλαµβάνει τις κοινές µετοχές της Εταιρείας. 

Άµεσα έξοδα για την έκδοση µετοχών, εµφανίζονται µετά την αφαίρεση του σχετικού φόρου 
εισοδήµατος, σε µείωση του προϊόντος της έκδοσης. Άµεσα έξοδα που σχετίζονται µε την έκδοση 
µετοχών για την απόκτηση επιχειρήσεων περιλαµβάνονται στο κόστος κτήσεως της επιχειρήσεως 
που αποκτάται. 

Το κόστος κτήσεως ιδίων µετοχών εµφανίζεται αφαιρετικά των ιδίων κεφαλαίων της Εταιρείας, 
έως ότου οι ίδιες µετοχές πουληθούν ή ακυρωθούν.  Κάθε κέρδος ή ζηµιά από πώληση ιδίων 
µετοχών καθαρό από άµεσα για την συναλλαγή λοιπά έξοδα και φόρους, εµφανίζεται ως 
αποθεµατικό στα ίδια κεφάλαια. 



 

 25

2.15 ∆ανεισµός 

Τα δάνεια καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους µειωµένα µε τα τυχόν άµεσα κόστη για 
την πραγµατοποίηση της συναλλαγής. Μεταγενέστερα αποτιµώνται στο αναπόσβεστο κόστος µε 
την χρήση του πραγµατικού επιτοκίου.  

Η εύλογη αξία του συστατικού µέρους που αφορά υποχρέωση ενός µετατρέψιµου οµολογιακού 
δανείου προσδιορίζεται µε την χρήση του τρέχοντος επιτοκίου για ισοδύναµο µη µετατρέψιµο 
οµολογιακό δάνειο. Η υποχρέωση αυτή µεταγενέστερα αποτιµάται στο αναπόσβεστο κόστος µέχρι 
την άσκηση του δικαιώµατος µετατροπής ή την λήξη. Η διαφορά µεταξύ εύλογης αξίας της 
υποχρέωσης και του τιµήµατος που εισπράχθηκε από την έκδοση είναι η εύλογη αξία του 
δικαιώµατος µετατροπής και καταχωρείται ως αποθεµατικό στα ίδια κεφάλαια µετά την αφαίρεση 
των δαπανών για την έκδοση και του σχετικού φόρου εισοδήµατος. 

Η ∆ιοίκηση του Οµίλου πιστεύει ότι τα επιτόκια που καταβάλλονται σε σχέση µε τα συναφθέντα 
δάνεια ισοδυναµούν µε τα τρέχοντα εύλογα επιτόκια της αγοράς και, συνεπώς, δεν συντρέχουν οι 
προϋποθέσεις οποιασδήποτε προσαρµογής της αξίας στην οποία απεικονίζονται οι υποχρεώσεις 
αυτές. 
  

2.16 Αναβαλλόµενος φόρος 

Ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος προσδιορίζεται µε την µέθοδο της υποχρέωσης που 
προκύπτει από τις προσωρινές διαφορές µεταξύ της λογιστικής αξίας και της φορολογικής βάσης 
των περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων.  Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος δεν 
λογίζεται εάν προκύπτει από την αρχική αναγνώριση στοιχείου ενεργητικού ή παθητικού σε 
συναλλαγή, εκτός επιχειρηµατικής συνένωσης, η οποία όταν έγινε η συναλλαγή δεν επηρέασε 
ούτε το λογιστικό ούτε το φορολογικό κέρδος ή ζηµία.  Ο αναβαλλόµενος φόρος προσδιορίζεται 
µε τους φορολογικούς συντελεστές που ισχύουν κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού. 

Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται κατά την έκταση στην οποία θα 
υπάρξει µελλοντικό φορολογητέο κέρδος για την χρησιµοποίηση της προσωρινής διαφοράς που 
δηµιουργεί την αναβαλλόµενη φορολογική απαίτηση. 

Ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος αναγνωρίζεται για τις προσωρινές διαφορές που 
προκύπτουν από επενδύσεις σε θυγατρικές και συνδεδεµένες επιχειρήσεις, µε εξαίρεση την 
περίπτωση που η αναστροφή των προσωρινών διαφορών ελέγχεται από τον Όµιλο και είναι 
πιθανό ότι οι προσωρινές διαφορές δεν θα αναστραφούν στο προβλεπτό µέλλον. 
2.17 Παροχές στο προσωπικό 

(α)        Βραχυπρόθεσµες παροχές 
Οι βραχυπρόθεσµες παροχές προς το προσωπικό σε χρήµα και σε είδος καταχωρούνται ως έξοδο 
όταν καθίστανται δεδουλευµένες. 

(β)        Παροχές µετά την έξοδο από την υπηρεσία 
Οι παροχές µετά την έξοδο από την υπηρεσία περιλαµβάνουν προγράµµατα καθορισµένων 
παροχών. 

Η υποχρέωση που καταχωρείται στον ισολογισµό για τα προγράµµατα καθορισµένων παροχών 
είναι η παρούσα αξία της δέσµευσης για την καθορισµένη παροχή µείον την εύλογη αξία των 
περιουσιακών στοιχείων του προγράµµατος και τις µεταβολές που προκύπτουν από τα µη 
αναγνωρισµένα αναλογιστικά κέρδη και ζηµίες και το κόστος της προϋπηρεσίας. Η δέσµευση της 
καθορισµένης παροχής υπολογίζεται ετησίως από ανεξάρτητο αναλογιστή µε την χρήση της 
µεθόδου της προβεβληµένης πιστωτικής µονάδος (projected unit credit method). Για την 



 

 26

προεξόφληση χρησιµοποιείται το επιτόκιο των µακροπροθέσµων οµολόγων του Ελληνικού 
∆ηµοσίου. 

Τα αναλογιστικά κέρδη και οι ζηµίες που προκύπτουν από τις προσαρµογές µε βάση τα ιστορικά 
δεδοµένα και είναι πάνω ή κάτω από το περιθώριο του 10% της σωρευµένης υποχρέωσης, 
καταχωρούνται στα αποτελέσµατα µέσα στον αναµενόµενο µέσο ασφαλιστικό χρόνο των 
συµµετεχόντων στο πρόγραµµα. Το κόστος προϋπηρεσίας καταχωρείται άµεσα στα αποτελέσµατα 
µε εξαίρεση την περίπτωση που οι µεταβολές του προγράµµατος εξαρτώνται από τον 
εναποµένοντα χρόνο υπηρεσίας των εργαζοµένων. Στην περίπτωση αυτή το κόστος προϋπηρεσίας 
καταχωρείται στα αποτελέσµατα µε την σταθερή µέθοδο µέσα στην περίοδο ωρίµανσης. 

(γ)        Παροχές τερµατισµού της απασχόλησης 
Οι παροχές τερµατισµού της απασχόλησης πληρώνονται όταν οι εργαζόµενοι αποχωρούν πριν την 
ηµεροµηνία συνταξιοδοτήσεως. Ο Όµιλος καταχωρεί αυτές τις παροχές όταν δεσµεύεται, είτε 
όταν τερµατίζει την απασχόληση υπαρχόντων εργαζοµένων σύµφωνα µε ένα λεπτοµερές 
πρόγραµµα για το οποίο δεν υπάρχει πιθανότητα απόσυρσης, είτε όταν προσφέρει αυτές τις 
παροχές ως κίνητρο για εθελουσία αποχώρηση. Παροχές τερµατισµού της απασχόλησης που 
οφείλονται 12 µήνες µετά την ηµεροµηνία του ισολογισµού προεξοφλούνται. 

Στην περίπτωση τερµατισµού απασχόλησης που υπάρχει αδυναµία προσδιορισµού των 
εργαζοµένων που θα κάνουν χρήση αυτών των παροχών, δεν γίνεται λογιστικοποίηση αλλά 
γνωστοποίηση αυτών ως ενδεχόµενη υποχρέωση. 
2.18 Επιχορηγήσεις 

Οι κρατικές επιχορηγήσεις αναγνωρίζονται στην εύλογη αξία τους όταν αναµένεται µε βεβαιότητα 
ότι η επιχορήγηση θα εισπραχθεί και ο Όµιλος θα συµµορφωθεί µε όλους τους προβλεπόµενους 
όρους. 

Κρατικές επιχορηγήσεις που αφορούν έξοδα, αναβάλλονται και αναγνωρίζονται στα 
αποτελέσµατα έτσι ώστε να αντιστοιχίζονται µε τα έξοδα που προορίζονται να αποζηµιώσουν. 

Οι κρατικές επιχορηγήσεις που σχετίζονται µε την αγορά  ενσωµάτων παγίων, περιλαµβάνονται 
στις µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις ως αναβαλλόµενες κρατικές επιχορηγήσεις και µεταφέρονται 
ως έσοδα στην κατάσταση λογαριασµού  αποτελεσµάτων µε την σταθερή µέθοδο κατά 
αναµενόµενη ωφέλιµη ζωή των σχετικών περιουσιακών στοιχείων. 
2.19 Προβλέψεις 

Οι προβλέψεις για αποκατάσταση περιβάλλοντος, έξοδα αναδιάρθρωσης και αποζηµιώσεις 
αναγνωρίζονται όταν: 

(1) Υπάρχει µία παρούσα νοµική ή τεκµαιρόµενη δέσµευση ως αποτέλεσµα γεγονότων του 
παρελθόντος 

(2) Είναι πιθανόν ότι θα απαιτηθεί εκροή πόρων για τον διακανονισµό της δέσµευσης 

(3) Το απαιτούµενα ποσό µπορεί να εκτιµηθεί αξιόπιστα. 

Όπου υπάρχουν διάφορες παρόµοιες υποχρεώσεις, η πιθανότητα ότι θα απαιτηθεί εκροή κατά την 
εκκαθάριση προσδιορίζεται µε την εξέταση της κατηγορίας υποχρεώσεων συνολικά.  Πρόβλεψη 
αναγνωρίζεται ακόµα κι αν η πιθανότητα εκροής σχετικά µε οποιοδήποτε στοιχείο που 
περιλαµβάνεται στην ίδια κατηγορία υποχρεώσεων µπορεί να είναι µικρή. 

Οι προβλέψεις δηµιουργούνται όταν ο Όµιλος έχει νοµική ή τεκµαιρόµενη υποχρέωση, ως 
αποτέλεσµα παρελθόντος γεγονότος, και πιθανολογείται ότι θα απαιτηθεί εκροή οικονοµικού 
οφέλους για την τακτοποίηση της υποχρέωσης. 
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2.20 Αναγνώριση εσόδων 

Τα έσοδα περιλαµβάνουν την εύλογη αξία των πωλήσεων αγαθών και παροχής υπηρεσιών, 
καθαρά από Φόρο Προστιθέµενης Αξίας, εκπτώσεις και επιστροφές.  Τα διεταιρικά έσοδα µέσα 
στον Όµιλο απαλείφονται πλήρως.  Η αναγνώριση των εσόδων γίνεται ως εξής: 

(α)        Πωλήσεις αγαθών 
Οι πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν ο Όµιλος παραδίδει τα αγαθά στους πελάτες, τα αγαθά 
γίνονται αποδεκτά από αυτούς και η είσπραξη της απαίτησης είναι εύλογα εξασφαλισµένη. Οι  
πωλήσεις γίνονται είτε µετρητοίς, είτε επί πίστωση. 

 (γ)       Έσοδα από τόκους 
Τα έσοδα από τόκους αναγνωρίζονται βάσει χρονικής αναλογίας και µε την χρήση του 
πραγµατικού επιτοκίου. Όταν υπάρχει αποµείωση των απαιτήσεων, η λογιστική αξία αυτών 
µειώνεται στο ανακτήσιµο ποσό τους το οποίο είναι η παρούσα αξία των αναµενόµενων 
µελλοντικών ταµειακών ροών προεξοφλουµένων µε το αρχικό πραγµατικό επιτόκιο. Στην 
συνέχεια λογίζονται τόκοι µε το ίδιο επιτόκιο επί της αποµειωµένης (νέας λογιστικής) αξίας. 

 (ε)       Μερίσµατα 
Τα µερίσµατα, λογίζονται ως έσοδα, µε την είσπραξή τους. 
2.21 Μισθώσεις 

Οι µισθώσεις παγίων όπου ο Όµιλος διατηρεί ουσιωδώς όλους τους κινδύνους και ανταµοιβές της 
ιδιοκτησίας ταξινοµούνται ως χρηµατοδοτικές µισθώσεις.  Οι χρηµατοδοτικές µισθώσεις 
κεφαλαιοποιούνται µε την έναρξη της µίσθωσης στη χαµηλότερη µεταξύ της εύλογης αξίας του 
παγίου στοιχείου ή της παρούσας αξίας των ελάχιστων µισθωµάτων. Κάθε µίσθωµα επιµερίζεται 
µεταξύ της υποχρέωσης και των χρηµατοοικονοµικών εξόδων έτσι ώστε να επιτυγχάνεται ένα 
σταθερό επιτόκιο στην υπολειπόµενη χρηµατοοικονοµική υποχρέωση. Οι αντίστοιχες 
υποχρεώσεις από µισθώµατα, καθαρές από χρηµατοοικονοµικά έξοδα, απεικονίζονται στις 
υποχρεώσεις.  Το µέρος του χρηµατοοικονοµικού εξόδου που αφορά σε χρηµατοδοτικές 
µισθώσεις αναγνωρίζεται στα αποτελέσµατα χρήσης κατά τη διάρκεια της µίσθωσης.  Τα πάγια 
που αποκτήθηκαν µε χρηµατοδοτική µίσθωση αποσβένονται στη µικρότερη περίοδο µεταξύ της 
ωφέλιµης ζωής των παγίων στοιχείων και της διάρκειας µίσθωσής τους. 

Μισθώσεις όπου ουσιωδώς οι κίνδυνοι και ανταµοιβές της ιδιοκτησίας διατηρούνται από τον 
εκµισθωτή ταξινοµούνται ως λειτουργικές µισθώσεις.  Οι πληρωµές που γίνονται για λειτουργικές 
µισθώσεις (καθαρές από τυχόν κίνητρα που προσφέρθηκαν από τον εκµισθωτή) αναγνωρίζονται 
στα αποτελέσµατα χρήσης αναλογικά κατά τη διάρκεια της µίσθωσης. 
2.22 ∆ιανοµή µερισµάτων 

Η διανοµή µερισµάτων στους µετόχους της µητρικής αναγνωρίζεται ως υποχρέωση στις 
ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις όταν η διανοµή εγκρίνεται από την Γενική Συνέλευση των 
µετόχων. 

3. ∆ιαχείριση χρηµατοοικονοµικού κινδύνου  

3.1 Προσδιορισµός των εύλογων αξιών 

Η εύλογη αξία των χρηµατοοικονοµικών στοιχείων που διαπραγµατεύονται σε ενεργούς αγορές 
(χρηµατιστήρια) (π.χ. παράγωγα, µετοχές, οµόλογα, αµοιβαία κεφάλαια), προσδιορίζεται από τις 
δηµοσιευόµενες τιµές που ισχύουν κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού.  Για τα 
χρηµατοοικονοµικά στοιχεία ενεργητικού χρησιµοποιείται η τιµή προσφοράς και για τα 
χρηµατοοικονοµικά στοιχεία παθητικού χρησιµοποιείται η τιµή ζήτησης. 
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Η εύλογη αξία των χρηµατοοικονοµικών στοιχείων που δεν διαπραγµατεύονται σε ενεργές αγορές 
προσδιορίζεται µε την χρήση τεχνικών αποτίµησης και παραδοχών που στηρίζονται σε δεδοµένα 
της αγοράς κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού. 

Η ονοµαστική αξία µείον προβλέψεις για επισφάλειες των εµπορικών απαιτήσεων εκτιµάται ότι 
προσεγγίζει την πραγµατική τους αξίας.   

4. Σηµαντικές λογιστικές εκτιµήσεις και παραδοχές 

  Ο Όµιλος προβαίνει σε εκτιµήσεις και παραδοχές σχετικά µε την εξέλιξη των µελλοντικών 
γεγονότων. Οι εκτιµήσεις και παραδοχές που ενέχουν σηµαντικό κίνδυνο να προκαλέσουν 
ουσιώδεις προσαρµογές στις λογιστικές αξίες των περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων 
στους επόµενους 12 µήνες έχουν ως εξής: 

(α)        Φόρος εισοδήµατος 
 Απαιτείται κρίση από τον Όµιλο για τον προσδιορισµό της πρόβλεψης για φόρο εισοδήµατος. Οι 
υποχρεώσεις για αναµενόµενους φόρους από έλεγχο, αναγνωρίζονται βάση εκτιµήσεων που 
στηρίζονται σε προηγούµενους ελέγχους. Υπάρχουν πολλές συναλλαγές και υπολογισµοί για τους 
οποίους ο τελικός προσδιορισµός του φόρου είναι αβέβαιος. Εάν ο τελικός φόρος είναι 
διαφορετικός από τον αρχικώς αναγνωρισθέντα, η διαφορά θα επηρεάσει τον φόρο εισοδήµατος 
και την πρόβλεψη για αναβαλλόµενη φορολογία της περιόδου. Όταν το τελικό αποτέλεσµα του 
ελέγχου είναι διαφορετικό από το αρχικό αναγνωρισθέν, η διαφορά βαρύνει  το φόρο εισοδήµατος 
της περιόδου καταλογισµού. 

Οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις παρουσιάζονται αµέσως πιο κάτω.  
 

 

Εταιρεία Ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις 

Αλλατίνη ΑΕ Από την χρήση 2002 έως και 2005 

Εταιρεία ∆ηµητριακών Βορείου Ελλάδος ΑΕ Από την χρήση 2001 έως και 2005 

Ελληνική Εταιρεία Παραγωγής 

 Εµπορίας Τροφίµων 

 

Από την χρήση 2000 έως και 2005 

Ο προσδιορισµός του φόρου που ενδεχοµένως θα προκύψει από τον φορολογικό έλεγχο είναι 
αβέβαιος, αλλά εκτιµάται ότι θα είναι ασήµαντος για τα µεγέθη των εταιρειών. 

5. Μετάβαση στα ∆ΠΧΠ 

5.1 Βασικές αρχές µετάβασης - Προσαρµογή Προηγούµενης Χρήσης 

5.1.1 Εφαρµογή του ∆ΠΧΠ 1 

Οι οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου µε ηµεροµηνία 31∆εκεµβρίου 2005, σύµφωνα µε τα 
∆ΠΧΠ, είναι οι τέταρτες που δηµοσιεύονται, µετά από αυτές που αναφέρονταν στην 31 Μαρτίου 
του 2005. Αυτές οι οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί όπως περιγράφονται στη 
παράγραφο 2.1. Η ηµεροµηνία µετάβασης του Οµίλου είναι η 1 Ιανουαρίου 2004. Ο Όµιλος 
σύνταξε τον ισολογισµό έναρξης σύµφωνα µε την ηµεροµηνία αυτή. 
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Κατά την προετοιµασία αυτών των οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ 1, ο Όµιλος 
εφάρµοσε τις υποχρεωτικές εξαιρέσεις και κάποιες από τις προαιρετικές εξαιρέσεις από την πλήρη 
αναδροµική εφαρµογή των ∆ΠΧΠ. 

5.1.2 Απαλλαγές από την πλήρη εφαρµογή 
(α)              Απαλλαγή συνδεδεµένων επιχειρήσεων 

Ο Όµιλος έχει εφαρµόσει την απαλλαγή για τις επιχειρηµατικές συνενώσεις του ∆ΠΧΠ. ∆εν έχει 
αναπροσαρµόσει τα στοιχεία που αφορούν τις επιχειρηµατικές συνενώσεις που 
πραγµατοποιήθηκαν νωρίτερα από την ηµεροµηνία µετάβασης 1 Ιανουαρίου 2004.   

5.1.3 Προσαρµογή Προηγούµενης Χρήσης  (∆ΛΠ 8) 

Μετά την σύνταξη των πρώτων ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων µε ηµεροµηνία 31 
Μαρτίου 2005, αποκαλύφθηκαν λάθη εξαιτίας κυρίως της πρώτης εφαρµογής που οφείλονται 
τόσο στην υιοθέτηση άστοχων λογιστικών µεθόδων όσο και στις λανθασµένες λογιστικές 
εκτιµήσεις. Οι µεταβολές στις λογιστικές µεθόδους έγινε, επειδή εξαιτίας αυτών των µεταβολών, 
θα γίνει ορθότερη παρουσίαση των γεγονότων στις Οικονοµικές Καταστάσεις και 
πραγµατοποιήθηκε µε την σύνταξη των ενδιάµεσων Οικονοµικών καταστάσεων µε ηµεροµηνία 30 
Ιουνίου 2005. Τα λάθη αυτά δεν επηρεάζουν τα αποτελέσµατα της προηγούµενης χρήσης, για τον 
λόγο αυτό έγιναν αναµορφώσεις µόνο στα στοιχεία του Ενεργητικού, Παθητικού και Καθαρής 
Θέσης των ατοµικών και ενοποιηµένων Οικονοµικών Καταστάσεων.. Η εταιρεία προέβη την 
επανασύνταξη και επαναδηµοσίευση των Οικονοµικών καταστάσεων µε ηµεροµηνία 31 Μαρτίου 
2005.  

Στον παρακάτω Πίνακα παραθέτονται αναλυτικά όλες οι διορθώσεις σε σχέση µε τις αρχικώς 
συνταγµένες Οικονοµικές καταστάσεις. Σηµειώνουµε ότι στις παρούσες Οικονοµικές 
Καταστάσεις, όλα τα µεγέθη παρουσιάζονται µετά τις διορθώσεις. 

   Πίνακας ∆ιόρθωσης Βασικών Λαθών  
        

 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ     ∆ιόρθωση Καθαρής Θέσης 

  ποσό 
Αναβαλλόµενος 

Φόρος Σύνολο 

Υπόλοιπο 
κερδών  εις 

Νέο 
Αποθεµατικό 
εύλογης 
αξίας 

∆ιαφορά 
αναπροσαρµ
ογής αξίας 
περιουσιακώ
ν στοιχείων 

∆ικαιώ
µατα 

µειοψη
φίας 

4 Προσαρµογή την 1.1.2004 των Αυλων 
περιουσιακών στοιχείων 
(Μεταφερόµενοι Συντελεστές ∆όµησης) 
λόγω της αποτίµησής των στην εύλογη 
αξία -10.093.998 3.230.079 -6.863.919 -6.857.055 0 -6.864 

5 ∆ιόρθωση της εύλογης αξίας των 
Επενδύσεων σε Ακίνητα κατά την 
1.1.2004 στο ορθό ποσό -961.755 240.439 -721.317 -720.595 0 -721 

6 Προσαρµογή του φορολογικού 
συντελεστή στο ορθό ποσοστό 32% για 
την αναβαλλόµενη φορολογία 
αντιλογισµένης υπεραξίας παγίων 0 -552.791 -552.791 -515.941 -36.298 -553 

7 ∆ιόρθωση υπολογισµού αναβαλλόµενων 
φόρων  -366.906 -366.906 -366.539 0 -367 

8 Υπολογισµός Αναβαλλόµενου Φόρου 
παγίων που δεν είχε λογισθεί την 
1.1.2004 (ηµεροµηνία µετάβασης) 0 336.153 336.153 335.817 0 336 

9 Τακτοποιητική αποσβέσµένων 
ενσώµατων παγίων προηγούµενης 
χρήσης 432.273 30.114 462.387 461.925 0 462 
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10 Μεταβολή λόγω αλλαγής µεθόδου 
ενοποίησης θυγατρικής εταιρείας 132.545  132.545 132.545 0 0 

        
 Συνολική προσαρµογή Καθαρής 

Θέσης την 1η Ιανουαρίου 2004 -10.490.936 2.917.088 -7.573.847 -7.529.843 -36.298 -7.706 

 

 

 

 ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ    ∆ιόρθωση Καθαρής Θέσης 

  ποσό 

Αναβαλλό
µενος 
Φόρος Σύνολο 

Υπόλοιπο 
κερδών  εις 

νέο- 
Αποθεµατικό 
εύλογης αξίας 

∆ιαφορά 
αναπροσαρµογ

ής αξίας 
περιουσιακών 
στοιχείων 

 
1 ∆ιόρθωση αποτίµησης εύλογης αξίας 

Χρηµατοοικονοµικού στοιχείου 
διαθέσιµου προς πώληση -8.153.303 0 -8.153.303 -8.153.303 0 

2 Αποµείωση αξίας κτήσης Θυγατρικής 
ενοποιούµενης µε την µέθοδο Ολικής 
Ενοποίησης 3.515.217 0 3.515.217 3.515.217 0 

3 ∆ιόρθωση υπολογισµού αναβαλλόµενων 
φόρων  -830.282 -830.282 -830.282 0 

       

 
Συνολική προσαρµογή Καθαρής 
Θέσης την 1η Ιανουαρίου 2004 -4.638.086 -830.282 -5.468.368 -5.468.368 0 

 
     
    

1. Λόγω κυρίως της διόρθωσης λάθους της περίπτωσης 4  (βλέπε κατωτέρω) εµφανίσθηκε στο 
ορθό ποσό η εύλογη αξία του Χρηµατοοικονοµικού στοιχείου διαθέσιµου προς πώληση (µετοχές 
της µη εισηγµένης σε Χρηµατιστήριο θυγατρικής εταιρείας Ε∆ΗΒΕ, η οποία κατέχει τους εν λόγω 
Συντελεστές ∆όµησης)  

2. Αφορά την αποµείωση της αξίας κτήσης της Θυγατρικής εταιρείας ΕΛΒΙΠΕΤ Α.Ε. µετά από 
έλεγχο αποµείωσης που διενεργήθηκε µε ηµεροµηνία 31.12.2003. 

3. Αφορά διόρθωση από επανυπολογισµό της αναβαλλόµενης φορολογίας κυρίως σε 
σχηµατισµένες κατά την πρώτη εφαρµογή βάση των ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων προβλέψεων 
για ζηµιές και αποµειώσεις περιουσιακών στοιχείων. 

4. Σχετικά µε τους Μεταφερόµενους Συντελεστές ∆όµησης, (άυλο περιουσιακό στοιχείο) αυτοί 
είχαν αποτιµηθεί στο κόστος κτήσης των. Επειδή όµως α) υπάρχει ενεργός αγορά β) κατά το 
χρόνο της πρώτης εφαρµογής υπήρχαν στην διάθεση της διοίκησης διαθέσιµες τιµές πώλησης και 
γ) η εύλογη αξία µε βάση αυτές τις τιµές πώλησης διαφοροποιούνταν σηµαντικά από την αξία 
κτήσης, αποφασίσθηκε η αποτίµησή των στην εύλογη αξία. 

5. έως 9. ∆ιορθώσεις για τον ορθό υπολογισµό που αφορά κυρίως στην εύλογη αξία των ακινήτων 
θυγατρικής εταιρείας αλλά και στον αναβαλλόµενο φόρο. 

10. Η θυγατρική εταιρεία Carnac Ltd κατά την πρώτη εφαρµογή ενσωµατώθηκε µε την µέθοδο 
της Ολικής Ενοποίησης, ενώ θα έπρεπε να ενσωµατωθεί µε την µέθοδο της Καθαρής Θέσης. Η 
αλλαγή αυτή δηµιούργησε την ανωτέρω διαφορά. 
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Για την επαναδιατύπωση της συγκριτικής πληροφόρησης, παρουσιάζονται στον αµέσως επόµενο 
Πίνακα, οι Οικονοµικές καταστάσεις της 31.12.2004 όπως συντάχθηκαν αρχικά αλλά και µετά τις 
διορθώσεις των παραπάνω Βασικών Λαθών. Σηµειώνουµε ότι στις παρούσες Οικονοµικές 
Καταστάσεις, όλα τα µεγέθη παρουσιάζονται µετά τις διορθώσεις.   
 

 ΟΜΙΛΟΣ 31/12/2004 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
Αρχική 

Εφαρµογή 

Προσαρµογή 
Προηγούµενης 

Χρήσης  Αν/τάξεις 
Μετά την 

αναµόρφωση 

Μη κυκλοφορούν ενεργητικό     
Ενσώµατα πάγια 15.401.630 -564.818 1.128.012 15.964.824 
Επενδύσεις σε ακίνητα 14.455.556 961.755 -1.128.012 14.289.299 
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 2.758.226 10.093.998   12.852.224 
Επενδύσεις σε συνδεδεµένες επιχειρήσεις (που 
ενοποιούνται µε τη µέθοδο της καθαρής θέσης) 12.968.624     12.968.624 
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 0     0 
Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία διαθέσιµα προς 
πώληση 0     0 

 45.584.036 10.490.936 0 56.074.972 

Κυκλοφορούν ενεργητικό     
Αποθέµατα 5.505.581   5.505.581 
Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 22.821.005   22.821.005 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 189.516   189.516 

 28.516.102 0 0 28.516.102 

     

Σύνολο ενεργητικού 74.100.138 10.490.936 0 84.591.074 

     
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ     
Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους µετόχους     
Μετοχικό κεφάλαιο 30.456.222     30.456.222 
Λοιπά αποθεµατικά 1.234.794 36.298 8.853.864 10.124.956 
Κέρδη/ (ζηµιές) εις νέον 3.126.183 7.529.843 -8.740.773 1.915.253 

 34.817.199 7.566.141 113.091 42.496.431 

∆ικαιώµατα µειοψηφίας  139.261 7.706 -113.091 33.876 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 34.956.460 7.573.847 0 42.530.307 

     
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ     
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις     
∆άνεια 53.348  8.970 62.318 
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου 
από την υπηρεσία 1.031.377   1.031.377 
Επιχορηγήσεις 69.081   69.081 
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις -996.953 2.917.088   1.920.135 

 156.853 2.917.088 8.970 3.082.911 

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις     
Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 15.230.132  -8.970 15.221.162 
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 1.449.216   1.449.216 
∆άνεια 22.057.477   22.057.477 
Προβλέψεις 250.000   250.000 
 38.986.825 0 -8.970 38.977.855 

Σύνολο υποχρεώσεων 39.143.678 2.917.088 0 42.060.766 

     

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων 74.100.138 10.490.936 0 84.591.074 
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 ΕΤΑΙΡΕΙΑ 31/12/2004 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Αρχική Εφαρµογή 

Προσαρµογή 
Προηγούµενης 

Χρήσης  
Ανακατατάξ

εις 
Μετά την 

αναµόρφωση 

Μη κυκλοφορούν ενεργητικό     
Ενσώµατα πάγια 670.600     670.600 
Επενδύσεις σε ακίνητα 222.738     222.738 
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 204.067     204.067 
Επενδύσεις σε συνδεδεµένες επιχειρήσεις (που 
ενοποιούνται µε τη µέθοδο της oλικής ενοποίησης) 7.453.895 -3.515.217 -1.198.181 2.740.497 
Επενδύσεις σε συνδεδεµένες επιχειρήσεις (που 
ενοποιούνται µε τη µέθοδο της καθαρής θέσης) 0   1.198.181 1.198.181 
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 107.786 830.282   938.068 
Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία διαθέσιµα προς πώληση 33.462.949 8.153.303   41.616.252 

 42.122.035 5.468.368 0 47.590.403 

Κυκλοφορούν ενεργητικό     
Αποθέµατα 5.107.818     5.107.818 
Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 16.342.517     16.342.517 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 110.453     110.453 

 21.560.788 0 0 21.560.788 

     

Σύνολο ενεργητικού 63.682.823 5.468.368 0 69.151.191 

     
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ     
Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους µετόχους     
Μετοχικό κεφάλαιο 30.456.222     30.456.222 
Λοιπά αποθεµατικά 86.370   5.901.371 5.987.741 
Κέρδη/ (ζηµιές) εις νέον 6.740.219 5.468.368 -5.901.371 6.307.216 

 37.282.811 5.468.368 0 42.751.179 

∆ικαιώµατα µειοψηφίας  0     0 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 37.282.811 5.468.368 0 42.751.179 

     
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ     
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις     
∆άνεια 19.045  8.970 28.015 
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την 
υπηρεσία 1.000.820   1.000.820 
Επιχορηγήσεις 8.530   8.530 
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 0     0 

 1.028.395 0 8.970 1.037.365 

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις     
Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 9.611.475   -8.970 9.602.505 
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 1.160.192   1.160.192 
∆άνεια 14.449.950   14.449.950 
Προβλέψεις 150.000   150.000 
 25.371.617     25.362.647 

Σύνολο υποχρεώσεων 26.400.012     26.400.012 

     

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων 63.682.823 5.468.368 0 69.151.191 
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6.  Πληροφόρηση κατά τοµέα 

Πρωτεύων τύπος πληροφόρησης – επιχειρηµατικοί κλάδοι 
Ο Όµιλος διαχωρίζεται σε τέσσερις επιχειρηµατικούς τοµείς: 

 Κλάδος αλεύρων 
 Κλάδος εµπορευµάτων 
 Κλάδος µικρής συσκευασίας 
 Κλάδος κατεψυγµένων 

Τα αποτελέσµατα ανά κλάδο για την περίοδο 1 Ιανουαρίου 2005 έως 31 ∆εκεµβρίου 2005 και 1 
Ιανουαρίου 2004 έως 31 ∆εκεµβρίου 2004 αντίστοιχα, έχουν ως εξής: 
 

ΟΜΙΛΟΣ 2005 
  ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΑ ΣΥΝ.ΚΟΣΤΟΣ ΜΙΚΤΟ 
ΑΛΕΥΡΙ 23.240.283 18.739.703 772.169 19.511.872 3.728.411 
FOOD SERVICE 9.927.377 9.131.205 0 9.131.205 796.172 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΑ 4.236.364 3.584.345 0 3.584.345 652.019 
ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ 7.976.449 6.697.464 -104.216 6.593.248 1.383.201 
  45.380.473 38.152.717 667.953 38.820.670 6.559.803 

      
ΟΜΙΛΟΣ 2004 

  ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΑ ΣΥΝ.ΚΟΣΤΟΣ ΜΙΚΤΟ 
ΑΛΕΥΡΙ 26.701.246 21.215.613 1.145.570 22.361.183 4.340.063 
FOOD SERVICE 8.239.663 7.096.444 207.641 7.304.084 935.579 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΑ 5.521.414 4.117.586 8.638 4.126.225 1.395.190 
ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ 5.853.862 4.218.229 139.059 4.357.288 1.496.574 
  46.316.186 36.647.873 1.500.908 38.148.781 8.167.405 
      
      

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 2005 
  ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΑ ΣΥΝ.ΚΟΣΤΟΣ ΜΙΚΤΟ 
ΑΛΕΥΡΙ 23.627.895 19.168.723 1.316.981 20.485.704 3.142.191 
FOOD SERVICE 10.265.457 9.469.285 0 9.469.285 796.172 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΑ 4.285.120 3.633.101 0 3.633.101 652.019 
ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ 0 0  0 0 
  38.178.472 32.271.109 1.316.981 33.588.090 4.590.382 

      
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 2004 

  ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΑ ΣΥΝ.ΚΟΣΤΟΣ ΜΙΚΤΟ 
ΑΛΕΥΡΙ 26.981.376 21.489.773 1.077.165 22.566.938 4.414.438 
FOOD SERVICE 8.450.356 7.376.357 189.657 7.566.014 884.343 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΑ 5.712.481 4.308.653 8.638 4.317.291 1.395.190 
ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ 0 0  0 0 
  41.144.213 33.174.783 1.275.460 34.450.243 6.693.970 

 

 

Η έδρα της Εταιρείας και η κύρια χώρα δραστηριοποίησης της είναι η Ελλάδα.  
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7. Σηµειώσεις επί των οικονοµικών καταστάσεων 

 

 

1. Ενσώµατα Πάγια 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
Οικόπεδα & 

Κτίρια 

Μεταφορικά 
µέσα & 
µηχ/κός 

εξοπλισµός 
Έπιπλα και 
εξαρτήµατα 

Aκινητ/σεις 
υπό 

εκτέλεση Σύνολο 
Υπόλοιπο στις 1 Ιανουάριος 2004 6.345.071 13.193.645 2.555.877 1.466.268 23.560.861 
Προσθήκες  92.080 104.642 18.035 1.057.795 1.272.552 
Πωλήσεις/ διαγραφές  -197.306 -155.066 -93.390 0 -445.762 
Ανακατανοµές  1.103.343 460.194 93.403 -1.690.529 -33.589 
Υπόλοιπο στις  31 ∆εκέµβριος 2004 7.343.188 13.603.415 2.573.925 833.534 24.354.062 

         
Συσσωρευµένες αποσβέσεις        
Υπόλοιπο στις 1 Ιανουάριος 2004 -200.309 -5.890.320 -1.626.382 0 -7.717.011 
Αποσβέσεις περιόδου  -166.757 -554.920 -216.082 0 -937.759 
Πωλήσεις/ διαγραφές  85.733 107.649 72.150 0 265.532 
Υπόλοιπο στις  31 ∆εκέµβριος 2004 -281.333 -6.337.591 -1.770.314 0 -8.389.238 

         
Αναπόσβεστη αξία  31 ∆εκέµβριος 2004 7.061.855 7.265.824 803.611 833.534 15.964.824 

         
Κόστος ή εύλογη αξία        
Υπόλοιπο στις 1 Ιανουάριος 2005 7.343.188 13.603.415 2.573.925 833.534 24.354.062 
Προσθήκες  2.029.372 2.281.485 420.348 66.665 4.797.871 
Πωλήσεις/ διαγραφές  0 -168.623 -53.600 0 -222.223 
Ανακατανοµές  24.182 0 992 -3.686 21.488 
Υπόλοιπο στις  31 ∆εκέµβριος 2005 9.396.742 15.716.277 2.941.665 896.514 28.951.198 

         
Συσσωρευµένες αποσβέσεις        
Υπόλοιπο στις 1 Ιανουάριος 2005 -281.333 -6.337.591 -1.770.314 0 -8.389.238 
Αποσβέσεις περιόδου  -249.523 -681.310 -218.713 0 -1.149.546 
Πωλήσεις/ διαγραφές  0 62.778 75.358 0 138.136 
Ανακατανοµές  0 42.848 -29.576 0 13.272 
Υπόλοιπο στις  31 ∆εκέµβριος 2005 -530.856 -6.913.275 -1.943.246 0 -9.387.377 

         
Αναπόσβεστη αξία στις 31 ∆εκέµβριος 2005 8.865.886 8.803.002 998.420 896.514 19.563.821 

       
       
       

ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  
Οικόπεδα & 

Κτίρια 

Μεταφορικά 
µέσα & 
µηχ/κός 

εξοπλισµός 
Έπιπλα και 
εξαρτήµατα 

Aκινητ/σεις 
υπό 

εκτέλεση Σύνολο 
Υπόλοιπο στις 1 Ιανουάριος 2004 63.206 191.689 293.869 0 548.764 
Προσθήκες  16.707 73.754 -16.707 403.400 477.154 
Πωλήσεις/ διαγραφές  0 -14.089 -2.668 0 -16.757 
Ανακατανοµές  134.964 80.467 59.776 -275.207 0 
Υπόλοιπο στις  31 ∆εκέµβριος 2004 214.877 331.821 334.270 128.193 1.009.161 

         
Συσσωρευµένες αποσβέσεις        
Υπόλοιπο στις 1 Ιανουάριος 2004 -11.932 -93.885 -188.068 0 -293.885 
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Αποσβέσεις περιόδου  -3.814 -17.685 -33.488 0 -54.987 
Πωλήσεις/ διαγραφές  0 7.643 2.668 0 10.311 
Υπόλοιπο στις  31 ∆εκέµβριος 2004 -15.746 -103.927 -218.888 0 -338.561 

         
Αναπόσβεστη αξία στις 31 ∆εκέµβριος 2004 199.131 227.894 115.382 128.193 670.600 

         
Κόστος ή εύλογη αξία        
Υπόλοιπο στις 1 Ιανουάριος 2005 214.877 331.821 334.270 128.193 1.009.161 
Προσθήκες  244.667 409.063 205.725 39.026 898.481 
Πωλήσεις/ διαγραφές  0 -64.556 -33.438 0 -97.994 
Ανακατανοµές  0 0 0 0 0 
Υπόλοιπο στις  31 ∆εκέµβριος 2005 459.544 676.328 506.557 167.219 1.809.648 

         
Συσσωρευµένες αποσβέσεις        
Υπόλοιπο στις 1 Ιανουάριος 2005 -15.746 -103.927 -218.888 0 -338.561 
Αποσβέσεις περιόδου  -28.326 -80.391 -37.813 0 -146.530 
Πωλήσεις/ διαγραφές  0 118 60.151 0 60.269 
Υπόλοιπο στις  31 ∆εκέµβριος 2005 -44.072 -184.200 -196.550 0 -424.822 

         
Αναπόσβεστη αξία στις 31 ∆εκέµβριος 2005 415.472 492.128 310.007 167.219 1.384.826 

 

Τα κτίρια και οικόπεδα εµφανίζονται στην εύλογη αξία τους µε βάση εκτίµηση από επαγγελµατίες 
εκτιµητές. Η αντίστοιχη  αξία κτήσης των Οικοπέδων και των κτιρίων, όπως αυτή διαµορφώθηκε 
µετά από τις φορολογικές αναπροσαρµογές του Ν. 2065/1992, έχει ως εξής 
 

Σηµειώνεται ότι επί των ενσωµάτων ακινητοποιήσεων του Οµίλου δεν υπάρχουν υποθήκες ή 
προσηµειώσεις.  

Μισθωµένος µηχανολογικός εξοπλισµός που περιλαµβάνεται στα παραπάνω βάσει χρηµατοδοτικής 
µίσθωσης: 
  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004 
Κόστος - κεφαλαιοποιηµένες 
χρηµατοδοτικές µισθώσεις  174.712 132.962 71.850 30.100 
Συσσωρευµένες αποσβέσεις  -60.533 -36.751 -9.294 -941 
      
Καθαρή αναπόσβεστη αξία  114.179 96.211 62.556 29.159 

 
 

2. Επενδύσεις σε ακίνητα 
 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004 

Στην αρχή της περιόδου 14.289.299 14.289.299 222.738 222.738 
Προσθήκες 13.000 0 0 0 
     

 14.302.299 14.289.299 222.738 222.738 

 
Οι επενδύσεις σε ακίνητα εκτιµήθηκαν στην εύλογη αξία, δηλαδή στην αγοραία αξία, βάση 
πραγµατοποιηµένης πώλησης µέρους του ιδίου  ακινήτου κοντά στον χρόνο της πρώτης 
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εφαρµογής των ∆ΠΧΠ. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε την εξέλιξη της δυνατότητας 
αξιοποίησης των ακινήτων του οµίλου,  βλέπε στην σηµείωση 22 §1.  

 Η αξία κτήσης των επενδύσεων σε ακίνητα έχει ως εξής 
 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2005 31.12.2004 31.12.2005 31.12.2004 
Οικόπεδα  11.785.832 11.732.832 283.385 283.385 
 
Αξία Κτήσης 11.785.832 11.732.832 283.385 283.385 

 

 

 

3.  Ασώµατα Περιουσιακά Στοιχεία 
 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  Εµπορικά 
δικαιώµατα & 
Πελατολόγια 

Παραχωρήσεις 
& δικαιώµατα 

Συντελεστές 
δόµησης 

Σύνολο 

        
Υπόλοιπο  1 Ιανουάριος 2004 48.700 345.177 12.565.850 12.959.727 
Προσθήκες  59.994 16.353 0 76.347 
Πωλήσεις/ διαγραφές  0 0 0 0 
Αποµείωση  0 0 0 0 
Υπόλοιπο  31 ∆εκέµβριος 2004 108.694 361.530 12.565.850 13.036.074 
        
Συσσωρευµένες αποσβέσεις       
Υπόλοιπο  1 Ιανουάριος 2004 -26.395 -137.129 0 -163.524 
Αποσβέσεις περιόδου  0 -20.334 0 -20.334 
Πωλήσεις/ διαγραφές  0 0 0 0 
Υπόλοιπο  31 ∆εκέµβριος 2004 -26.395 -157.463 0 -183.858 
Αναπόσβεστη αξία 31 ∆εκέµβριος 2004 82.299 204.067 12.565.850 12.852.216 

        

Κόστος ή εύλογη αξία       
Υπόλοιπο  1 Ιανουάριος 2005 108.694 361.530 12.565.850 13.036.074 
Προσθήκες  2.800.000 2.500 0 2.802.500 
Πωλήσεις/ διαγραφές  0 0 -12.565.850 -12.565.850 
Αποµείωση  0 0 0 0 
Υπόλοιπο  31 ∆εκέµβριος 2005 2.908.694 364.030 0 3.272.724 
        
Συσσωρευµένες αποσβέσεις       
Υπόλοιπο  1 Ιανουάριος 2005 -26.395 -157.463 0 -183.858 
Αποσβέσεις περιόδου  -292.340 -34.608 0 -326.948 
Πωλήσεις/ διαγραφές  0 0 0 0 
Υπόλοιπο  31 ∆εκέµβριος 2005 -318.735 -192.071 0 -510.806 
        
Αναπόσβεστη αξία στις 31 ∆εκέµβριος 2005 2.589.959 171.959 0 2.761.918 
  
 
 
 

     

ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ Παραχωρήσεις 
& δικαιώµατα 

Σύνολο 

Υπόλοιπο  1 Ιανουάριος 2004 343.921 343.921 
Προσθήκες  2.935 2.935 
Πωλήσεις/ διαγραφές  0 0 
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Αποµείωση  0 0 
Υπόλοιπο  31 ∆εκέµβριος 2004 346.856 346.856 
      
Συσσωρευµένες αποσβέσεις     
Υπόλοιπο  1 Ιανουάριος 2004 -108.426 -108.426 
Αποσβέσεις περιόδου  -34.363 -34.363 
Πωλήσεις/ διαγραφές  0 0 
Υπόλοιπο  31 ∆εκέµβριος 2004 -142.789 -142.789 
      
Αναπόσβεστη αξία στις 31 ∆εκέµβριος 2004 204.067 204.067 

 
Κόστος ή εύλογη αξία    
Υπόλοιπο  1 Ιανουάριος 2005 346.856 346.856 
Προσθήκες  2.500 2.500 
Πωλήσεις/ διαγραφές  0 0 
Αποµείωση  0 0 
Υπόλοιπο  31 ∆εκέµβριος 2005 349.356 349.356 
    
Συσσωρευµένες αποσβέσεις    
Υπόλοιπο  1 Ιανουάριος 2005 -142.789 -142.789 
Αποσβέσεις περιόδου  -34.608 -34.608 
Πωλήσεις/ διαγραφές  0 0 
Υπόλοιπο  31 ∆εκέµβριος 2005 -177.397 -177.397 
    
Αναπόσβεστη αξία στις 31 ∆εκέµβριος 2005 171.959 171.959 

 

 

Εντός της χρήσης 2005 τα σηµαντικότερα γεγονότα είχαν ως εξής: 

1. Η θυγατρική εταιρεία Ε∆ΗΒΕ πώλησε όλους τους τίτλους συντελεστών δόµησης, οι κινήσεις 
των οποίων έχουν ως εξής  

Περίοδος 1.1 έως 31.12.2005  
Κέδρος από πώληση 
Συντελεστών ∆όµησης 

Αξία πώλησης  Συντελεστών ∆όµησης 13.515.177 
Αξία αποτίµησης των ανωτέρω Συντελεστών 
∆όµησης -12.565.850 
Κέρδος Περιόδου  949.327 

 

 

2.  Η συγγενής εταιρεία «ΥΙΟΙ Χ ΚΑΤΣΕΛΗ ΑΒΕΕ» πώλησε και µεταβίβασε στη  θυγατρική 
εταιρεία «ΕΛΒΙΠΕΤ ΑΕ» την γραµµή παραγωγής των ειδών κατεψυγµένης ζύµης, τη σχετική 
τεχνογνωσία παραγωγής των εν λόγω προϊόντων και του σχετικού πελατολογίου και την 
µεταφορά του προσωπικού που ασχολείται µε την παραπάνω δραστηριότητα, αντί του ποσού των 
2.800.000 € για την εκχώρηση του σχετικού πελατολογίου και της εµπορικής δραστηριότητας. Ο 
κύκλος εργασιών της ΕΛΒΙΠΕΤ Α.Ε. εκτιµάται ότι θα αυξηθεί σηµαντικά. 
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4. Επενδύσεις σε επιχειρήσεις που ενοποιούνται (µε την µέθοδο ολικής 
ενοποίησης) 

 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 31/12/2005 31/12/2004 
   
Υπόλοιπο έναρξης 2.740.497 2.893.638 
Προσθήκες 0 59.994 
Πωλήσεις / διαγραφές 0 -213.135 
Υπόλοιπο λήξης 2.740.497 2.740.497 

   

 
Η ανωτέρω επένδυση καταχωρήθηκε αρχικά στο κόστος και αποτιµάται στις πραγµατικές  
(εύλογες) αξίες. Η εύλογη αξία των µετοχών αυτών προσδιορίζεται µε την χρήση τεχνικών 
αποτίµησης και παραδοχών που στηρίζονται στα δεδοµένα της αγοράς αλλά και της οικονοµικής 
κατάστασης της εταιρείας ΕΛΒΙΠΕΤ ΑΕ κατά την ηµεροµηνία  σύνταξης των Οικονοµικών 
Καταστάσεων.  

Κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού, η µητρική εταιρεία εκτίµησε ότι δεν υπάρχουν 
αντικειµενικές ενδείξεις που να οδηγούν στο συµπέρασµα ότι η συµµετοχή στην ΕΛΒΙΠΕΤ έχει 
υποστεί περαιτέρω αποµείωση, παρά την ύπαρξη αρνητικών αποτελεσµάτων κατά την διάρκεια 
της χρήσης 2005 ποσού 1,2 εκατ. € περίπου. Ως κυριότερος λόγος προβάλλεται η 
πραγµατοποιηθείσα επένδυση εντός του β εξαµήνου 2005, στην γραµµή παραγωγής των 
κατεψυγµένων, τα οφέλη της οποίας αναµένεται να φανούν εντός του 2006. Για τους παραπάνω 
λόγους η προσδιορισθείσα εύλογη αξία θεωρείται ότι δεν αποκλίνει της πραγµατικότητας.  

Τα ποσοστά συµµετοχής και συνοπτικές πληροφορίες της Εταιρείας στην ΕΛΒΙΠΕΤ ΑΕ η οποία 
είναι µη εισηγµένη έχουν ως εξής: 

Επωνυµία 
Κόστος 
κτήσης 

 
Λογιστική 

αξία 

Αξία 
Ισολογισµο

ύ Χώρα εγκατάστασης 
       

ΕΛΒΙΠΕΤ ΑΕ 6.255.715 
 

2.740.497 1.460.638 Ελλάδα 

 

 

 

5. Επενδύσεις σε επιχειρήσεις που ενοποιούνται (µε την µέθοδο της καθαρής 
θέσης) 
 

Τα ποσοστά συµµετοχής του Οµίλου στις συνδεδεµένες επιχειρήσεις, οι οποίες είναι εισηγµένες 
και µη, έχουν ως εξής: 
 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004 
Υπόλοιπο έναρξης 12.968.624 17.198.268 1.198.181 1.198.181 
Προσθήκες / (πωλήσεις) -843.250 474.422 0 0 

Μερίδιο κέρδους / ζηµιάς (µετά 
φορολογίας και δικαιωµάτων 
ψήφου) 1.519.929 -2.130.198 0 0 
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Είσπραξη µερισµάτων -735.135 0 0 0 
Συναλλαγµατικές διαφορές 0 -28.780 0 0 
Επιστροφή κεφαλαίου  0 -2.545.088 0 0 
Λοιπές µεταβολές 72.314 0 0 0 
Υπόλοιπο λήξης 12.982.482 12.968.624 1.198.181 1.198.181 

     
      
Τα ποσοστά συµµετοχής του Οµίλου στις συνδεδεµένες επιχειρήσεις, οι οποίες είναι εισηγµένες και µη, 
έχουν ως εξής: 

31/12/2005      

Επωνυµία 
Χώρα 

εγκατάστασης 
Περιουσιακά 
στοιχεία Υποχρεώσεις 

Κέρδη / 
(Ζηµιές)  

Ποσοστό 
συµµετοχής 

      
ΥΙΟΙ Χ. ΚΑΤΣΕΛΗ ΑΒΕΕ Ελλάδα 72.705.142 40.736.123 5.044.769 26,95% 
CARNAC LTD Κύπρο 2.708.860 125.822 88.078 50,00% 
LEVENTIS FOODS LTD Νιγηρία 5.371.525 161.815 816.139 24,50% 
       

31/12/2004      

Επωνυµία 
Χώρα 

εγκατάστασης 
Περιουσιακά 
στοιχεία Υποχρεώσεις 

Κέρδη / 
(Ζηµιές) 
ετήσια 

Ποσοστό 
συµµετοχής 

      
ΥΙΟΙ Χ. ΚΑΤΣΕΛΗ ΑΒΕΕ Ελλάδα 66.566.870 34.881.713 3.149.739 29,01% 
CARNAC LTD Κύπρο 2.673.062 208.935 48.597 50,00% 
LEVENTIS FOODS LTD Νιγηρία 5.335.381 1.107.792 153.285 24,50% 

 
      

6. ∆ιαθέσιµα προς πώληση χρηµατοοικονοµικά στοιχεία 
 ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31/12/2005 31/12/2004 
   
Υπόλοιπο έναρξης 41.616.252 41.616.252 
Συναλλαγµατικές διαφορές  0 0 
Καθαρό κέρδος/(ζηµιά) που αναγνωρίστηκε άµεσα στα ίδια κεφάλαια 5.300.000 0 
Πωλήσεις / διαγραφές 0 0 
Επιστροφή από µείωση µετοχικού κεφαλαίου -7.304.321 0 
 39.611.931 41.616.252 

   
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό 39.611.931 41.616.252 
Κυκλοφορούν ενεργητικό 0 0 
 39.611.931 41.616.252 

 

Ο Όµιλος εφάρµοσε προαιρετικά το πρότυπο ∆ΛΠ 39 "Χρηµατοοικονοµικά εργαλεία από 1 
Ιανουαρίου 2004. Η σηµαντική επίδραση από αυτήν την εφαρµογή είναι η πίστωση στα Ίδια 
Κεφάλαια, ύψους € 9.477.235 για την Εταιρεία, λόγω αποτίµησης των στοιχείων  διαθέσιµων προς 
πώληση, σε εύλογη αξία. ∆εν υπήρξαν πωλήσεις για τα διαθέσιµα προς πώληση 
χρηµατοοικονοµικά στοιχεία. Τα διαθέσιµα προς πώληση χρηµατοοικονοµικά στοιχεία 
περιλαµβάνουν µη εισηγµένες µετοχές της κατά 99,99% θυγατρικής εταιρείας Ε∆ΗΒΕ. Κατά την 
παρούσα χρήση 2005 πραγµατοποιήθηκε µείωση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Ε∆ΗΒΕ και 
επεστράφη στην µητρική εταιρεία 7.304.321 €. (Βλέπε σχετικά και σηµείωση Νο11). Η εύλογη 
αξία των µετοχών της Ε∆ΗΒΕ προσδιορίζεται µε την χρήση τεχνικών αποτίµησης και παραδοχών 
που στηρίζονται σε δεδοµένα της αγοράς κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού. Από την 
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εκτίµηση αυτή προέκυψε υπεραξία ποσού 5.300.000 €, η οποία καταχωρήθηκε στα Ίδια 
Κεφάλαια.. 

 

7.  Αναβαλλόµενη φορολογία 
 

Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις συµψηφίζονται όταν υπάρχει 
εφαρµόσιµο νοµικό δικαίωµα να συµψηφισθούν οι τρέχουσες φορολογικές απαιτήσεις έναντι των 
τρεχουσών φορολογικών υποχρεώσεων και όταν οι αναβαλλόµενοι φόροι εισοδήµατος αφορούν 
στην ίδια φορολογική αρχή. Τα συµψηφισµένα ποσά είναι τα παρακάτω: 
 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004 

Αναβαλλόµενες φορολογικές 
απαιτήσεις 955.814 2.540.542 884.277 964.493 

Αναβαλλόµενες φορολογικές 
υποχρεώσεις -2.416.332 -4.460.680 -25.281 -26.425 
 -1.460.518 -1.920.138 858.995 938.068 

 
 Οι µεταβολές στις αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις κατά την διάρκεια 
της χρήσης, χωρίς να λαµβάνεται υπόψη ο συµψηφισµός των υπολοίπων εντός της ίδιας 
φορολογικής αρχής είναι οι παρακάτω: 

 

 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  1 Ιανουάριος 2004 

(Χρέωση) / 
πίστωση στην 
κατάσταση 

αποτελεσµάτων 31 ∆εκέµβριος 2004 
       
Προβλέψεις απαιτήσεων 762.000 -52.280 709.720 

Προβλέψεις αποζηµίωσης προσωπικού 388.156 -138.987 249.169 
Αποτιµήσεις παγίων 1.113.942 467.711 1.581.653 
Αυλων περιουσιακών στοιχείων -3.230.079 0 -3.230.079 
Επιταχυνόµενες αποσβέσεις -1.595.613 385.583 -1.210.030 
Λοιπά 81.373 -101.944 -20.571 
  -2.480.221 560.083 -1.920.138 
 
     

 1 Ιανουάριος 2005 Μεταφορές 

(Χρέωση) / πίστωση 
στην κατάσταση 
αποτελεσµάτων 31 ∆εκέµβριος 2005 

     
Προβλέψεις απαιτήσεων 709.720 47.692 -28.650 728.762 

Προβλέψεις αποζηµίωσης προσωπικού 249.169 7.640 -35.415 221.394 
Αποτιµήσεις παγίων 1.581.653 -2.510.328 47.634 -881.041 
Αυλων περιουσιακών στοιχείων -3.230.079 2.564.430 665.650 0 
Επιταχυνόµενες αποσβέσεις -1.210.030 -143.111 -182.150 -1.535.291 
Λοιπά -20.571 34.135 -7.906 5.659 
 -1.920.138 458 459.163 -1.460.518 
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8. Αποθέµατα 
 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004 
Α' ύλες 2.571.467 3.310.991 2.416.323 3.244.038 
Προϊόντα έτοιµα και ηµιτελή  1.062.703 873.520 516.953 687.520 
Eµπορεύµατα 2.516.168 1.321.070 2.516.168 1.176.260 
Σύνολο 6.150.338 5.505.581 5.449.445 5.107.818 

 

 

 

 

9.  Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 
 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004 
Πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις 21.191.161 22.395.704 17.521.210 16.305.133 
Μείον: Προβλέψεις αποµείωσης -2.915.047 -2.915.047 -2.692.047 -2.692.047 
Καθαρές απαιτήσεις πελατών 18.276.114 19.480.657 14.829.163 13.613.086 
Προκαταβολές 710.081 1.513.425 175.804 1.363.827 
Χρεώστες διάφοροι 1.578.672 1.026.570 744.293 738.374 

ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 1 Ιανουάριος 2004 

(Χρέωση) / 
πίστωση στην 
κατάσταση 

αποτελεσµάτων 31 ∆εκέµβριος 2004 
       

    
Προβλέψεις απαιτήσεων 711.950 -38.939 673.011 

Προβλέψεις αποζηµίωσης προσωπικού 391.125 -141.955 249.170 
Επιταχυνόµενες αποσβέσεις -30.584 4.159 -26.425 
Λοιπά 117.223 -74.911 42.312 

 1.189.714 -251.646 938.068 

    

 1 Ιανουάριος 2005 

(Χρέωση) / 
πίστωση στην 
κατάσταση 

αποτελεσµάτων 31 ∆εκέµβριος 2005 
    
Προβλέψεις απαιτήσεων 673.011 -47.691 625.320 

Προβλέψεις αποζηµίωσης προσωπικού 249.170 -30.897 218.273 
Επιταχυνόµενες αποσβέσεις -26.425 1.144 -25.281 
Λοιπά 42.312 -1.628 40.684 

 938.068 -79.073 858.995 
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Απαιτήσεις από συνδεδεµένα µέρη  0 105.474 0 105.474 
Χρεόγραφα 802 802 802 802 
Mεταβατικοί λ.σµοί ενεργητικού 1.015.953 694.078 229.604 626.428 
Σύνολο 21.581.621 22.821.006 15.979.665 16.447.991 

     
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό  0 0 0 0 
Κυκλοφορούν ενεργητικό 21.581.621 22.821.006 15.979.665 16.342.517 
Σύνολο 21.581.621 22.821.006 15.979.665 16.342.517 

 
∆εν υπάρχει συγκέντρωση του πιστωτικού κινδύνου σε σχέση µε τις απαιτήσεις από πελάτες, 
καθώς ο Όµιλος έχει µεγάλο αριθµό πελατών,  διασκορπισµένων στην Ελληνική επικράτεια 

 

 

10.Ταµειακά ∆ιαθέσιµα 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004 
∆ιαθέσιµα στο ταµείο και σε τράπεζες 77.541 57.722 40.812 32.017,80 
Βραχυπρόθεσµες τραπεζικές καταθέσεις 208.933 131.793 172.207 78.435,42 
Σύνολο 286.473 189.515 213.019 110.453 

 

 

11. Μετοχικό κεφάλαιο 
 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΙ ΟΜΙΛΟΣ 
Αριθµός 
µετοχών 

Κοινές 
µετοχές Υπέρ το άρτιο Ίδιες µετοχές Σύνολο € 

      
31 ∆εκέµβριος 2005 14.298.696 14.298.696 0 0 22.877.914 

      
31 ∆εκέµβριος 2004 14.298.696 14.298.696 0 0 30.456.222 

 

Κατά την διάρκεια της χρήσης 2005 και σύµφωνα µε την από 1η Αυγούστου 2005 απόφαση  της 
Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της µητρικής εταιρείας αποφασίσθηκε η µείωση του Μετοχικού 
κεφαλαίου της εταιρείας κατά το ποσό των 7.578.308,88 €. Η µείωση του µετοχικού κεφαλαίου  
πραγµατοποιήθηκε  µε αντίστοιχη µείωση της ονοµαστικής αξίας από 2,13 € σε 1,60 € και 
επιστροφή 0,53 € ανά µετοχή στους µετόχους. 

Επίσης µε την από 2 Σεπτεµβρίου 2005 απόφαση  της Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της 
Θυγατρικής  Εταιρείας «∆ηµητριακών Βορείου Ελλάδος ΑΒΕΕ» αποφασίσθηκε η µείωση του 
Μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας κατά το ποσό των 7.304.366 €. Η µείωση του µετοχικού 
κεφαλαίου πραγµατοποιήθηκε  µε αντίστοιχη µείωση της ονοµαστικής αξίας από 8,80 € σε 6,80 €.  
Το παραπάνω ποσό αποδόθηκε  στην  µητρική εταιρεία  «Αλλατίνη ΑΕ» κατά ποσοστό 99,99% 
 

 

 

 



 

 43

12. Λοιπά αποθεµατικά 
 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

Τακτικό 
Αποθεµα
τικό 

Ειδικά 
Αποθεµα
τικά 

Αφορολόγητ
α 

Αποθεµατικά 

∆ιαφορές 
από 

αναπρ/γή 
αξίας 
λοιπών 

συµµετοχώ
ν & 

χρεογράφω
ν 

Αποθεµατικ
ά Εύλογης 
αξίας 

∆ιαφορές 
από 

αναπροσα
ρµογή 

Υπεραξίας Σύνολο 
Υπόλοιπο  1 Ιανουάριος 2004 61.021 25.349 1.163.169 14.035 6.587.956 0 7.851.530 
Μεταβολές κατά την διάρκεια της χρήσης 0 0 0 0 0 7.518 7.518 
Υπόλοιπο όπως 
δηµοσιεύθηκε 31 ∆εκέµβριος 2004 61.021 25.349 1.163.169 14.035 6.587.956 -28.780 7.859.048 

         
         
Υπόλοιπο  1 Ιανουάριος 2005 61.021 25.349 1.163.169 14.035 6.587.956 7.518 7.859.048 

Μεταβολές κατά την διάρκεια της χρήσης 0 0 0 72.300 -3.834.588 0 -3.762.288 
Υπόλοιπο  31 ∆εκέµβριος 2005 61.021 25.349 1.163.169 86.335 2.753.368 7.518 4.096.760 

      
      

ΕΤΑΙΡΙΚΑ  ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

Τακτικό 
Αποθεµα
τικό 

Ειδικά 
Αποθεµα
τικά 

Αποθεµατικά 
Εύλογης 
αξίας Σύνολο 

Υπόλοιπο  1 Ιανουάριος 2004 61.021 25.349 5.901.371 5.987.741 
      
Υπόλοιπο  31 ∆εκέµβριος 2004 61.021 25.349 5.901.371 5.987.741 

      
Υπόλοιπο  1 Ιανουάριος 2005 61.021 25.349 5.901.371 5.987.741 
Καθαρό κέρδος/(ζηµιά) που αναγνωρίστηκε 
άµεσα στα ίδια κεφάλαια   5.300.000 5.300.000 
Μεταφορές  0 0 15.163 15.163 
Υπόλοιπο  31 ∆εκέµβριος 2005 61.021 25.349 11.216.534 11.302.904 

 
Το ποσό των 3.834.588 € αφορά την µεταφορά στο Υπόλοιπο Κερδών εις νέο της Υπεραξίας των 
Μεταφερόµενων Συντελεστών ∆όµησης που πωλήθηκαν όλοι εντός του 2005. 
Το καθαρό κέρδος που µεταφέρθηκε απευθείας στα  Ίδια Κεφαλαία ποσού 5.300.000 €  αφορά την 
υπεραξία από την επιµέτρηση της συµµετοχής του Οµίλου στην εταιρεία Ε∆ΗΒΕ (βλέπε 
σηµείωση Νο 6) 
         

 

13. Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 
 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004 
Προµηθευτές και επιταγές πληρωτέες 14.775.784,86 8.157.487 6.215.085 6.651.707 
Ποσά οφειλόµενα σε συνδεδεµένα µέρη  0 20.993 5.077.678 2.240.776 
Ασφαλιστικοί οργανισµοί  413.496 364.116 285.884 298.160 
Προκαταβολές πελατών 86.002 6.130.092 36.979 61.364 
Λοιπές φορολογικές υποχρεώσεις 222.900 82.885 169.741 120.210 
Πιστωτές διάφοροι 1.286.540 223.193 858.834 18.073 
Μεταβατικοί Λ.σµοί Παθητικού 242.329 242.426 180.266 212.214 
Σύνολο 17.027.051 15.221.192 12.824.466 9.602.504 
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14. Προβλέψεις 
 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004 
Υπόλοιπο έναρξης 250.000 250.000 150.000 150.000 
Πρόσθετη πρόβλεψη χρήσεως 0 0 0 0 
Υπόλοιπο λήξης 250.000 250.000 150.000 150.000 
 
Αφορούν Πρόβλεψη για διάφορους έκτακτους κινδύνους    

 

 

 

         15. Μακροπρόθεσµος και Βραχυπρόθεσµος ∆ανεισµός 
 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004 
     
Μακροπρόθεσµος δανεισµός      
Τραπεζικός δανεισµός 0 0 0 0 
∆άνεια από τη µητρική εταιρία  0 0 0 0 
Υποχρεώσεις χρηµατοδοτικής µίσθωσης 40.621 62.318 17.920 28.015 
Οµολογίες 0 0 0 0 
Σύνολο µακροπρόθεσµων δανείων 40.621 62.318 17.920 28.015 

     
Βραχυπρόθεσµα δάνεια     
Τραπεζικός δανεισµός 22.654.465 22.023.061 14.793.454 14.440.760 
Οµολογίες 0  0 0 
Υποχρεώσεις χρηµατοδοτικής µίσθωσης 9.836 34.416 0 9.190 
∆άνεια µε εξασφαλίσεις  0 0 0 0 
Σύνολο βραχυπρόθεσµων δανείων 22.664.301 22.057.477 14.793.454 14.449.950 

     
Σύνολο δανείων 22.704.922 22.119.795 14.811.374 14.477.965 

     
     
Το µέσο επιτόκιο δανεισµού αναλύεται ως εξής    
 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004 
Τραπεζικός δανεισµός (βραχυπρόθεσµος) 4,40% 4,43% 4,40% 4,30% 
Τραπεζικός δανεισµός (µακροπρόθεσµος) 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
Υποχρεώσεις χρηµατοδοτικής µίσθωσης 2,73% 2,73% 2,73% 2,73% 
     
     
Οι µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις των χρηµατοδοτικών µισθώσεων αναλύονται ως εξής  
 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004 
Υποχρεώσεις χρηµατοδοτικής µίσθωσης - ελάχιστα µισθώµατα    
Μέχρι 1 έτος 20.150 34.416 8.480 9.190 
Από 1 έως 5 έτη 20.471 53.528 9.440 19.226 
Περισσότερο των 5 ετών 0 0 0 0 
Σύνολο 40.621 87.944 17.920 28.416 
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Μείον:Mελλοντικές χρηµατοοικονοµικές χρεώσεις    
 χρηµατοδοτικών µισθώσεων 0 0 0 0 
Τρέχουσα αξία υποχρεώσεων χρηµατοδοτικής 
µίσθωσης 40.621 87.944 17.920 28.416 

     

 

 

       16. Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 
 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004 
Υποχρεώσεις ισολογισµού για συνταξιοδοτικές 
παροχές 889.717 1.031.377 877.232 1.000.819 
Χρεώσεις στα αποτελέσµατα  
Συνταξιοδοτικές παροχές -141.660 25.707 -123.587 27.573 

     
 

 
Η ανάλυση των ποσών  που έχουν καταχωρηθεί στην κατάσταση αποτελεσµάτων έχει ως εξής: 
 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004 
     
Κόστος τρέχουσας απασχόλησης 144.239 24.413 136.183 25.877 
Χρηµατοοικονοµικό κόστος 59.713 7.095 57.570 7.497 
Αναλογιστικό κέρδος -345.612 -5.801 -317.339 -5.801 
Σύνολο -141.660 25.707 -123.587 27.573 
      
Οι κύριες παραδοχές που χρησιµοποιήθηκαν από την αναλογιστική µελέτη έχουν ως εξής 
 
Μέσος ετήσιος ρυθµός αύξησης πληθωρισµού 3% 
Μέση ετήσια αύξηση µισθών  5% 
Προεξοφλητικό επιτόκιο 3,92% 
Κινητικότητα προσωπικού 1,7 

 

 

 

 

17. Κύκλος εργασιών 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  2005 2004 2005 2004 
ΑΛΕΥΡΙ 23.240.283 26.701.246 23.627.895 26.981.376 
FOOD SERVICE 9.927.377 8.239.663 10.265.457 8.450.356 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΑ 4.236.364 5.521.414 4.285.120 5.712.481 
ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ 7.976.449 5.853.862 0 0 
  45.380.473 46.316.186 38.178.472 41.144.213 
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18.  Άλλα έσοδα και έξοδα 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004
∆ιάφορα έσοδα 180.441 574.748 134.461 152.313
Εισπραττόµενα Έξοδα Αποστολής 
Αγαθών 1.369.805 1.448.980 1.369.805 1.448.980
Ενοίκια Κτιρίων 0 0 32.999 32.399
΄Αλλα έσοδα 63.975 341.466 45.991 95.132
Άλλα έξοδα -499.281 -497.860 -197.550 -111.584
Κέρδη από πώληση συντελεστών 
δόµησης 949.327 0  0
Αποσβέσεις µη ενσωµατωµένες στο λ.κ. -362.629  0  
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας 0 0 0 0
     
Σύνολο 1.701.638 1.867.334 1.385.706 1.617.240

 

 

19. Κόστος πωληθέντων 
 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ      

 
  

2005 
Κόστος 

Πωληθέντων 
Έξοδα 
διάθεσης 

Έξοδα 
διοίκησης 

Χρηµ/κά 
αποτελέσµ

ατα 
(καθαρά) Σύνολο  

Κόστος µισθοδοσίας - Αµοιβές 
προσωπικού  4.126.564 1.839.075 1.347.558 0 7.313.197 
Αµοιβές και έξοδα τρίτων 849.880 238.679 296.502 0 1.385.061 
Παροχές τρίτων 887.930 662.327 641.084 0 2.191.341 
Φόροι - Τέλη 71.497 96.761 12.571 0 180.829 
∆ιάφορα έξοδα 925.938 2.767.017 490.556 767 4.184.278 
Τόκοι και συναφή έξοδα 10 21 22 1.113.032 1.113.085 
Αποσβέσεις ενσώµατων και 
ασώµατων παγίων  367.290 139.454 607.121 0 1.113.865 
Κόστος υλικών  31.591.561 0 0 0 31.591.561 
Σύνολο 38.820.670 5.743.334 3.395.414 1.113.799 49.073.217 
      

2004      
Κόστος µισθοδοσίας - Αµοιβές 
προσωπικού  3.457.894 1.714.998 1.283.470 0 6.456.362 
Αµοιβές και έξοδα τρίτων 557.728 97.686 288.366 0 943.780 
Παροχές τρίτων 1.822.406 563.415 537.770 0 2.923.591 
Φόροι - Τέλη 53.634 11.142 35.121 0 99.897 
∆ιάφορα έξοδα 542.866 2.594.901 226.405 2.807 3.366.979 
Τόκοι και συναφή έξοδα 49 30 0 1.260.940 1.261.019 
Αποσβέσεις ενσώµατων και 
ασώµατων παγίων  310.571 128.325 519.197 0 958.093 
Κόστος υλικών  31.403.633 0 0 0 31.403.633 
Σύνολο 38.148.781 5.110.497 2.890.329 1.263.747 47.413.354 
      
ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ       
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2005 
Κόστος 

Πωληθέντων 
Έξοδα 
διάθεσης 

Έξοδα 
διοίκησης 

Χρηµ/κά 
αποτελέσµ

ατα 
(καθαρά) Σύνολο  

Κόστος µισθοδοσίας - Αµοιβές 
προσωπικού  3.140.818 1.091.915 1.099.208 0 5.331.941 
Αµοιβές και έξοδα τρίτων 593.876 209.737 189.173 0 992.786 
Παροχές τρίτων 1.373.592 414.338 614.554 0 2.402.484 
Φόροι - Τέλη 68.886 8.081 2.059 0 79.026 
∆ιάφορα έξοδα 754.589 2.242.600 321.306 4 3.318.499 
Τόκοι και συναφή έξοδα 10 6 22 846.603 846.641 
Αποσβέσεις ενσώµατων και 
ασώµατων παγίων  32.853 20.418 127.867 0 181.138 
Κόστος υλικών  27.623.466 0 0 0 27.623.466 
Σύνολο 33.588.090 3.987.095 2.354.189 846.607 40.775.981 
      

2004      
Κόστος µισθοδοσίας - Αµοιβές 
προσωπικού  3.181.879 1.013.673 1.204.580 0 5.400.132 
Αµοιβές και έξοδα τρίτων 523.406 55.322 144.320 0 723.048 
Παροχές τρίτων 1.304.632 399.978 624.014 0 2.328.624 
Φόροι - Τέλη 52.382 5.850 2.404 0 60.636 
∆ιάφορα έξοδα 431.411 2.274.734 128.072 0 2.834.217 
Τόκοι και συναφή έξοδα 49 0 0 547.149 547.198 
Αποσβέσεις ενσώµατων και 
ασώµατων παγίων  7.413 24.843 57.094 0 89.350 
Κόστος υλικών  28.949.071 0 0 0 28.949.071 
Σύνολο 34.450.243 3.774.400 2.160.484 547.149 40.932.276 

 

20.  Φόρος εισοδήµατος 
 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004 

     
Φόρος χρήσης 46.166 656.414 10.456 708.238 
Αναβαλλόµενος φόρος -459.163 -510.083 79.073 251.646 
     

 -412.997 146.331 89.529 959.885 

 
     

  

21.  Κέρδη ανά µετοχή  
 

Τα βασικά και µειωµένα κέρδη ανά µετοχή υπολογίζονται µε διαίρεση του κέρδους που 
αναλογεί στους µετόχους της µητρικής, µε τον σταθµισµένο µέσο αριθµό των κοινών µετοχών 
στην διάρκεια της περιόδου.  
 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004 

     
Κέρδη που αναλογούν στους µετόχους της µητρικής 184.248 -580.178 -1.301.331 869.293 
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Σταθµισµένος µέσος όρος του αριθµού µετοχών 14.298.696 14.298.696 14.298.696 14.298.696 

Βασικά και µειωµένα κέρδη ανά µετοχή 0,01 -0,04 -0,09 0,06 
 
    

 

22.  Ενδεχόµενες υποχρεώσεις 

(α)        Λοιποί κίνδυνοι 
Σε βάρος της Εταιρείας εκκρεµούν δικαστικές διαφορές ή διαιτησίες, οι οποίες σύµφωνα µε τις 
εκτιµήσεις της ∆ιοίκησης δεν αναµένεται να επηρεάζουν ουσιωδώς την οικονοµική κατάσταση 
της Εταιρείας.  

Οι σηµαντικότερες εξ αυτών είναι  

1. Η υπ’ αριθµ. 2540-1/2005 απόφαση του Ε΄ τµήµατος του ΣτΕ σχετικά µε την αξιοποίηση του 
οικοπέδου στην οδό Λασκαράτου, Θεσσαλονίκης. Το παραπάνω οικόπεδο είναι ιδιοκτησίας εξ’ 
αδιαιρέτου κατά 50% της θυγατρικής της «Εταιρείας ∆ηµητριακών Βορείου Ελλάδος» (κατά 
99,99% θυγατρικής µας) και κατά 25% εκάστης εκ των εταιρειών « Αστικές Αναπτύξεις 
Θεσσαλονίκης Α.Ε.» και «Θεµελιοδοµή Α.Ε».  

Η ως άνω απόφαση ακυρώνει την υπ’ αριθµ. ΥΠΠΟ/∆ΙΛΑΠ/Γ/3692ΠΕ/8402/6.2.2003 απόφαση 
του Υπουργού Πολιτισµού, µε την οποία εγκρίθηκε η µελέτη αξιοποίησης του παραπάνω 
οικοπέδου και την σχετική οικοδοµική άδεια. Η απόφαση ακυρώνει την παρασχεθείσα έγκριση, 
επειδή, κατά την κρίση του δικαστηρίου, δεν βεβαιώνεται µε ειδική αιτιολογία ότι η προσθήκη 
των νέων κτιρίων δεν παρεµποδίζει την ανάδειξη των διατηρητέων κτιρίων, αλλά δηµιουργεί 
αρµονικό σύνολο µε αυτά. Ταυτόχρονα όµως δέχονται ότι, η κήρυξη ως διατηρητέου του χώρου 
που περιβάλλει τα διατηρητέα κτίρια δεν εµποδίζει την προσθήκη νέων κτιρίων σ’ αυτόν.   

Οι τρεις παραπάνω ιδιοκτήτριες εταιρείες θα προσφύγουν στο Υπουργείο Πολιτισµού για έκδοση 
νέας εγκρίσεως, αιτιολογηµένης κατά το σκεπτικό των ως άνω αποφάσεων του ΣτΕ. 

Το εν λόγω ακίνητο εµφανίζεται στις ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις της 31.12.2005 
στην Κατηγορία Επενδύσεις σε Ακίνητα  (σηµείωση 2) µε αξία 14.079.561 €. Η διοίκηση της 
εταιρείας κατά την σύνταξη των Οικονοµικών Καταστάσεων της 31.12.2005 και λαµβάνοντας 
υπόψη τις επικρατούσες συνθήκες, τις γνωµατεύσεις των νοµικών και τεχνικών υπηρεσιών της 
διαπίστωσε ότι δεν υπάρχει λόγος για   τυχόν αποµείωση του εν λόγω περιουσιακού στοιχείου.   

2. Απόφαση του Πολυµελούς Πρωτοδικείου Αθηνών κατά της θυγατρικής Εταιρείας 
∆ηµητριακών Βορείου Ελλάδος, που δέχεται αγωγή και υποχρέωση της εταιρείας και των λοιπών 
συναγοµένων να καταβάλουν το ποσό των 1.529.331 € νοµιµοτόκως από την επίδοση της αγωγής. 
Κατά της απόφασης ασκήθηκε έφεση, δεδοµένου ότι το διατακτικό της αγωγής είναι 
αναγνωριστικό και όχι καταψηφιστικό και εποµένως δεν υφίσταται άµεση υποχρέωση καταβολής 
οποιουδήποτε ποσού. 

3. Αίτησης αναίρεσης του ∆ηµοσίου στο ΣτΕ για συµπληρωµατικό Φ.Μ.Α.Π. ποσού 367.000 €, 
που το ∆ιοικητικό Εφετείο Αθηνών το 1997 είχε δικαιώσει την εταιρεία ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Ε 

4. Πρωτόδικη απόφαση του Μονοµελούς Πρωτοδικείου Αθηνών για ποσό 78.650,23 € που αφορά 
µη πλήρωση συµβατικών προδιαγραφών εξαγωγής σιτάλευρου στην Συρία το 1983. 
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23. Ανάλυση ενδοεταιρικών συναλλαγών και υπολοίπων  

  2005 2004 
Εταιρεία ΑΓΟΡΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΑΓΟΡΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

Ε.∆.Β.Ε.  ΑΒΕΕ 3.424.573 5.077.678 7.815.018 1.772.370 
ΕΛΒΙΠΕΤ ΑΕ 153.542 0 19.552 468.405 
ΥΙΟΙ Χ. ΚΑΤΣΕΛΗ 
ΑΒΕΕ 12.896 2.302 7.553 0 
 3.591.011 5.079.980 7.842.123 2.240.775 

     
  2005 2004 

Εταιρεία ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
Ε.∆.Β.Ε.  ΑΒΕΕ 431.096 0 3.522 0 
ΕΛΒΙΠΕΤ ΑΕ 845.740 459.707 769.085 0 
ΥΙΟΙ Χ. ΚΑΤΣΕΛΗ 
ΑΒΕΕ 1.645.756 327.257 1.076.326 104.474 
 2.922.592 786.964 1.848.933 104.474 

     
  2005 2004 

Όµιλος ΑΓΟΡΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΑΓΟΡΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΥΙΟΙ Χ. ΚΑΤΣΕΛΗ 
ΑΒΕΕ 1.098.550 2.949.411 134.805 20.993 
     
 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΥΙΟΙ Χ. ΚΑΤΣΕΛΗ 
ΑΒΕΕ 2.211.336 411.597 1.319.007 126.390 

 

 

Στο υπόλοιπο της συγγενούς εταιρείας ΥΙΟΙ Χ ΚΑΤΣΕΛΗ ΑΒΕΕ περιλαµβάνονται επιταγές 
πληρωτέες ποσού 2.444.446 € που αφορά το ανεξόφλητο υπόλοιπο από το τίµηµα για την αγορά 
µηχανηµάτων και την εκχώρηση του σχετικού πελατολογίου και της εµπορικής δραστηριότητας. 

 

                                                                          

Η θυγατρική ΕΛΒΙΠΕΤ Α.Ε. έχει µισθώσει τις κτιριακές εγκαταστάσεις από την Εταιρεία 
∆ηµητριακών Βορείου Ελλάδος ΑΒΕΕ όπου εγκατέστησε τα µηχανήµατα για την παραγωγή 
κατεψυγµένης ζύµης από 15.12.2003. Το µηνιαίο µίσθωµα ανέχεται σήµερα σε 6.740 €.  Επίσης 
από 1.1.2004 η εταιρεία Αλλατίνη Α.Ε. έχει αναλάβει την παραγωγική δραστηριότητα 
µισθώνοντας το εργοστάσιο παραγωγής αλεύρων στην ΒΙ.ΠΕ. Σίνδου Θεσσαλονίκης που ανήκει 
στην θυγατρική της Εταιρεία ∆ηµητριακών Βορείου Ελλάδος ΑΒΕΕ. Το µηνιαίο µίσθωµα σήµερα 
ανέρχεται σε 51.520 €. 

Στον παρακάτω πίνακα παρουσιάζονται αναλυτικά οι ενδοεταιρικές µισθωτικές συµβάσεις 
 

ΕΚΜΙΣΘΩΤΗΣ ΜΙΣΘΩΤΗΣ Ακίνητο Περιοχή         M2 

Ε∆ΒΕ ΑΛΛΑΤΙΝΗ ΓΡΑΦΕΙΟ ΛΑΣΚΑΡΑΤΟΥ 30,00 

 ΑΛΛΑΤΙΝΗ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΣΙΝ∆ΟΣ 42.000,00 

 ΑΛΛΑΤΙΝΗ ΑΠΟΘΗΚΗ ΣΙΝ∆ΟΣ 1.458,33 

 ΕΛΒΙΠΕΤ ΑΠΟΘΗΚΗ ΣΙΝ∆ΟΣ 2.708,33 

ΑΛΛΑΤΙΝΗ Ε∆ΒΕ ΑΠΟΘΗΚΗ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ 293,47 

 ΕΛΒΙΠΕΤ ΑΠΟΘΗΚΗ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ 2.406,46 
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24. Προσαρµογή  στα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα  

Η εταιρεία συντάσσει για πρώτη φορά Οικονοµικές Καταστάσεις σύµφωνα µε ∆ιεθνή Λογιστικά 
Πρότυπα, ως ηµεροµηνία µετάβασης από τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα στα ∆ιεθνή Λογιστικά 
Πρότυπα ορίσθηκε η 1η Ιανουαρίου 2004. Οι µεταβολές οι οποίες προέκυψαν από την µετάβαση 
αυτή, παραθέτονται στους παρακάτω Πίνακες.  Σηµειώνουµε ότι περιλαµβάνονται και οι 
διορθώσεις Βασικών λαθών που διεξοδικά περιγράφονται στην παράγραφο 5.1.3 

 
Πίνακας προσαρµογής Καθαρής Θέσης έναρξης περιόδου µεταξύ Ελληνικών και ∆ιεθνών 

Λογιστικών Προτύπων 

 
ΌΜΙΛΟΣ 

 όπως αρχικώς εφαρµόσθηκε 

Προσαρµογή 
Προηγούµενης Χρήσης 
Σχετικός Πίνακας &5.1.3 

ΟΜΙΛΟΣ 
 µετά τις διορθώσεις 

  1/1/2005 1/1/2004 1/1/2005 1/1/2004 1/1/2005 1/1/2004 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων όπως 
προγενέστερα είχαν      
απεικονισθεί σύµφωνα µε τα ΕΛΠ α. 39.824.139 35.869.335   39.824.139 35.869.335 
        

Αναγνώριση πρόβλεψης φόρου 
εισοδήµατος προηγούµενων χρήσεων  -45.822 -249.892 583.544 583.544 537.722 333.652 

Αναµόρφωση της αναπροσαρµογής του 
Ν 2065  -3.235.376    -3.235.376 0 

Επίδραση από την αποτίµηση των 
ενσώµατων ακινητοποιήσεων  6.168.816 5.961.075 588.772 588.772 6.757.588 6.549.847 
Πρόβλεψη επισφαλών απαιτήσεων  -2.915.047 -2.616.024   -2.915.047 -2.616.024 

Αναγνώριση πρόβλεψης αποζηµίωσης 
προσωπικού  -1.027.234 -1.155.523   -1.027.234 -1.155.523 

Επίδραση της αναπροσαρµογής των 
αποσβέσεων  των ενσώµατων 
ακινητοποιήσεων  1.390.261 1.313.907   1.390.261 1.313.907 

Αναγνώριση διαφοράς αποτίµησης 
θυγατρικών επιχειρήσεων  -192.429 1.262.918   -192.429 1.262.918 

Επίδραση από τις αποσβέσεις των 
ενσώµατων ακινητοποιήσεων  3.465.505 3.364.337 -462.387 -462.387 3.003.118 2.901.950 

Αναγνώριση πρόβλεψης για έκτακτους 
κινδύνους  -250.000 -220.000   -250.000 -220.000 
Αναγνώριση αναβαλλόµενης φορολογίας  994.614 436.870   994.614 436.870 
Αναγνώριση χρηµατοδοτικών 
µισθώσεων  8.267    8.267 0 

Επίδραση αποτίµησης άυλων παγίων 
στοιχείων  -9.408.567 -8.013.843 6.863.919 6.863.919 -2.544.648 -1.149.924 
Αναταξιµόµηση επιχορηγήσεων από τα 
Ίδια Κεφάλαια στις µακροπρόθεσµες 
υποχρεώσεις  -35.276 -40.328   -35.276 -40.328 
Λοιπές αναµορφώσεις   214.609 -284.299 0 -149.130 214.609 -433.429 
Σύνολο προσαρµογών                               β. -4.867.679 -240.802 7.573.847 7.424.717 2.706.168 7.183.915 
Επενδυµένα κεφάλαια κατά ∆ΛΠ  01.01.05 
και 01.01.04 (α+β) 34.956.460 35.628.533 7.573.847 7.424.717 42.530.307 43.053.250 
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ΕΤΑΙΡΕΙΑ  

όπως αρχικώς εφαρµόσθηκε 

Προσαρµογή Προηγούµενης 
Χρήσης Σχετικός Πίνακας 

&5.1.3 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 µετά τις διορθώσεις 
  1/1/2005 1/1/2004 1/1/2005 1/1/2004 1/1/2005 1/1/2004 
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων όπως προγενέστερα είχαν      
απεικονισθεί σύµφωνα µε τα ΕΛΠ α 39.807.715 38.716.620   39.807.715 38.716.620 
        

Αναγνώριση πρόβλεψης φόρου 
εισοδήµατος προηγούµενων χρήσεων  -45.822 -249.892 830.282 830.282 784.460 580.390 

Αναµόρφωση της αναπροσαρµογής του 
Ν 2065      0 0 

Επίδραση από την αποτίµηση των 
ενσώµατων ακινητοποιήσεων  -60.647 -60.647   -60.647 -60.647 
Πρόβλεψη επισφαλών απαιτήσεων  -2.692.047 -2.473.024   -2.692.047 -2.473.024 

Αναγνώριση πρόβλεψης αποζηµίωσης 
προσωπικού  -996.677 -1.117.499   -996.677 -1.117.499 

Επίδραση της αναπροσαρµογής των 
αποσβέσεων  των ενσώµατων 
ακινητοποιήσεων  136.634 106.345   136.634 106.345 

Αναγνώριση διαφοράς αποτίµησης 
θυγατρικών επιχειρήσεων  1.323.932 1.323.932 8.153.303 8.153.303 9.477.235 9.477.235 
Αποµείωση αξίας κτήσης Θυγατρικής   0 0 -3.515.217 -3.515.217 -3.515.217 -3.515.217 

Επίδραση από τις αποσβέσεις των 
ενσώµατων ακινητοποιήσεων  11.382 6.157   11.382 6.157 

Αναγνώριση πρόβλεψης για έκτακτους 
κινδύνους  -150.000 -100.000   -150.000 -100.000 
Αναγνώριση αναβαλλόµενης 
φορολογίας  107.786 359.433   107.786 359.433 
Αναγνώριση χρηµατοδοτικών 
µισθώσεων  1.144 0   1.144 0 
Αναταξιµόµηση επιχορηγήσεων από τα 
Ίδια Κεφάλαια στις µακροπρόθεσµες 
υποχρεώσεις  -8.530 -8.530   -8.530 -8.530 
Λοιπές αναµορφώσεις   -152.058 -89.375   -152.058 -89.375 
Σύνολο προσαρµογών                                β -2.524.903 -2.303.100 5.468.368 5.468.368 2.943.465 3.165.268 
Επενδυµένα κεφάλαια κατά ∆ΛΠ 01.01.05 
και 01.01.04  (α+β) 37.282.812 36.413.520 5.468.368 5.468.368 42.751.180 41.881.888 

 
 
 
 

 

 

25. Γεγονότα µετά την ηµεροµηνία του ισολογισµού 
 

Πέραν των ήδη αναφερθέντων γεγονότων, δεν υπάρχουν µεταγενέστερα των οικονοµικών 
καταστάσεων γεγονότα, τα οποία να αφορούν την Εταιρεία, στα οποία επιβάλλεται αναφορά από 
τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα (∆ΛΠ).  

 
 
 
 
 
 
 
 



AËËÁÔÉÍÇ Á.Å.
ÁÍÙÍÕÌÏÓ ÂÉÏÌÇ×ÁÍÉÊÇ ÊÁÉ ÅÌÐÏÑÉÊÇ ÅÔÁÉÑÅÉÁ ÅÉÄÙÍ ÄÉÁÔÑÏÖÇÓ,

ÁÍÔÉÐÑÏÓÙÐÅÉÙÍ, ÔÅ×ÍÉÊÙÍ, ÔÏÕÑÉÓÔÉÊÙÍ ÊÁÉ ÍÁÕÔÉËÉÁÊÙÍ ÅÐÉ×ÅÉÑÇÓÅÙÍ
ÓÕÍÏÐÔÉÊÁ ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÁ ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÉ ÐËÇÑÏÖÏÑÉÅÓ ÔÇÓ ×ÑÇÓÇÓ áðü  01.01.2005 ìÝ÷ñé 31.12.2005

(ÄçìïóéåõìÝíá âÜóåé ôïõ í.2190, Üñèñï 135 ãéá åðé÷åéñÞóåéò ðïõ óõíôÜóóïõí åôÞóéåò ïéêïíïìéêÝò êáôáóôÜóåéò, åíïðïéçìÝíåò êáé ìç, êáôÜ ôá ÄËÐ)
Ôá ðáñáêÜôù óôïé÷åßá êáé ðëçñïöïñßåò óôï÷åýïõí óå ìéá ãåíéêÞ åíçìÝñùóç ãéá ôçí ïéêïíïìéêÞ êáôÜóôáóç êáé ôá áðïôåëÝóìáôá ôçò åôáéñßáò ÁËËÁÔÉÍÇ Á.Å. Ï áíáãíþóôçò ðïõ åðéæçôÜ
íá áíôëÞóåé ïëïêëçñùìÝíç åéêüíá ôçò ïéêïíïìéêÞò èÝóçò êáé ôùí áðïôåëåóìÜôùí ôçò, ðñÝðåé íá åîáóöáëßóåé ðñüóâáóç óôéò åôÞóéåò ïéêïíïìéêÝò êáôáóôÜóåéò ðïõ ðñïâëÝðïõí ôá ÄéåèíÞ
ËïãéóôéêÜ Ðñüôõðá êáèþò êáé ç Ýêèåóç åëÝã÷ïõ ôïõ ïñêùôïý åëåãêôÞ ëïãéóôÞ. ÅíäåéêôéêÜ ìðïñåß íá áíáôñÝîåé óôçí äéåýèõíóç äéáäõêôßïõ ôçò, üðïõ áíáñôþíôáé ôá åí ëüãù óôïé÷åßá.
Óôïé÷åßá åôáéñßáò
¸äñá: ÅðÝêôáóç ÈÜëçôïò (ðñþçí ËáóêáñÜôïõ 2)  Èåóóáëïíßêç
Áñéèìüò Ìçôñþïõ Áíùíýìùí Åôáéñéþí: 13358/06/Â/86/127
Åðïðôåýïõóá Áñ÷Þ: Õðïõñãåßïõ ÁíÜðôõîçò, ÃåíéêÞ Ãñáììáôåßá Åìðïñßïõ, Äéåýèõíóç Áíùíýìùí Åôáéñéþí & Ðßóôåùò
Óýíèåóç Äéïéêçôéêïý Óõìâïõëßïõ: Êùíóôáíôßíïò Ð. Ðåôñüðïõëïò, Ðñüåäñïò, Ãåþñãéïò Á. Äáõßä, Áíôéðñüåäñïò, ÉùóÞö Ì. ÌïíôéÜíï, ÌÝëïò, ÁíáóôÜóéïò-

ÉùÜííçò Ê. ËåâÝíôçò, ÌÝëïò, Íéêüëáïò ×. ÊáôóÝëçò, ÌÝëïò, Íéêüëáïò Ö. ÐáððÜò, ÌÝëïò, Ìé÷áÞë Ó. Ôüóïò, ÌÝëïò
Çìåñïìçíßá Ýãêñéóçò ôùí ïéêïíïìéêþí êáôáóôÜóåùí
(áðü ôéò ïðïßåò áíôëÞèçêáí ôá óõíïðôéêÜ óôïé÷åßá): 22-Ìáñôßïõ-2006
Ïñêùôüò ÅëåãêôÞò ËïãéóôÞò:  Óåñáöåßì ÌáêñÞò.
ÅëåãêôéêÞ åôáéñßá: Ó.Ï.Ë. áåïå
Ôýðïò Ýêèåóçò åëÝã÷ïõ åëåãêôþí: Ìå óýìöùíç ãíþìç
Äéåýèõíóç äéáäéêôýïõ üðïõ Ý÷ïõí êáôá÷ùñçèåß ïé ÏéêïíïìéêÝò ÊáôáóôÜóåéò: www.allatini.gr

1.1. ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÉÓÏËÏÃÉÓÌÏY (åôÞóéá åíïðïéçìÝíá êáé ìç åíïðïéçìÝíá)
ÐïóÜ åêöñáóìÝíá óå åõñþ Ï ¼ìéëïò  Ç Åôáéñßá

31.12.2005 31.12.2004 31.12.2005 31.12.2004
ÅÍÅÑÃÇÔÉÊÏ
ÐÜãéá óôïé÷åßá Åíåñãçôéêïý 49.633.222 56.074.972 46.201.013 47.590.403
ÁðïèÝìáôá 6.150.338 5.505.581 5.449.445 5.107.818
ÁðáéôÞóåéò áðü ðåëÜôåò 18.276.114 19.480.657 14.829.163 13.613.086
ËïéðÜ óôïé÷åßá Åíåñãçôéêïý 3.591.981 3.529.864 1.363.522 2.839.884
ÓÕÍÏËÏ ÅÍÅÑÃÇÔÉÊÏÕ 77.651.655 84.591.074 67.843.143 69.151.191
ÐÁÈÇÔÉÊÏ
Ìáêñïðñüèåóìåò õðï÷ñåþóåéò 2.454.883 3.082.911 903.683 1.037.365
Âñá÷õðñüèåóìåò ôñáðåæéêÝò õðï÷ñåþóåéò 22.664.301 22.057.477 14.793.454 14.449.950
ËïéðÝò âñá÷õðñüèåóìåò õðï÷ñåþóåéò 17.330.440 16.920.379 12.974.466 10.912.697
Óýíïëï õðï÷ñåþóåùí (á) 42.449.624 42.060.767 28.671.603 26.400.012
Ìåôï÷éêü ÊåöÜëáéï 22.877.914 30.456.222 22.877.914 30.456.222
Ëïéðá óôïé÷åßá ÊáèáñÞò ÈÝóçò
ìåôü÷ùí åôáéñßáò 12.310.137 12.040.209 16.293.626 12.294.957
Óýíïëï ÊáèáñÞò èÝóçò ìåôü÷ùí åôáéñßáò(â) 35.188.051 42.496.431 39.171.540 42.751.179
Äéêáéþìáôá ìåéïøçößáò (ã) 13.980 33.876 0 0
Óýíïëï êáèáñÞò èÝóçò  (ä )= (â) + (ã) 35.202.031 42.530.307 39.171.540 42.751.179
ÓÕÍÏËÏ ÐÁÈÇÔÉÊÏÕ (å)= (á) + (ä) 77.651.655 84.591.074 67.843.143 69.151.191

1.3. ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ ÌÅÔÁÂÏËÙÍ ÊÁÈÁÑÇÓ ÈÅÓÇÓ ×ÑÇÓÇÓ (åôÞóéá åíïðïéçìÝíá êáé ìç åíïðïéçìÝíá)
ÐïóÜ åêöñáóìÝíá óå åõñþ Ï ¼ìéëïò  Ç Åôáéñßá

31.12.2005 31.12.2004 31.12.2005 31.12.2004
ÊáèáñÞ èÝóç Ýíáñîçò ðåñéüäïõ
(1.01.2005 êáé 1.01.2004 áíôßóôïé÷á) 42.530.307 43.202.379 42.751.179 41.881.887
ÊÝñäç/(æçìéÝò) ôçò ðåñéüäïõ, ìåôÜ áðü öüñïõò      164.351   (583.299) (1.301.331)      486.809

42.694.658 42.619.080 41.449.848 42.368.696
Áýîçóç/(ìåßùóç) ìåôï÷éêïý åôáéñéêïý êåöáëáßïõ (7.578.309) (7.578.309)
Êáèáñü åéóüäçìá êáôá÷ùñçìÝíï
áð' åõèåßáò óôçí êáèáñÞ èÝóç 5.300.000 382.484
ËïéðÝò ìåôáâïëÝò 85.682 (88.773)
ÊáèáñÞ èÝóç ëÞîçò ðåñéüäïõ
(31.12.2005 êáé 31.12.2004 áíôßóôïé÷á) 35.202.031 42.530.307 39.171.540 42.751.179

ÐÑÏÓÈÅÔÁ ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÉ ÐËÇÑÏÖÏÑÉÅÓ
1. Ïé öïñïëïãéêÝò äçëþóåéò ôçò åôáéñßáò ãéá ôéò ÷ñÞóåéò 2002,2003,2004 êáé 2005 äåí Ý÷ïõí åîåôáóèåß
áðü ôéò öïñïëïãéêÝò áñ÷Ýò.
2.Ôá ðïóÜ ôùí áãïñþí/ðùëÞóåùí ôçò åôáéñßáò áðü êáé ðñïò ôéò óõíäåäåìÝíåò åôáéñßåò, óùñåõôéêÜ áðü
ôçí Ýíáñîç ôçò äéá÷åéñéóôéêÞò ÷ñÞóçò, áíÝñ÷ïíôáé óôï ðïóü ôùí EURO 3.591.011 áãïñþí/2.922.592
ðùëÞóåùí. Ôá õðüëïéðá ôùí õðï÷ñåþóåùí êáé áðáéôÞóåùí ôçò åôáéñßáò ìå ôéò  óõíäåäåìÝíåò åðé÷åéñÞóåéò
óôçí ëÞîç ôçò ôñÝ÷ïõóáò ðåñéüäïõ áíÝñ÷ïíôáé óå EURO 5.079.980 õðï÷ñåþóåéò/786.964 áðáéôÞóåéò.Ôá
õðüëïéðá ôùí õðï÷ñåþóåùí êáé áðáéôÞóåùí ôïõ ïìßëïõ ìå ôéò óõíäåäåìÝíåò åðé÷åéñÞóåéò óôçí ëÞîç ôçò
ôñÝ÷ïõóáò ðåñéüäïõ áíÝñ÷ïíôáé óå EURO óå 2.949.411 õðï÷ñåþóåéò/411.597 áðáéôÞóåéò.
3. Äåí õðÜñ÷ïõí åìðñÜãìáôá âÜñç åðß ôùí ðåñéïõóéáêþí óôïé÷åßùí ôçò åôáéñßáò Þ ôùí ðåñéïõóéáêþí
óôïé÷åßùí ôùí èõãáôñéêþí ôçò.
4. Äåí õðÜñ÷ïõí åêñåììåßò äéêáóôéêÝò Þ äéáéôçôéêÝò õðïèÝóåéò ðïõ åíäÝ÷åôáé íá Ý÷ïõí óçìáíôéêÝò
åðéðôþóåéò óôçí ïéêïíïìéêÞ êáôÜóôáóç Þ óôçí ëåéôïõñãßá ôçò åôáéñßáò.
5. Ï áñéèìüò áðáó÷ïëïýìåíïõ ðñïóùðéêïý ôçí 31/12/2005 Þôáí: Åôáéñßá Üôïìá 151, ¼ìéëïò Üôïìá 277.
6. Åíôüò ôçò ÷ñÞóåùò ïé áìïéâÝò ôïõ Ä.Ó. áíÝñ÷ïíôáé óå EURO 45.800.
7. Åíôüò ôçò ÷ñÞóçò ç åôáéñßá ðñïÝâç óå ìåßùóç ìåôï÷éêïý êåöáëáßïõ ðïóïý 7.578.309 EURO. Ç ìåôáâïëÞ
áðïôõðþèçêå óôçí êáôÜóôáóç ìåôáâïëþí êáèáñÞò èÝóçò.
8. Óôçí åíïðïéçìÝíåò ïéêïíïìéêÝò ÊáôáóôÜóåéò ðåñéëáìâÜíïíôáé ïé áêüëïõèåò åôáéñßåò:

ÁíÝëåãêôåò
Ó÷Ýóç öïñïëïãéêÝò

Åðùíõìßá Åäñá Ðïóïóôü åíïðïßçóçò ÷ñÞóåéò
Åôáéñßá Äçìçôñéáêþí Âïñåßïõ ÅëëÜäáò ÁÂÅÅ Èåó/íßêç 99,99% ÏëéêÞ 5
ÅëëçíéêÞ Âéïìç÷áíßá ÐáñáãùãÞò
& Åìðïñßáò Ôñïößìùí ÁÅ Óßíäïò 98,33% ÏëéêÞ 6
Õéïß ×. ÊáôóÝëç ÁÂÅÅ Á÷áñíÝò 26,95% ÊáèáñÞ èÝóç 3
Carnac LTD Êýðñïò 50% ÊáèáñÞ èÝóç 2
Leventis Foods SA Íéãçñßá 24,50% ÊáèáñÞ èÝóç 2
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1.2. ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ ÁÐÏÔÅËÅÓÌÁÔÙÍ ×ÑÇÓÇÓ (åôÞóéá åíïðïéçìÝíá êáé ìç åíïðïéçìÝíá)
ÐïóÜ åêöñáóìÝíá óå åõñþ                  Ï ¼ìéëïò  Ç Åôáéñßá

1.01-31.12.05 1.01-31.12.04 1.01-31.12.05 1.01-31.12.04
Óýíïëï êýêëïõ åñãáóéþí 45.380.474 46.316.186 38.178.473 41.144.213
Êüóôïò ðùëçèÝíôùí (38.820.670) (38.148.781) (33.588.090) (34.450.243)
ÌéêôÜ êÝñäç / (æçìéÝò) 6.559.804 8.167.405 4.590.383 6.693.970
Åîïäá äéïéêçôéêÞò ëåéôïõñãßáò (3.395.414) (2.890.329) (2.354.189) (2.160.484)
Åîïäá ëåéôïõñãßáò äéÜèåóçò (5.743.334) (5.110.497) (3.987.095) (3.774.400)
Áëëá Ýóïäá (Ýîïäá) åêìåôÜëëåõóçò 1.701.638 1.867.334 1.385.706 1.617.240
ÊÝñäç / (æçìéÝò) ðñï öüñùí, ÷ñçìáôïäïôéêþí êáé
åðåíäõôéêþí áðïôåëåóìÜôùí êáé áðïóâÝóåùí 599.189 2.992.006 (184.057) 2.465.676
ÊÝñäç / (æçìéÝò) ðñï öüñùí, ÷ñçìáôïäïôéêþí,
åðåíäõôéêþí áðïôåëåóìÜôùí (877.305) 2.033.913 (365.195) 2.376.326
×ñçìáôïïéêïíïìéêÜ áðïôåëÝóìáôá (1.113.799) (1.263.747) (846.607) (547.148)
ÊÝñäç / (æçìßåò) áðü óõããåíåßò åôáéñåßåò 1.742.459 (1.207.134) 0 0
ÊÝñäç / (æçìéÝò) ðñï öüñùí óýíïëï (248.646) (436.968) (1.211.802) 1.829.178
Ìåßïí (Öüñïé) 412.997 (146.331) (89.529) (959.885)
ÊÝñäç / (æçìéÝò) ìåôÜ áðü öüñïõò óýíïëï 164.351 (583.299) (1.301.331) 869.293
ÊáôáíÝìïíôáé óå:
Ìåôü÷ïõò åôáéñßáò 184.248 (580.178) (1.301.331) 869.293
Ìåôü÷ïõò ìåéïøçößáò (19.897) (3.121) 0 0
ÊÝñäç ìåôÜ áðü öüñïõò áíá ìåôï÷Þ-âáóéêÜ (óå åõñþ) 0,01 (0,04) (0,09) 0,06
Ðñïôåéíüìåíï ìÝñéóìá áíÜ ìåôï÷Þ- (óå åõñþ) 0,00 0,00 0,00 0,00

1.4. ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ ÔÁÌÅÉÁÊÙÍ ÑÏÙÍ ×ÑÇÓÇÓ (åôÞóéá åíïðïéçìÝíá êáé ìç åíïðïéçìÝíá)
ÐïóÜ åêöñáóìÝíá óå åõñþ Ï ¼ìéëïò  Ç Åôáéñßá

1.01-31.12.05 1.01-31.12.04 1.01-31.12.05 1.01-31.12.04
ËåéôïõñãéêÝò äñáóôçñéüôçôåò
ÊÝñäç ðñï öüñùí (248.646) (436.968) (1.211.802) 1.829.178
ÐëÝïí / ìåßïí ðñïóáñìïãÝò ãéá:
ÁðïóâÝóåéò 1.476.494 958.093 181.138 89.350
ÐñïâëÝøåéò (1.742.459) 1.207.134 0 0
ÊÝñäç áðü áðïôßìçóç óõììåôï÷þí
óå óõíäåäåìÝíåò åðé÷åéñÞóåéò (180.518) (69.534) (123.587) 29.179
ÁðïôåëÝóìáôá (Ýóïäá,Ýîïäá,êÝñäç êáé æçìßåò)
åðåíäõôéêÞò äñáóôçñéüôçôáò (695.129) 1.658.724 (1.154.251) 1.947.707
×ñåùóôéêïß ôüêïé êáé óõíáöÞ Ýîïäá 1.121.577 1.322.610 896.430 588.579
ÐëÝïí/ìåßïí ðñïóáñìïãÝò ãéá ìåôáâïëÝò
ëïãáñéáóìþí êåöáëáßïõ êßíçóçò Þ ðïõ ó÷åôßæïíôáé
ìå ôéò ëåéôïõñãéêÝò äñáóôçñéüôçôåò:
Ìåßùóç / (áýîçóç) áðïèåìÜôùí (644.757) (570.047) (341.627) (3.788.297)
Ìåßùóç / (áýîçóç) áðáéôÞóåùí (2.320.022) (6.312.649) 362.852 (4.916.735)
(Ìåßùóç) / áýîçóç õðï÷ñåþóåùí (ðëçí ôñáðåæþí) 4.996.393 3.429.436 3.211.866 (3.421.315)
(Ìåßïí):
×ñåùóôéêïß ôüêïé êáé óõíáöÞ Ýîïäá êáôáâåâëçìÝíá (1.075.822) (1.262.255) (878.568) (585.068)
ÊáôáâåâëçìÝíïé öüñïé (1.429.068) (727.439) (1.170.647) (333.916)
Óýíïëï åéóñïþí / (åêñïþí
áðü ëåéôïõñãéêÝò äñáóôçñéüôçôåò (á) (46.829) (2.461.620) 926.053 (10.509.044)
ÅðåíäõôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò
(Áðüêôçóç) / ðþëçóç èõãáôñéêþí, óõããåíþí,
êïéíïðñáêôéêþí êáé ëïéðþí åðåíäýóåùí 1.043.066 (448.960) (11.886) (59.994)
Áðüêôçóç åíóþìáôùí êáé Üõëùí ðáãßùí (5.168.925) (1.348.899) (900.981) (477.154)
ÅéóðñÜîåéò áðü ðùëÞóåéò åíóþìáôùí êáé Üõëùí ðáãßùí 11.595.302 1.885.888 67.707 0
ÅðéóôñïöÞ êåöáëáßïõ áðü óõããåíÞ 0 2.545.088 7.304.322 213.135
Ìåñßóìáôá åéóðñá÷èÝíôá 735.135 926.383 0 0
ÊÝñäç áðü ðþëçóç ðáãßùí (1.055.662) (27.821) (29.982) 0
Óýíïëï åéóñïþí / (åêñïþí)
áðü åðåíäõôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò (â) 7.148.917 3.531.679 6.429.179 (324.013)
×ñçìáôïäïôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò
ÅéóðñÜîåéò áðü åêäïèÝíôá / áíôëçèÝíôá äÜíåéá 84.946.405 25.759.892 56.645.920 19.735.616
ÅîïöëÞóåéò äáíåßùí (84.373.228) (26.835.358) (56.320.278) (8.904.581)
ÅðéóôñïöÞ Ìåôï÷éêïý Êåöáëáßïõ ëüãù ìåßùóçò (7.578.309) (7.578.309)
Óýíïëï åéóñïþí / (åêñïþí)
áðü ÷ñçìáôïäïôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò (ã) (7.005.131) (1.075.465) (7.252.667) 10.831.035
ÊáèáñÞ áýîçóç / (ìåßùóç) óôá ôáìåéáêÜ äéáèÝóéìá
êáé éóïäýíáìá ðåñéüäïõ (á) + (â) + (ã) 96.957 (5.406) 102.566 (2.023)
ÔáìåéáêÜ äéáèÝóéìá êáé éóïäýíáìá Ýíáñîçò ðåñéüäïõ 189.516 194.922 110.453 112.476
ÔáìåéáêÜ äéáèÝóéìá êáé éóïäýíáìá ëÞîçò ðåñéüäïõ 286.473 189.516 213.019 110.453

 Ï ÐÑÏÅÄÑÏÓ ÔÏÕ Ä.Ó.

ÊÙÍ/ÍÏÓ Ð. ÐÅÔÑÏÐÏÕËÏÓ
 Á.Ä.Ô. É 180708

Ï ÃÅÍÉÊÏÓ ÄÉÅÕÈÕÍÔÇÓ ÊÁÉ ÌÅËÏÓ ÔÏÕ Ä.Ó.

 ÌÉ×ÁËÇÓ Ó. ÔÏÓÏÓ
Á.Ä.Ô. Í 309885

Ï ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÏÓ ÄÉÅÕÈÕÍÔÇÓ

ÁÍÄÑÅÁÓ Á.ËÁÌÐÑÏÐÏÕËÏÓ
Á.Ä.Ô. Ñ 156785

Ï ÐÑÏÉÓÔÁÌÅÍÏÓ ËÏÃÉÓÔÇÑÉÏÕ

ÊÙÍÓÔÁÍÔÉÍÏÓ Ä. ÇËÉÁÓ
Áñ.Áäåßáò Á ÔÜîçò  6213

Èåóóáëïíßêç, 22 Ìáñôßïõ 2006



AËËÁÔÉÍÇ Á.Å.
ÁÍÙÍÕÌÏÓ ÂÉÏÌÇ×ÁÍÉÊÇ ÊÁÉ ÅÌÐÏÑÉÊÇ ÅÔÁÉÑÅÉÁ ÅÉÄÙÍ ÄÉÁÔÑÏÖÇÓ,

ÁÍÔÉÐÑÏÓÙÐÅÉÙÍ, ÔÅ×ÍÉÊÙÍ, ÔÏÕÑÉÓÔÉÊÙÍ ÊÁÉ ÍÁÕÔÉËÉÁÊÙÍ ÅÐÉ×ÅÉÑÇÓÅÙÍ
¸äñá: ÅðÝêôáóç ÈÜëçôïò (ðñþçí ËáóêáñÜôïõ 2) Èåóóáëïíßêç

Çìåñïìçíßá óýóôáóçò: 1837
ÄéÜñêåéá Åôáéñßáò: 31/12/2097

Êýñéá Äñáóôçñéüôçôá ÐáñáãùãÞ ðñïéüíôùí áëåõñüìõëùí
Áñéèìüò Ìçôñþïõ Áíùíýìùí Åôáéñåéþí: 13358/06/Â/86/127

Åðïðôåýïõóá Áñ÷Þ: Õðïõñãåßïõ ÁíÜðôõîçò, ÃåíéêÞ Ãñáììáôåßá Åìðïñßïõ, Äéåýèõíóç Áíùíýìùí Åôáéñåéþí & Ðßóôåùò
Áñéèìüò Öïñïëïãéêïý Ìçôñþïõ: 094002238 / Ä.Ï.Õ. ÖÁÅ Èåóóáëïíßêçò

Óýíèåóç Äéïéêçôéêïý Óõìâïõëßïõ: Êùíóôáíôßíïò Ð. Ðåôñüðïõëïò, Ðñüåäñïò, Ãåþñãéïò Á. Äáõßä, Áíôéðñüåäñïò, ÉùóÞö Ì. ÌïíôéÜíï, ÌÝëïò, ÁíáóôÜóéïò-ÉùÜííçò Ê. ËåâÝíôçò,
ÌÝëïò, Íéêüëáïò ×. ÊáôóÝëçò, ÌÝëïò, Íéêüëáïò Ö. ÐáððÜò, ÌÝëïò, Ìé÷áÞë Ó. Ôüóïò, ÌÝëïò

Çìåñïìçíßá ëÞîåùò ôçò ôñÝ÷ïõóáò ÷ñÞóçò: 31-Äåê-05
ÄéÜñêåéá ÷ñÞóçò: 12 ÌÞíåò

Ôýðïò Ïéêïíïìéêþí ÊáôáóôÜóåùí (áðü ôéò ïðïßåò áíôëÞèçêáí ôá óõíïðôéêÜ óôïé÷åßá): ÅíäéÜìåóåò Á´ÔñéìÞíïõ 2005. (ÐïóÜ åêöñáóìÝíá óå Åõñþ)
Çìåñïìçíßá Ýãêñéóçò ôùí ïéêïíïìéêþí êáôáóôÜóåùí (áðü ôéò ïðïßåò áíôëÞèçêáí ôá óõíïðôéêÜ óôïé÷åßá): 13-Éïõí-05

Ïñêùôïß ÅëåãêôÝò: PRICEWATERHOUSECOOPERS Á.Å.Å.
Ðéóôïðïéçôéêü Ïñêùôþí Åëåãêôþí: Äåí áðáéôåßôáé

Äéåýèõíóç äéáäéêôýïõ üðïõ Ý÷ïõí êáôá÷ùñçèåß ïé ÏéêïíïìéêÝò ÊáôáóôÜóåéò: www.allatini.gr
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1Á.1. ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÉÓÏËÏÃÉÓÌÏY ÅÔÁÉÑÉÁÓ
Ï ¼ìéëïò  Ç Åôáéñßá

31.3.2005 31.12.2004 31.3.2005 31.12.2004
ÅÍÅÑÃÇÔÉÊÏ
ÐÜãéá óôïé÷åßá Åíåñãçôéêïý 18.740.146 18.159.855 947.151 874.666
ÁðïèÝìáôá 5.855.247 5.505.581 5.388.045 5.107.818
ÁðáéôÞóåéò áðü ðåëÜôåò 22.732.249 22.126.126 17.466.771 15.715.287
ËïéðÜ óôïé÷åßá åíåñãçôéêïý 28.416.627 28.308.575 41.434.996 41.877.266

ÓÕÍÏËÏ ÅÍÅÑÃÇÔÉÊÏÕ 75.744.269 74.100.138 65.236.963 63.575.037

ÐÁÈÇÔÉÊÏ
Ìáêñïðñüèåóìåò õðï÷ñåþóåéò 113.854 131.399 34.078 19.486
Âñá÷õðñüèåóìåò ôñáðåæéêÝò õðï÷ñåþóåéò 20.345.514 20.800.911 15.158.385 14.440.760
ËïéðÝò âñá÷õðñüèåóìåò õðï÷ñåþóåéò 20.174.468 18.211.367 12.881.927 11.831.979

Óýíïëï õðï÷ñåþóåùí (á) 40.633.836 39.143.677 28.074.390 26.292.225
ÊáèáñÞ ÈÝóç (â) 35.110.433 34.956.460 37.162.573 37.282.812
ÓÕÍÏËÏ ÐÁÈÇÔÉÊÏÕ (á) + (â) 75.744.269 74.100.138 65.236.963 63.575.037

1Á.3. ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ ÌÅÔÁÂÏËÙÍ ÊÁÈÁÑÇÓ ÈÅÓÇÓ ÐÅÑÉÏÄÏÕ ÅÔÁÉÑÉÁÓ
Ï ¼ìéëïò  Ç Åôáéñßá

31.03.2005 31.03.2004 31.03.2005 31.03.2004
ÊáèáñÞ èÝóç Ýíáñîçò ðåñéüäïõ
(1.01.2005 êáé 1.01.2004 áíôßóôïé÷á) 34.956.460 35.628.534 37.282.812 36.413.519
ÊÝñäç / (æçìéÝò) ôçò ðåñéüäïõ, ìåôÜ áðü öüñïõò 39.578 111.392 -120.239 486.809
Äéêáéþìáôá ìåéïøçößáò -3.391 -5.367 0 0
ÄéÜöïñá áðïèåìáôéêÜ      117.785                   0                     0                     0
ÊáèáñÞ èÝóç ëÞîçò ðåñéüäïõ
(31.03.2005 êáé 31.03.2004 áíôßóôïé÷á) 35.110.433 35.734.559 37.162.573 36.900.328

ÐÑÏÓÈÅÔÁ ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÉ ÐËÇÑÏÖÏÑÉÅÓ
1.Ôá ðáñáðÜíù óôïé÷åßá êáé ðëçñïöïñßåò óôï÷åýïõí óå ìéá ãåíéêÞ åíçìÝñùóç ãéá ôçí ïéêïíïìéêÞ êáôÜóôáóç
êáé ôá áðïôåëÝóìáôá ôçò åôáéñßáò. Óõíéóôïýìå åðïìÝíùò óôïí áíáãíþóôç ðñéí ðñïâåß óå ïðïéáäÞðïôå
åßäïõò åðåíäõôéêÞ åðéëïãÞ Þ Üëëç óõíáëëáãÞ ìå ôçí åôáéñßá íá áíáôñÝîåé óôçí ðáñáðÜíù áíáöåñüìåíç
äéåýèõíóç äéáäõêôßïõ üðïõ áíáñôþíôáé ïé ðåñéïäéêÝò ïéêïíïìéêÝò êáôáóôÜóåéò ðïõ ðñïâëÝðïõí ôá ÄéåèíÞ
ËïãéóôéêÜ Ðñüôõðá êáèþò êáé ç Ýêèåóç åðéóêüðçóçò ôùí ïñêùôþí åëåãêôþí-ëïãéóôþí üðïôå áõôÞ áðáéôåßôáé.
2. Ïé öïñïëïãéêÝò äçëþóåéò ôçò åôáéñßáò ãéá ôéò ÷ñÞóåéò 2002, 2003, 2004 êáé ãéá ôï á´ ôñßìçíï  ôïõ 2005
äåí Ý÷ïõí åîåôáóèåß áðü ôéò öïñïëïãéêÝò áñ÷Ýò.
3.Ôá ðïóÜ ôùí áãïñþí/ðùëÞóåùí ôçò åôáéñßáò áðü êáé ðñïò ôéò óõíäåäåìÝíåò åôáéñßåò, óùñåõôéêÜ áðü
ôçí Ýíáñîç ôçò äéá÷åéñéóôéêÞò ÷ñÞóçò, áíÝñ÷ïíôáé óôï ðïóü ôùí EURO 7.449,65 áãïñþí/561.454,88
ðùëÞóåùí. Ôá õðüëïéðá ôùí õðï÷ñåþóåùí êáé áðáéôÞóåùí ôçò åôáéñßáò ìå ôéò óõíäåäåìÝíåò åðé÷åéñÞóåéò
óôçí ëÞîç ôçò ôñÝ÷ïõóáò ðåñéüäïõ áíÝñ÷ïíôáé óå EURO 1.874.917,25 õðï÷ñåþóåéò/442.562,90
áðáéôÞóåéò.
4. Äåí õðÜñ÷ïõí åìðñÜãìáôá âÜñç åðß ôùí ðåñéïõóéáêþí óôïé÷åßùí ôçò åôáéñßáò Þ ôùí ðåñéïõóéáêþí
óôïé÷åßùí ôùí èõãáôñéêþí ôçò.
5. Äåí õðÜñ÷ïõí åêñåììåßò äéêáóôéêÝò Þ äéáéôçôéêÝò õðïèÝóåéò ðïõ åíäÝ÷åôáé íá Ý÷ïõí óçìáíôéêÝò
åðéðôþóåéò óôçí ïéêïíïìéêÞ êáôÜóôáóç Þ óôçí ëåéôïõñãßá ôçò åôáéñßáò.
6. Ï áñéèìüò áðáó÷ïëïýìåíïõ ðñïóùðéêïý ôçí 31/03/2005 Þôáí: Åôáéñßá Üôïìá 158, ¼ìéëïò Üôïìá 500 åî
áõôþí 275 Üôïìá áðáó÷ïëïýíôáé óôçí Leventis Foods S.A óôçí Íéãçñßá.
7. Óôéò åíïðïéçìÝíåò ïéêïíïìéêÝò ÊáôáóôÜóåéò ðåñéëáìâÜíïíôáé ïé áêüëïõèåò åôáéñßåò:

ÁíÝëåãêôåò
Ó÷Ýóç öïñïëïãéêÝò

Åðùíõìßá Åäñá Ðïóïóôü åíïðïßçóçò ÷ñÞóåéò
Åôáéñßá Äçìçôñéáêþí Âïñåßïõ ÅëëÜäáò ÁÂÅÅ Èåó/êç 99,99% ¢ìåóç 4
ÅëëçíéêÞ Âéïìç÷áíßá ÐáñáãùãÞò
& Åìðïñßáò Ôñïößìùí ÁÅ Óßíäïò 98,33% ¢ìåóç 5
Õéïß ×. ÊáôóÝëç ÁÂÅÅ Á÷áñíÝò 29,17% ¸ììåóç 2
Carnac LTD Êýðñïò 50% ¢ìåóç 1
Leventis Foods SA Íéãçñßá 24,50% ¸ììåóç 1

Ðßíáêáò ÐñïóáñìïãÞò ôçò êáèáñÞò èÝóçò Ýíáñîçò ðåñéüäïõ (1.01.05 êáé 1.01.04 áíôßóôïé÷á)
Ìåôáîý Åëëçíéêþí Ëïãéóôéêþí Ðñïôýðùí(ÅËÐ) êáé Äéåèíþí Ëïãéóôéêþí Ðñïôýðùí(ÄËÐ)

Ï ¼ìéëïò  Ç Åôáéñßá
1.1.2005 1.1.2004 1.1.2005 1.1.2004

Óýíïëï éäßùí êåöáëáßùí üðùò áðåéêïíßóèçêáí
óýìöùíá ìå ôï ÅÃËÓ 39.824.139 35.869.335 39.807.715 38.716.620
Áíáãíþñéóç ðñüâëåøç öüñùí åéóïäÞìáôïò
ðñïçãïõìÝíùí ÷ñÞóåùí -45.822 -249.892 -45.822 -249.892
Áíáìüñöùóç ôçò áíáðñïóáñìïãÞò
ðáãßùí Í.2065 -3.235.376
Åðßäñáóç áðü ôçí áðïôßìçóç
ôùí åíóþìáôùí áêéíçôïðïéÞóåùí 6.168.816 5.961.075 -60.647 -60.647
Ðñüâëåøç åðéóöáëþí áðáéôÞóåùí -2.915.047 -2.616.024 -2.692.047 -2.473.024
Áíáãíþñéóç ðñüâëåøçò áðïæçìßùóçò ðñïóùðéêïý -1.027.234 -1.155.523 -996.677 -1.117.499
Åðßäñáóç ôçò áíáðñïóáñìïãÞò ôùí áðïóâÝóåùí
ôùí áóþìáôùí áêéíçôïðïéÞóåùí 1.390.261 1.313.907 136.634 106.345
Áíáãíþñéóç äéáöïñÜò áðïôßìçóçò
èõãáôñéêþí åðé÷åéñÞóåùí -192.429 1.262.918 1.323.932 1.323.932
Åðßäñáóç áðü ôéò áðïóâÝóåéò
ôùí åíóþìáôùí áêéíçôïðïéÞóåùí 3.465.505 3.364.337 11.382 6.157
Áíáãíþñéóç ðñüâëåøçò áíÝëåãêôùí
áðü ôéò öïñïëïãéêÝò áñ÷Ýò ÷ñÞóåùí -250.000 -220.000 -150.000 -100.000
Áíáãíþñéóç áíáâáëëüìåíçò öïñïëïãßáò 994.614 436.870 107.786 359.433
Áíáãíþñéóç ÷ñçìáôïäïôéêþí ìéóèþóåùí 8.267 1.144 0
Åðßäñáóç ôçò áðïôßìçóçò ðáãßùí óôïé÷åßùí -9.408.567 -8.013.843 0 0
Áíáôáîéíüìçóç Åðé÷ïñçãÞóåùí áðü ôá ßäéá
êåöÜëáéá óôéò ìáêñïðñüèåóìåò õðï÷ñåþóåéò -35.276 -40.328 -8.530 -8.530
ËïéðÝò áíáìïñöþóåéò 214.609 -284.299 -152.058 -89.375
Óýíïëï ðñïóáñìïãþí  -4.867.679     -240.801   -2.524.903   -2.303.101
ÊáèáñÞ èÝóç Ýíáñîçò ðåñéüäïõ
(01.01.2005 êáé 01.01.2004 áíôßóôïé÷á) 34.956.460 35.628.534 37.282.812 36.413.519

1Á.2. ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ ÁÐÏÔÅËÅÓÌÁÔÙÍ ÐÅÑÉÏÄÏÕ ÅÔÁÉÑÉÁÓ
Ï ¼ìéëïò  Ç Åôáéñßá

1.01-31.03.05 1.01-31.03.04 1.01-31.03.05 1.01-31.03.04

Êýêëïò åñãáóéþí 10.072.929 11.032.332 8.988.773 9.823.216

ÌéêôÜ êÝñäç / (æçìéÝò) 1.449.696 1.890.809 1.132.836 1.530.082
ÊÝñäç / (æçìéÝò)  ðñï öüñùí, ÷ñçìáôïäïôéêþí
êáé åðåíäõôéêþí áðïôåëåóìÜôùí 637.661 952.019 130.073 711.151
ÊÝñäç / (æçìéÝò) ðñï öüñùí, ÷ñçìáôïäïôéêþí,
åðåíäõôéêþí áðïôåëåóìÜôùí êáé áðïóâÝóåùí 446.384 379.587 89.029 677.787
ÊÝñäç / (æçìéÝò) ðñï öüñùí 579.913 254.630 -93.414 594.444
Ìåßïí (Öüñïé) -540.335 -143.238   -26.824 -107.635
ÊÝñäç / (æçìéÝò) ìåôÜ áðü öüñïõò     39.578   111.392 -120.239   486.809

ÊáôáíÝìïíôáé óå:
Ìåôü÷ïõò åôáéñßáò 36.187 106.025 -120.239 486.809
Äéêáéþìáôá ìåéïøçößáò 3.391 5.367 0 0
ÊÝñäç ìåôÜ áðü öüñïõò áíÜ ìåôï÷Þ (óå åõñþ) 0,003 0,007 -0,008 0,034

1Á.4. ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ ÔÁÌÅÉÁÊÙÍ ÑÏÙÍ ÅÔÁÉÑÉÁÓ
Ï ¼ìéëïò  Ç Åôáéñßá

1.01-31.03.05 1.01-31.03.04 1.01-31.03.05 1.01-31.03.04
ËåéôïõñãéêÝò äñáóôçñéüôçôåò
ÊÝñäç ðñï öüñùí 579.913 254.630 -93.414 594.444
ÐëÝïí / ìåßïí ðñïóáñìïãÝò ãéá:
ÁðïóâÝóåéò 171.623 187.226 30.009 21.921
ÐñïâëÝøåéò -62.782 -20.271 -60.232 -18.403

688.754 421.585 -123.637 597.962
×ñåùóôéêïß ôüêïé êáé óõíáöÞ Ýîïäá 281.762 323.560 202.223 86.560
ÐëÝïí/ ìåßïí ðñïóáñìïãÝò ãéá ìåôáâïëÝò ëïãáñéáóìþí
êåöáëáßïõ êßíçóçò Þ ðïõ ó÷åôßæïíôáé
ìå ôéò ëåéôïõñãéêÝò äñáóôçñéüôçôåò:
Ìåßùóç / (áýîçóç) áðïèåìÜôùí -349.665 -1.228.191 -280.227 -4.437.867
Ìåßùóç / (áýîçóç) áðáéôÞóåùí -3.592.741 -354.640 -1.225.249 -2.435.324
(Ìåßùóç) / áýîçóç õðï÷ñåþóåùí (ðëçí ôñáðåæþí) 1.769.115 534.638 1.238.066 5.684.517
(Ìåßïí):
×ñåùóôéêïß ôüêïé êáé óõíáöÞ Ýîïäá êáôáâåâëçìÝíá -198.259,80 -199.488 -136.218 -46.016
ÊáôáâåâëçìÝíïé öüñïé -261.422 -3.680 -203.655 90.787
Óýíïëï åéóñïþí / (åêñïþí)
áðü ëåéôïõñãéêÝò äñáóôçñéüôçôåò (á) -1.662.456 -506.216 -528.698 -459.382
ÅðåíäõôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò
Áðüêôçóç èõãáôñéêþí, óõããåíþí, êïéíïðñáîéþí
êáé ëïéðþí åðåíäýóåùí -62.661 0 0 0
Áðüêôçóç åíóþìáôùí êáé Üûëùí ðáãßùí -919.627 -303.285 -102.493,00 -6.891
ÅéóðñÜîåéò áðü ðùëÞóåéò åíóþìáôùí êáé Üûëùí ðáãßùí 3.611.422 22.327
ÅðéóôñïöÞ êåöáëáßïõ áðü èõãáôñéêÞ 0 213.135
ÊÝñäç áðü ðþëçóç ðáãßùí -412.278 0 0
Óýíïëï åéóñïþí / (åêñïþí)
áðü åðåíäõôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò (â) 2.216.857 -280.958 -102.493 206.244
×ñçìáôïäïôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò
ÅéóðñÜîåéò áðü åêäïèÝíôá / áíáëçöèÝíôá äÜíåéá 24.218.152 17.020.223 15.775.197 2.947.739
ÅîïöëÞóåéò äáíåßùí -24.673.550 -16.183.818 -15.057.573 -2.681.808
ÅîïöëÞóåéò õðï÷ñåþóåùí áðü
÷ñçìáôïäïôéêÝò ìéóèþóåéò (÷ñåïëýóéá) -8.798 -4.084 -2.467 0
Óýíïëï åéóñïþí / (åêñïþí)
áðü ÷ñçìáôïäïôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò (ã) -464.195 832.320 715.157 265.932
ÊáèáñÞ áýîçóç / (ìåßùóç) óôá ôáìåéáêÜ
äéáèÝóéìá êáé éóïäýíáìá ðåñéüäïõ (á) + (â) + (ã) 90.205 45.146 83.966 12.794
ÔáìåéáêÜ äéáèÝóéìá êáé éóïäýíáìá Ýíáñîçò ðåñéüäïõ 189.516 303.904 110.453 112.476
ÔáìåéáêÜ äéáèÝóéìá êáé éóïäýíáìá ëÞîçò ðåñéüäïõ 279.720 349.050 194.419 125.271

Èåóóáëïíßêç, 13 / 6 / 2005
 Ï ÐÑÏÅÄÑÏÓ ÔÏÕ Ä.Ó.
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ÊÙÍÓÔÁÍÔÉÍÏÓ Ä. ÇËÉÁÓ
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AËËÁÔÉÍÇ Á.Å.
ÁÍÙÍÕÌÏÓ ÂÉÏÌÇ×ÁÍÉÊÇ ÊÁÉ ÅÌÐÏÑÉÊÇ ÅÔÁÉÑÅÉÁ ÅÉÄÙÍ ÄÉÁÔÑÏÖÇÓ,

ÁÍÔÉÐÑÏÓÙÐÅÉÙÍ, ÔÅ×ÍÉÊÙÍ, ÔÏÕÑÉÓÔÉÊÙÍ ÊÁÉ ÍÁÕÔÉËÉÁÊÙÍ ÅÐÉ×ÅÉÑÇÓÅÙÍ
¸äñá: ÅðÝêôáóç ÈÜëçôïò (ðñþçí ËáóêáñÜôïõ 2) Èåóóáëïíßêç

Çìåñïìçíßá óýóôáóçò: 1837
ÄéÜñêåéá Åôáéñßáò: 31/12/2097

Êýñéá Äñáóôçñéüôçôá: ÐáñáãùãÞ ðñïéüíôùí áëåõñüìõëùí
Áñéèìüò Ìçôñþïõ Áíùíýìùí Åôáéñåéþí: 13358/06/Â/86/127

Åðïðôåýïõóá Áñ÷Þ: Õðïõñãåßïõ ÁíÜðôõîçò, ÃåíéêÞ Ãñáììáôåßá Åìðïñßïõ, Äéåýèõíóç Áíùíýìùí Åôáéñåéþí & Ðßóôåùò
Áñéèìüò Öïñïëïãéêïý Ìçôñþïõ: 094002238 / Ä.Ï.Õ. ÖÁÅ Èåóóáëïíßêçò

Óýíèåóç Äéïéêçôéêïý Óõìâïõëßïõ: Êùíóôáíôßíïò Ð. Ðåôñüðïõëïò, Ðñüåäñïò, Ãåþñãéïò Á. Äáõßä, Áíôéðñüåäñïò, ÉùóÞö Ì. ÌïíôéÜíï, ÌÝëïò, ÁíáóôÜóéïò-ÉùÜííçò Ê. ËåâÝíôçò,
ÌÝëïò, Íéêüëáïò ×. ÊáôóÝëçò, ÌÝëïò, Íéêüëáïò Ö. ÐáððÜò, ÌÝëïò, Ìé÷áÞë Ó. Ôüóïò, ÌÝëïò

Çìåñïìçíßá ëÞîåùò ôçò ôñÝ÷ïõóáò ÷ñÞóçò: 31-Äåê-05
ÄéÜñêåéá ÷ñÞóçò: 12 ÌÞíåò

Ôýðïò Ïéêïíïìéêþí ÊáôáóôÜóåùí (áðü ôéò ïðïßåò áíôëÞèçêáí ôá óõíïðôéêÜ óôïé÷åßá): ÅíäéÜìåóåò Á´ÔñéìÞíïõ 2005 ÄÉÏÑÈÙÌÅÍÅÓ.
Çìåñïìçíßá Ýãêñéóçò ôùí ïéêïíïìéêþí êáôáóôÜóåùí (áðü ôéò ïðïßåò áíôëÞèçêáí ôá óõíïðôéêÜ óôïé÷åßá): 24-Öåâ-06

Ïñêùôïß ÅëåãêôÝò: Ó.Ï.Ë. áåïå, Ïñêùôüò ÅëåãêôÞò: Óåñáöåßì ÌáêñÞò
Ðéóôïðïéçôéêü Ïñêùôþí Åëåãêôþí: Äåí áðáéôåßôáé

Äéåýèõíóç äéáäéêôýïõ üðïõ Ý÷ïõí êáôá÷ùñçèåß ïé ÏéêïíïìéêÝò ÊáôáóôÜóåéò: www.allatini.gr

1Á.2. ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ ÁÐÏÔÅËÅÓÌÁÔÙÍ ÐÅÑÉÏÄÏÕ ÅÔÁÉÑÉÁÓ
Ï ¼ìéëïò  Ç Åôáéñßá

1.01-31.03.05 1.01-31.03.04 1.01-31.03.05 1.01-31.03.04

Êýêëïò åñãáóéþí 10.072.864 11.032.332 8.988.773 9.823.216
Êüóôïò ðùëçèÝíôùí (8.623.233) (9.141.523) (7.855.937) (8.293.134)
ÌéêôÜ êÝñäç / (æçìéÝò) 1.449.631 1.890.809 1.132.836 1.530.082
Åîïäá äéïéêçôéêÞò ëåéôïõñãßáò (738.610) (812.065) (366.746) (464.660)
Åîïäá ëåéôïõñãßáò äéÜèåóçò (1.285.068) (1.033.323) (958.470) (764.910)
ËïéðÜ Ýóïäá/(Ýîïäá) åêìåôÜëëåõóçò (êáèáñÜ) 311.513 334.167 281.409 377.275
ÊÝñäç / (æçìéÝò)  ðñï öüñùí, ÷ñçìáôïäïôéêþí
êáé åðåíäõôéêþí áðïôåëåóìÜôùí (262.534) 379.588 89.029 677.787
ÊÝñäç / (æçìéÝò)  ðñï öüñùí, ÷ñçìáôïäïôéêþí,
åðåíäõôéêþí áðïôåëåóìÜôùí êáé áðïóâÝóåùí (90.911) 566.814 119.038 699.708
×ñçìáôïïéêïíïìéêÜ áðïôåëÝóìáôá (260.874) (320.018) (182.444) (83.342)
¸óïäá áðü óõããåíåßò åôáéñßåò 394.429 195.061 0 0
ÊÝñäç / (æçìéÝò) ðñï öüñùí (128.979) 254.631 (93.415) 594.445
Ìåßïí (Öüñïé) (232.783) (143.238)   (26.824) (107.635)
ÊÝñäç / (æçìéÝò) ìåôÜ áðü öüñïõò (361.762)    111.393 (120.239)    486.810
ÊáôáíÝìïíôáé óå:
Ìåôü÷ïõò åôáéñßáò (366.250) 106.026 (120.239) 486.810
Äéêáéþìáôá ìåéïøçößáò 4.488 5.367 0 0
ÊÝñäç ìåôÜ áðü öüñïõò áíÜ ìåôï÷Þ (óå åõñþ) (0,026) 0,007 (0,008) 0,034

1Á.4. ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ ÔÁÌÅÉÁÊÙÍ ÑÏÙÍ ÅÔÁÉÑÉÁÓ
Ï ¼ìéëïò  Ç Åôáéñßá

1.01-31.03.05 1.01-31.03.04 1.01-31.03.05 1.01-31.03.04
ËåéôïõñãéêÝò äñáóôçñéüôçôåò
ÊÝñäç ðñï öüñùí (128.979) 254.631 (93.415) 594.445
ÐëÝïí / ìåßïí ðñïóáñìïãÝò ãéá:
ÁðïóâÝóåéò 171.623 187.226 30.009 21.921
ÐñïâëÝøåéò (62.782) (20.271) (60.232) (18.403)
ÊÝñäç áðü áðïôßìçóç óõììåôï÷þí
óå óõíäåäåìÝíåò åðé÷åéñÞóåéò (394.429) (195.061) 0 0

(414.567) 226.525 (123.638) 597.963
×ñåùóôéêïß ôüêïé êáé óõíáöÞ Ýîïäá 281.762 323.560 202.223 86.560
ÐëÝïí/ ìåßïí ðñïóáñìïãÝò ãéá ìåôáâïëÝò
ëïãáñéáóìþí êåöáëáßïõ êßíçóçò Þ ðïõ ó÷åôßæïíôáé
ìå ôéò ëåéôïõñãéêÝò äñáóôçñéüôçôåò:
Ìåßùóç / (áýîçóç) áðïèåìÜôùí (349.666) (1.228.191) (280.227) (4.437.867)
Ìåßùóç / (áýîçóç) áðáéôÞóåùí (3.592.741) (354.640) (1.225.249) (2.435.324)
(Ìåßùóç) / áýîçóç õðï÷ñåþóåùí (ðëçí ôñáðåæþí) 1.769.115 534.638 1.262.599 5.684.517
(Ìåßïí):
×ñåùóôéêïß ôüêïé êáé óõíáöÞ Ýîïäá êáôáâåâëçìÝíá (198.260) (199.488) (136.218) (46.016)
ÊáôáâåâëçìÝíïé öüñïé (261.422) (3.680) (230.655) 90.787
Óýíïëï åéóñïþí / (åêñïþí)
áðü ëåéôïõñãéêÝò äñáóôçñéüôçôåò (á) (2.765.779) (701.276) (531.165) (459.380)
ÅðåíäõôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò
Áðüêôçóç åíóþìáôùí êáé Üûëùí ðáãßùí (284.091) (321.361) (102.493) (6.891)
ÅéóðñÜîåéò áðü ðùëÞóåéò åíóþìáôùí êáé Üûëùí ðáãßùí 3.611.422 22.327
ÅðéóôñïöÞ êåöáëáßïõ áðü èõãáôñéêÞ 0 213.135 0 213.135
ÊÝñäç áðü ðþëçóç ðáãßùí (8.623) 0 0 0
Óýíïëï åéóñïþí / (åêñïþí)
áðü åðåíäõôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò (â) 3.318.708 (85.899) (102.493) 206.244
×ñçìáôïäïôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò
ÅéóðñÜîåéò áðü åêäïèÝíôá/áíáëçöèÝíôá äÜíåéá 24.218.152 17.020.223 15.775.197 2.947.739
ÅîïöëÞóåéò äáíåßùí (24.682.348) (16.187.902) (15.057.573) (2.681.808)
Óýíïëï åéóñïþí / (åêñïþí)
áðü ÷ñçìáôïäïôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò (ã) (464.196) 832.321 717.624 265.931
ÊáèáñÞ áýîçóç / (ìåßùóç) óôá ôáìåéáêÜ äéáèÝóéìá
êáé éóïäýíáìá ðåñéüäïõ (á) + (â) + (ã) 88.733 45.146 83.966 12.795
ÔáìåéáêÜ äéáèÝóéìá êáé éóïäýíáìá Ýíáñîçò ðåñéüäïõ 189.516 303.904 110.453 112.476
ÔáìåéáêÜ äéáèÝóéìá êáé éóïäýíáìá ëÞîçò ðåñéüäïõ 278.249 349.050 194.419 125.271

Èåóóáëïíßêç, 24 / 2 / 2006

 Ï ÐÑÏÅÄÑÏÓ ÔÏÕ Ä.Ó.
ÊÙÍ/ÍÏÓ Ð. ÐÅÔÑÏÐÏÕËÏÓ

 Á.Ä.Ô. É 180708

Ï ÃÅÍÉÊÏÓ ÄÉÅÕÈÕÍÔÇÓ ÊÁÉ ÌÅËÏÓ ÔÏÕ Ä.Ó.
 ÌÉ×ÁËÇÓ Ó. ÔÏÓÏÓ

Á.Ä.Ô. Í 309885

Ï ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÏÓ ÄÉÅÕÈÕÍÔÇÓ
ÁÍÄÑÅÁÓ Á.ËÁÌÐÑÏÐÏÕËÏÓ

Á.Ä.Ô. Ñ 156785

Ï ÐÑÏÉÓÔÁÌÅÍÏÓ ËÏÃÉÓÔÇÑÉÏÕ
ÊÙÍÓÔÁÍÔÉÍÏÓ Ä. ÇËÉÁÓ
Áñ.Áäåßáò Á ÔÜîçò  6213

1Á.1. ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÉÓÏËÏÃÉÓÌÏY ÅÔÁÉÑÉÁÓ
Ï ¼ìéëïò  Ç Åôáéñßá

31.3.2005 31.12.2004 31.3.2005 31.12.2004
ÅÍÅÑÃÇÔÉÊÏ
ÐÜãéá óôïé÷åßá Åíåñãçôéêïý 56.943.216 56.074.972 47.646.519 47.590.403
ÁðïèÝìáôá 5.855.247 5.505.581 5.388.045 5.107.818
ÁðáéôÞóåéò áðü ðåëÜôåò 17.904.912 19.480.657 13.563.928 13.613.086
ËïéðÜ óôïé÷åßá åíåñãçôéêïý   5.202.939   3.529.864   4.198.257   2.839.884
ÓÕÍÏËÏ ÅÍÅÑÃÇÔÉÊÏÕ 85.906.314 84.591.074 70.796.749 69.151.191
ÐÁÈÇÔÉÊÏ
Ìáêñïðñüèåóìåò õðï÷ñåþóåéò 3.173.191 3.082.911 949.118 1.037.365
Âñá÷õðñüèåóìåò ôñáðåæéêÝò õðï÷ñåþóåéò 20.957.388 22.057.477 15.183.933 14.449.950
ËïéðÝò âñá÷õðñüèåóìåò õðï÷ñåþóåéò 19.313.544 16.920.379 12.032.757 10.912.697
Óýíïëï õðï÷ñåþóåùí (á) 43.444.123 42.060.767 28.165.808 26.400.012
ÊáèáñÞ èÝóç ìåôü÷ùí åôáéñßáò 42.423.827 42.496.431 42.630.941 42.751.179
Äéêáéþìáôá ìåéïøçößáò         38.364         33.876                    0                    0
Óýíïëï êáèáñÞò èÝóçò (â) 42.462.191 42.530.307 42.630.941 42.751.179
ÓÕÍÏËÏ ÐÁÈÇÔÉÊÏÕ (á) + (â) 85.906.314 84.591.074 70.796.749 69.151.191

1Á.3. ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ ÌÅÔÁÂÏËÙÍ ÊÁÈÁÑÇÓ ÈÅÓÇÓ ÐÅÑÉÏÄÏÕ ÅÔÁÉÑÉÁÓ
Ï ¼ìéëïò  Ç Åôáéñßá

31.03.2005 31.03.2004 31.03.2005 31.03.2004
ÊáèáñÞ èÝóç Ýíáñîçò ðåñéüäïõ
(1.01.2005 êáé 1.01.2004 áíôßóôïé÷á) 42.530.307 43.053.251 42.751.179 41.881.887
ÊÝñäç/(æçìéÝò) ôçò ðåñéüäïõ, ìåôÜ áðü öüñïõò (361.762) 111.393 (120.239) 486.810
Êáèáñü êÝñäïò(æçìßá) ðïõ áíáãíùñßóôçêå
Üìåóá óôá Éäéá ÊåöÜëáéá 175.862 0 0 0
ÄéÜöïñá áðïèåìáôéêÜ      117.785                    0                     0                      0
ÊáèáñÞ èÝóç ëÞîçò ðåñéüäïõ
(31.03.2005 êáé 31.03.2004 áíôßóôïé÷á) 42.462.191 43.164.644 42.630.941 42.368.697

ÐÑÏÓÈÅÔÁ ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÉ ÐËÇÑÏÖÏÑÉÅÓ
1. ÅðåéäÞ óå ìåôáãåíÝóôåñç ðåñßïäï áõôÞò ôïõ ðñþôïõ ôñéìÞíïõ ôïõ 2005 åðÞëèå ìåôáâïëÞ óå ëïãéóôéêÝò
ìåèüäïõò êáé åêôéìÞóåéò, ç åôáéñßá ìå ôçí ðáñïýóá, åðáíáäçìïóéåýåé ôá óõíïðôéêÜ óôïé÷åßá ðïõ
ðñïÝñ÷ïíôáé áðü ôéò åðáíáäéáôõðùìÝíåò ÅíäéÜìåóåò ÏéêïíïìéêÝò ÊáôáóôÜóåéò ôïõ ðñþôïõ ôñéìÞíïõ ôïõ
ôñÝ÷ïíôïò Ïéêïíïìéêïý Ýôïõò. Ç ìåôáâïëÞ áõôÞ ôùí ëïãéóôéêþí ìåèüäùí êáé åêôéìÞóåùí Ý÷åé áíáöåñèåß
áíáëõôéêÜ ôüóï óôéò ÅíäéÜìåóåò ÏéêïíïìéêÝò ÊáôáóôÜóåéò ôïõ ðñþôïõ åîáìÞíïõ üóï êáé óôéò áíôßóôïé÷åò
åðáíáäéáôõðùìÝíåò ôïõ ðñþôïõ ôñéìÞíïõ ôïõ ôñÝ÷ïíôïò Ïéêïíïìéêïý Ýôïõò. Åîáéôßáò ôùí áíùôÝñù
ìåôáâïëþí, õðÞñîå èåôéêÞ åðßäñáóç óôá ßäéá êåöÜëáéá ôçò åôáéñßáò êáé ôïõ ïìßëïõ 5.468.368 åõñþ êáé
7.573.847 åõñþ êáé áñíçôéêÞ åðßäñáóç óôá áðïôåëÝóìáôá ôïõ ðñþôïõ ôñéìÞíïõ ôïõ ïìßëïõ 403.655 åõñþ.
2. Ôá ðáñáðÜíù óôïé÷åßá êáé ðëçñïöïñßåò óôï÷åýïõí óå ìéá ãåíéêÞ åíçìÝñùóç ãéá ôçí ïéêïíïìéêÞ êáôÜóôáóç
êáé ôá áðïôåëÝóìáôá ôçò åôáéñßáò. Óõíéóôïýìå åðïìÝíùò óôïí áíáãíþóôç ðñéí ðñïâåß óå ïðïéáäÞðïôå
åßäïõò åðåíäõôéêÞ åðéëïãÞ Þ Üëëç óõíáëëáãÞ ìå ôçí åôáéñßá íá áíáôñÝîåé óôçí ðáñáðÜíù áíáöåñüìåíç
äéåýèõíóç äéáäõêôßïõ üðïõ áíáñôþíôáé ïé ðåñéïäéêÝò ïéêïíïìéêÝò êáôáóôÜóåéò ðïõ ðñïâëÝðïõí ôá ÄéåèíÞ
ËïãéóôéêÜ Ðñüôõðá êáèþò êáé ç Ýêèåóç åðéóêüðçóçò ôùí ïñêùôþí åëåãêôþí-ëïãéóôþí üðïôå áõôÞ áðáéôåßôáé.
3. Ïé öïñïëïãéêÝò äçëþóåéò ôçò åôáéñßáò ãéá ôéò ÷ñÞóåéò 2002,2003,2004 êáé ãéá ôï á´ôñßìçíï ôïõ 2005 äåí
Ý÷ïõí åîåôáóèåß áðü ôéò öïñïëïãéêÝò áñ÷Ýò.
4. Ôá ðïóÜ ôùí áãïñþí/ðùëÞóåùí ôçò åôáéñßáò áðü êáé ðñïò ôéò óõíäåäåìÝíåò åôáéñßåò, óùñåõôéêÜ áðü ôçí
Ýíáñîç ôçò äéá÷åéñéóôéêÞò ÷ñÞóçò, áíÝñ÷ïíôáé óôï ðïóü ôùí EURO 134.590 áãïñþí/579.649 ðùëÞóåùí. Ôá
õðüëïéðá ôùí õðï÷ñåþóåùí êáé áðáéôÞóåùí ôçò åôáéñßáò ìå ôéò óõíäåäåìÝíåò åðé÷åéñÞóåéò óôçí ëÞîç ôçò
ôñÝ÷ïõóáò ðåñéüäïõ áíÝñ÷ïíôáé óå EURO 1.874.917 õðï÷ñåþóåéò/442.563 áðáéôÞóåéò.
5. Äåí õðÜñ÷ïõí åìðñÜãìáôá âÜñç åðß ôùí ðåñéïõóéáêþí óôïé÷åßùí ôçò åôáéñßáò Þ ôùí ðåñéïõóéáêþí
óôïé÷åßùí ôùí èõãáôñéêþí ôçò.
6. Äåí õðÜñ÷ïõí åêñåììåßò äéêáóôéêÝò Þ äéáéôçôéêÝò õðïèÝóåéò ðïõ åíäÝ÷åôáé íá Ý÷ïõí óçìáíôéêÝò
åðéðôþóåéò óôçí ïéêïíïìéêÞ êáôÜóôáóç Þ óôçí ëåéôïõñãßá ôçò åôáéñßáò.
7. Ï áñéèìüò áðáó÷ïëïýìåíïõ ðñïóùðéêïý ôçí 31/03/2005 Þôáí: Åôáéñßá Üôïìá 158, ¼ìéëïò Üôïìá 500 åî
áõôþí 275 Üôïìá áðáó÷ïëïýíôáé óôçí Leventis Foods S.A óôçí Íéãçñßá.
8. Óôçí åíïðïéçìÝíåò ïéêïíïìéêÝò ÊáôáóôÜóåéò ðåñéëáìâÜíïíôáé ïé áêüëïõèåò åôáéñßåò:

ÁíÝëåãêôåò
Ó÷Ýóç öïñïëïãéêÝò

Åðùíõìßá Åäñá Ðïóïóôü åíïðïßçóçò ÷ñÞóåéò
Åôáéñßá Äçìçôñéáêþí Âïñåßïõ ÅëëÜäáò ÁÂÅÅ Èåó/íßêç 99,99% ÏëéêÞ 4
ÅëëçíéêÞ Âéïìç÷áíßá ÐáñáãùãÞò
& Åìðïñßáò Ôñïößìùí ÁÅ Óßíäïò 98,33% ÏëéêÞ 5
Õéïß ×. ÊáôóÝëç ÁÂÅÅ Á÷áñíÝò 29,17% ÊáèáñÞ èÝóç 2
Carnac LTD Êýðñïò 50% ÊáèáñÞ èÝóç 1
Leventis Foods SA Íéãçñßá 24,50% ÊáèáñÞ èÝóç 1

Ðßíáêáò ÐñïóáñìïãÞò ôçò êáèáñÞò èÝóçò Ýíáñîçò ðåñéüäïõ (1.01.05 êáé 1.01.04 áíôßóôïé÷á)
Ìåôáîý Åëëçíéêþí Ëïãéóôéêþí Ðñïôýðùí(ÅËÐ) êáé Äéåèíþí Ëïãéóôéêþí Ðñïôýðùí(ÄËÐ)

Ï ¼ìéëïò  Ç Åôáéñßá
1.1.2005 1.1.2004 1.1.2005 1.1.2004

Óýíïëï éäßùí êåöáëáßùí üðùò áðåéêïíßóèçêáí
óýìöùíá ìå ôï ÅÃËÓ 39.824.139 35.869.335 39.807.715 38.716.620
Áíáãíþñéóç ðñüâëåøç öüñùí åéóïäÞìáôïò
ðñïçãïõìÝíùí ÷ñÞóåùí 537.722 333.652 784.460 580.390
Áíáìüñöùóç ôçò áíáðñïóáñìïãÞò ðáãßùí Í.2065 (3.235.376) 0 0 0
Åðßäñáóç áðü ôçí áðïôßìçóç ôùí
åíóþìáôùí áêéíçôïðïßçóåùí 6.757.588 6.549.847 (60.647 (60.647)
Ðñüâëåøç åðéóöáëþí áðáéôÞóåùí (2.915.047) (2.616.024) (2.692.047) (2.473.024)
Áíáãíþñéóç ðñüâëåøçò áðïæçìßùóçò ðñïóùðéêïý (1.027.234) (1.155.523) (996.677 (1.117.499)
Åðßäñáóç ôçò áíáðñïóáñìïãÞò ôùí
áðïóâÝóåùí ôùí áóþìáôùí áêéíçôïðïéÞóåùí 1.390.261 1.313.907 136.634 106.345
Áíáãíþñéóç äéáöïñÜò áðïôßìçóçò
èõãáôñéêþí åðé÷åéñÞóåùí (192.429) 1.262.918 9.477.235 9.477.235
Áðïìåßùóç áîßáò êôÞóçò èõãáôñéêÞò 0 0 (3.515.217) (3.515.217)
Åðßäñáóç áðü ôéò áðïóâÝóåéò ôùí
åíóþìáôùí áêéíçôïðïßçóåùí 3.003.118 2.901.950 11.382 6.157
Áíáãíþñéóç ãéá Ýêôáêôïõò êéíäýíïõò (250.000) (220.000) (150.000) (100.000)
Áíáãíþñéóç áíáâáëëüìåíçò öïñïëïãßáò 994.614 436.870 107.786 359.433
Áíáãíþñéóç ÷ñçìáôïäïôéêþí ìéóèþóåùí 8.267 0 1.144 0
Åðßäñáóç ôçò áðïôßìçóçò ðáãßùí óôïé÷åßùí (2.544.648) (1.149.924) 0 0
Áíáôáîéíüìçóç Åðé÷ïñçãÞóåùí áðü ôá ßäéá
êåöÜëáéá óôéò ìáêñïðñüèåóìåò õðï÷ñåþóåéò (35.276) (40.328) (8.530) (8.530)
ËïéðÝò áíáìùñöþóåéò 214.606 (433.429) (152.058) (89.375)
Óýíïëï ðñïóáñìïãþí  2.706.167   7.183.916   2.943.465   3.165.268
ÊáèáñÞ èÝóç Ýíáñîçò ðåñéüäïõ
(01.01.2005 êáé 01.01.2004 áíôßóôïé÷á) 42.530.307 43.053.251 42.751.179 41.881.887



AËËÁÔÉÍÇ Á.Å.
ÁÍÙÍÕÌÏÓ ÂÉÏÌÇ×ÁÍÉÊÇ ÊÁÉ ÅÌÐÏÑÉÊÇ ÅÔÁÉÑÅÉÁ ÅÉÄÙÍ ÄÉÁÔÑÏÖÇÓ,

ÁÍÔÉÐÑÏÓÙÐÅÉÙÍ, ÔÅ×ÍÉÊÙÍ, ÔÏÕÑÉÓÔÉÊÙÍ ÊÁÉ ÍÁÕÔÉËÉÁÊÙÍ ÅÐÉ×ÅÉÑÇÓÅÙÍ
¸äñá: ÅðÝêôáóç ÈÜëçôïò (ðñþçí ËáóêáñÜôïõ 2) Èåóóáëïíßêç

Çìåñïìçíßá óýóôáóçò: 1837
ÄéÜñêåéá Åôáéñßáò: 31/12/2097

Êýñéá Äñáóôçñéüôçôá: ÐáñáãùãÞ ðñïéüíôùí áëåõñüìõëùí
Áñéèìüò Ìçôñþïõ Áíùíýìùí Åôáéñåéþí: 13358/06/Â/86/127

Åðïðôåýïõóá Áñ÷Þ: Õðïõñãåßïõ ÁíÜðôõîçò, ÃåíéêÞ Ãñáììáôåßá Åìðïñßïõ, Äéåýèõíóç Áíùíýìùí Åôáéñåéþí & Ðßóôåùò
Áñéèìüò Öïñïëïãéêïý Ìçôñþïõ: 094002238 / Ä.Ï.Õ. ÖÁÅ Èåóóáëïíßêçò

Óýíèåóç Äéïéêçôéêïý Óõìâïõëßïõ: Êùíóôáíôßíïò Ð. Ðåôñüðïõëïò, Ðñüåäñïò, Ãåþñãéïò Á. Äáõßä, Áíôéðñüåäñïò, ÉùóÞö Ì. ÌïíôéÜíï, ÌÝëïò, ÁíáóôÜóéïò-ÉùÜííçò Ê. ËåâÝíôçò,
ÌÝëïò, Íéêüëáïò ×. ÊáôóÝëçò, ÌÝëïò, Íéêüëáïò Ö. ÐáððÜò, ÌÝëïò, Ìé÷áÞë Ó. Ôüóïò, ÌÝëïò

Çìåñïìçíßá ëÞîåùò ôçò ôñÝ÷ïõóáò ÷ñÞóçò: 31-Äåê-05
ÄéÜñêåéá ÷ñÞóçò: 12 ÌÞíåò

Ôýðïò Ïéêïíïìéêþí ÊáôáóôÜóåùí (áðü ôéò ïðïßåò áíôëÞèçêáí ôá óõíïðôéêÜ óôïé÷åßá): ÓÔÏÉ×ÅÉÁ & ÐËÇÑÏÖÏÑÉÅÓ ÐÅÑÉÏÄÏÕ 01.01 - 30.06.2005 (Óýìöùíá ìå ôçí áðüöáóç
17/336/21.04.2005 êáé ôïõ Ð.Ä. 360/1985)

Çìåñïìçíßá Ýãêñéóçò ôùí ïéêïíïìéêþí êáôáóôÜóåùí (áðü ôéò ïðïßåò áíôëÞèçêáí ôá óõíïðôéêÜ óôïé÷åßá): 16-Óåð-05
ÅëåãêôéêÞ Åôáéñåßá: Ó.Ï.Ë. áåïå, Ïñêùôüò ÅëåãêôÞò: Óåñáöåßì ÌáêñÞò, Ôýðïò Ýêèåóçò åðéóêüðçóçò: Eêèåóç åëÝã÷ïõ ìå óýìöùíç ãíþìç.

Äéåýèõíóç äéáäéêôýïõ üðïõ Ý÷ïõí êáôá÷ùñçèåß ïé ÏéêïíïìéêÝò ÊáôáóôÜóåéò: www.allatini.gr

ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÉÓÏËÏÃÉÓÌÏY  (ðïóÜ óå ¤)
Ï ÏÌÉËÏÓ Ç ÅÔÁÉÑÉÁ

30.06.2005 31.12.2004 30.06.2005 31.12.2004
ÅÍÅÑÃÇÔÉÊÏ
ÐÜãéá óôïé÷åßá Åíåñãçôéêïý 54.516.999 56.074.972 47.815.988 47.590.403
ÁðïèÝìáôá 7.610.550 5.505.581 7.145.528 5.107.818
ÁðáéôÞóåéò áðü ðåëÜôåò 20.079.795 19.480.657 13.869.251 13.613.086
ËïéðÜ óôïé÷åßá Åíåñãçôéêïý 5.159.909 3.529.864 3.284.355 2.839.884

ÓÕÍÏËÏ ÅÍÅÑÃÇÔÉÊÏÕ 87.367.253 84.591.074 72.115.122 69.151.191

ÐÁÈÇÔÉÊÏ
Ìáêñïðñüèåóìåò õðï÷ñåþóåéò 2.809.457 3.082.911 1.037.365 1.037.365
Âñá÷õðñüèåóìåò ôñáðåæéêÝò õðï÷ñåþóåéò 19.962.015 22.057.477 16.470.285 14.449.950
ËïéðÝò âñá÷õðñüèåóìåò õðï÷ñåþóåéò 22.651.400 16.920.379 12.353.134 10.912.697
Óýíïëï õðï÷ñåþóåùí (á) 45.422.872 42.060.767 29.860.784 26.400.012
ÊáèáñÞ èÝóç ìåôü÷ùí åôáéñßáò 41.917.836 42.496.431 42.254.338 42.751.179
Äéêáéþìáôá ìåéïøçößáò 26.545 33.876 0 0
Óýíïëï êáèáñÞò èÝóçò (â) 41.944.381 42.530.307 42.254.338 42.751.179

ÓÕÍÏËÏ ÐÁÈÇÔÉÊÏÕ (á) + (â) 87.367.253 84.591.074 72.115.122 69.151.191

ÐÑÏÓÈÅÔÁ ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÉ ÐËÇÑÏÖÏÑÉÅÓ

1.Ôá ðáñáðÜíù óôïé÷åßá êáé ðëçñïöïñßåò óôï÷åýïõí óå ìéá ãåíéêÞ åíçìÝñùóç ãéá ôçí ïéêïíïìéêÞ êáôÜóôáóç
êáé ôá áðïôåëÝóìáôá ôçò åôáéñßáò.
Óõíéóôïýìå åðïìÝíùò óôïí áíáãíþóôç ðñéí ðñïâåß óå ïðïéáäÞðïôå åßäïõò åðåíäõôéêÞ åðéëïãÞ Þ Üëëç
óõíáëëáãÞ ìå ôçí åôáéñßá íá áíáôñÝîåé óôçí ðáñáðÜíù áíáöåñüìåíç äéåýèõíóç äéáäõêôßïõ üðïõ áíáñôþíôáé
ïé ðåñéïäéêÝò ïéêïíïìéêÝò êáôáóôÜóåéò ðïõ ðñïâëÝðïõí ôá ÄéåèíÞ ËïãéóôéêÜ Ðñüôõðá êáèþò êáé ç Ýêèåóç
åðéóêüðçóçò ôùí ïñêùôþí åëåãêôþí-ëïãéóôþí üðïôå áõôÞ áðáéôåßôáé.
2. Ïé öïñïëïãéêÝò äçëþóåéò ôçò åôáéñßáò ãéá ôéò ÷ñÞóåéò 2002,2003,2004 êáé ãéá ôï á´åîÜìçíï ôïõ 2005 äåí
Ý÷ïõí åîåôáóèåß áðü ôéò öïñïëïãéêÝò áñ÷Ýò.
3.Ôá ðïóÜ ôùí áãïñþí/ðùëÞóåùí ôçò åôáéñßáò áðü êáé ðñïò ôéò óõíäåäåìÝíåò åôáéñßåò, óùñåõôéêÜ áðü
ôçí Ýíáñîç ôçò äéá÷åéñéóôéêÞò ÷ñÞóçò, áíÝñ÷ïíôáé óôï ðïóü ôùí EURO 726.592 áãïñþí/1.102.169
ðùëÞóåùí. Ôá õðüëïéðá ôùí õðï÷ñåþóåùí êáé áðáéôÞóåùí ôçò åôáéñßáò ìå ôéò óõíäåäåìÝíåò åðé÷åéñÞóåéò
óôçí ëÞîç ôçò ôñÝ÷ïõóáò ðåñéüäïõ áíÝñ÷ïíôáé óå EURO 2.599.828 õðï÷ñåþóåéò/490.930 áðáéôÞóåéò.
4. Äåí õðÜñ÷ïõí åìðñÜãìáôá âÜñç åðß ôùí ðåñéïõóéáêþí óôïé÷åßùí ôçò åôáéñßáò Þ ôùí ðåñéïõóéáêþí
óôïé÷åßùí ôùí èõãáôñéêþí ôçò.
5. Äåí õðÜñ÷ïõí åêñåììåßò äéêáóôéêÝò Þ äéáéôçôéêÝò õðïèÝóåéò ðïõ åíäÝ÷åôáé íá Ý÷ïõí óçìáíôéêÝò
åðéðôþóåéò óôçí ïéêïíïìéêÞ êáôÜóôáóç Þ óôçí ëåéôïõñãßá ôçò åôáéñßáò.
6. Ï áñéèìüò áðáó÷ïëïýìåíïõ ðñïóùðéêïý ôçí 30/06/2005 Þôáí: Åôáéñßá Üôïìá 153, ¼ìéëïò Üôïìá 232.
7. Åíôüò ôçò ÷ñÞóçò 2005 åíôïðßóôçêáí ïñéóìÝíá ëÜèç ôá ïðïßá åðçñÝáóáí ôïí ðßíáêá ðñïóáñìïãþí
ìåôÜâáóçò óôá ÄÐ×Ð ôçò 01.01.04 ôçò åôáéñßáò êáé ôïõ Ïìßëïõ.Ç åðßðôùóç ôïõ ëÜèïõò áõôïý åß÷å èåôéêÞ
åðßäñáóç óôá ßäéá êåöÜëáéá ôçò åôáéñßáò êáé ôïõ ïìßëïõ åõñþ 5.468.368 êáé åõñþ 7.573.847 áíôßóôïé÷á.
8. Óôçí åíïðïéçìÝíåò ïéêïíïìéêÝò ÊáôáóôÜóåéò ðåñéëáìâÜíïíôáé ïé áêüëïõèåò åôáéñßåò:

ÁíÝëåãêôåò
Ó÷Ýóç öïñïëïãéêÝò

Åðùíõìßá ¸äñá Ðïóïóôü åíïðïßçóçò ÷ñÞóåéò
Åôáéñßá Äçìçôñéáêþí Âïñåßïõ ÅëëÜäáò ÁÂÅÅ Èåó/êç 99,99% ÏëéêÞ 4
ÅëëçíéêÞ Âéïìç÷áíßá ÐáñáãùãÞò
& Åìðïñßáò Ôñïößìùí ÁÅ Óßíäïò 98,33% ÏëéêÞ 5
Õéïß ×. ÊáôóÝëç ÁÂÅÅ Á÷áñíÝò 29,17% ÊáèáñÞ èÝóç 2
Carnac LTD Êýðñïò 50,00% ÊáèáñÞ èÝóç 1
Leventis Foods SA Íéãçñßá 24,50% ÊáèáñÞ èÝóç 1

 ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ ÌÅÔÁÂÏËÙÍ ÊÁÈÁÑÇÓ ÈÅÓÇÓ (ðïóÜ óå ¤)
Ï ÏÌÉËÏÓ  Ç ÅÔÁÉÑÉÁ

1.01-30.06.2005 1.01-30.06.2004 1.01-30.06.2005 1.01-30.06.2004
ÊáèáñÞ èÝóç Ýíáñîçò ðåñéüäïõ
(01.01.2005 êáé 01.01.2004 áíôßóôïé÷á) 42.530.307 43.053.250 42.751.179 41.881.887
ÌåôáâïëÝò ðåñéüäïõ
(ìåñßóìáôá ðëçñùèÝíôá, áìïéâÝò ÄÓ) 0 0 0 0
Æçìßåò áðïôßìçóçò êáôá÷ùñçèåßóåò
áðåõèåßáò óôá ßäéá êåöÜëáéá 12.394 183.540 0 0
ËïéðÝò ìåôáâïëÝò 0 -88.774 0 0
ÊÝñäç ôçò ðåñéüäïõ, ìåôÜ áðü öüñïõò     -598.322       857.403    -496.842      479.289
ÊáèáñÞ èÝóç ëÞîçò ðåñéüäïõ
(30.06.2005 êáé 30.06.2004 áíôßóôïé÷á) 41.944.379 44.005.419 42.254.337 42.361.176

ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ ÔÁÌÅÉÁÊÙÍ ÑÏÙÍ (ðïóÜ óå ¤)
Ï ÏÌÉËÏÓ  Ç ÅÔÁÉÑÉÁ

1.01-30.06.2005 1.01-30.06.2004 1.01-30.06.2005 1.01-30.06.2004
ËåéôïõñãéêÝò äñáóôçñéüôçôåò
ÊÝñäç ðñü öüñùí -562.799 275.987 -483.419 479.289
ÐëÝïí / ìåßïí ðñïóáñìïãÝò ãéá:
ÁðïóâÝóåéò 652.617 420.449 66.240 43.685
ÁðïôåëÝóìáôá (Ýóïäá, Ýîïäá, êÝñäç êáé æçìßåò)
åðåíäõôéêÞò äñáóôçñéüôçôáò -555.667 -346.606 0 0
ÐñïâëÝøåéò -179.468 -277.671 0 -18.403
×ñåùóôéêïß ôüêïé êáé óõíáöÞ Ýîïäá 559.950 614.339 432.725 158.643
ÐëÝïí/ìåßïí ðñïóáñìïãÝò ãéá ìåôáâïëÝò ëïãáñéáóìþí
êåöáëáßïõ êßíçóçò Þ ðïõ ó÷åôßæïíôáé ìå
ôéò ëåéôïõñãéêÝò äñáóôçñéüôçôåò:
Ìåßùóç / (áýîçóç) áðïèåìÜôùí -2.104.969 230.816 -2.037.710 -2.954.731
Ìåßùóç / (áýîçóç) áðáéôÞóåùí -2.141.465 -4.971.380 -644.552 -4.738.899
(Ìåßùóç) / áýîçóç õðï÷ñåþóåùí (ðëçí ôñáðåæþí) 2.508.686 2.734.005 2.054.795 5.220.168
(Ìåßïí):
×ñåùóôéêïß ôüêïé êáé óõíáöÞ Ýîïäá êáôáâåâëçìÝíá -360.614 -429.106 -263.042 -120.981
ÊáôáâåâëçìÝíïé öüñïé -809.801 -812.917 -521.305 -756.382
Óýíïëï åéóñïþí / (åêñïþí)
áðü ëåéôïõñãéêÝò äñáóôçñéüôçôåò (á) -2.993.531 -2.562.083 -1.396.268 -2.687.611
ÅðåíäõôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò
Áðüêôçóç èõãáôñéêþí, óõããåíþí, êïéíïðñáîéþí
êáé ëïéðþí åðåíäýóåùí -27.669 -143.537 -18.515 -59.994
ÁãïñÜ åíóþìáôùí êáé Üûëùí ðáãßùí
ðåñéïõóéáêþí óôïé÷åßùí -1.425.624 -348.831 -285.330 -39.598
ÅéóðñÜîåéò áðü ðùëÞóåéò åíóþìáôùí êáé Üûëùí ðáãßùí 6.305.308 92.654 10.084 0
ÅðéóôñïöÞ êåöáëáßïõ áðü óõããåíÞ 0 213.135 0 213.135
Ìåñßóìáôá åéóðñá÷èÝíôá 735.135 926.000 0 0
ÊÝñäç áðü ðþëçóç ðáãßùí -107.597 -25.556 -1.031 0
Óýíïëï åéóñïþí / (åêñïþí)
áðü åðåíäõôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò (â) 5.479.553 713.865 -294.792 113.543
×ñçìáôïäïôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò
ÅéóðñÜîåéò áðü åêäïèÝíôá / áíôëçèÝíôá äÜíåéá 44.113.066 29.461.525 28.763.751 11.306.491
ÅîïöëÞóåéò äáíåßùí -46.511.371 -27.373.272 -27.016.607 -8.511.454
Óýíïëï åéóñïþí / (åêñïþí)
áðü ÷ñçìáôïäïôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò (ã) -2.398.305 2.088.253 1.747.144 2.795.037
ÊáèáñÞ áýîçóç / (ìåßùóç) óôá ôáìåéáêÜ äéáèÝóéìá
êáé éóïäýíáìá ðåñéüäïõ (á) + (â) + (ã) 87.717 240.036 56.085 220.969
ÔáìåéáêÜ äéáèÝóéìá êáé éóïäýíáìá Ýíáñîçò ðåñéüäïõ 189.516 194.922 110.453 112.476
ÔáìåéáêÜ äéáèÝóéìá êáé éóïäýíáìá ëÞîçò ðåñéüäïõ 277.233 434.958 166.537 333.445

ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ ÁÐÏÔÅËÅÓÌÁÔÙÍ ÐÅÑÉÏÄÏÕ (ðïóÜ óå €)

ÅÔÁÉÑÉÁ ÅÔÁÉÑÉÁ ÏÌÉËÏÓ ÏÌÉËÏÓ
Óõíå÷éæüìåíåò Äñáóôçñéüôçôåò 1.01-30.06.2005 1.01-30.06.2004 1.04-30.06.2005 1.04-30.06.2004 1.01-30.06.2005 1.01-30.06.2004 1.04-30.06.2005 1.04-30.06.2004
ÐùëÞóåéò 17.791.530 20.435.969 8.802.757 10.612.753 20.138.338 22.948.142 10.065.409 11.915.810
Êüóôïò ÐùëçèÝíôùí -15.677.655 -17.266.892 -7.821.718 -8.973.758 -17.188.317 -19.045.461 -8.565.084 -9.903.938
Ìéêôü ÊÝñäïò 2.113.875 3.169.077 981.039 1.638.995 2.950.020 3.902.681 1.500.324 2.011.872
¸îïäá äéïßêçóçò -854.108 -1.153.821 -486.101 -709.237 -1.621.867 -2.110.710 -880.877 -1.077.387
¸îïäá äéÜèåóçò -1.926.875 -1.648.316 -968.405 -883.406 -2.460.156 -2.128.987 -1.175.088 -1.316.922
ËïéðÜ Ýóïäá/ (Ýîïäá) åêìåôÜëëåõóçò (êáèáñÜ) 587.590 511.454 304.919 154.255 535.321 846.721 421.498 507.187
ÊÝñäç ðñü öüñùí, ÷ñçìáôïäïôéêþí & åðåíäõôéêþí
áðïôåëåóìÜôùí -79.518 878.394 -168.548 200.607 -596.681 509.705 -134.142 124.750
ÊÝñäç ðñü öüñùí, ÷ñçìáôïäïôéêþí & åðåíäõôéêþí
áðïôåëåóìÜôùí & áðïóâÝóåùí -13.278 922.079 -138.539 222.528 55.936 930.154 346.852 357.973
×ñçìáôïïéêïíïìéêÜ Ýîïäá - êáèáñÜ -403.900 -141.026 -221.456 -57.683 -521.785 -580.324 -260.911 -260.306
ÊÝñäç/ ÆçìéÝò áðü óõíäåäåìÝíåò åðé÷åéñÞóåéò 0 0 0 0 555.667 346.606 161.238 151.545
ÊÝñäç ðñï öüñùí -483.419 737.368 -390.004 142.924 -562.799 275.987 -233.815 15.989
Ìåßïí Öüñïé -13.423 -258.079 13.115 -150.444 -35.522 581.416 197.261 730.021
ÊáèáñÜ êÝñäç ìåôÜ áðü öüñïõò -496.842 479.289 -376.889 -7.520 -598.322 857.403 -36.555 746.010
ÊáôáíåìçìÝíá óå:
Ìåôü÷ïõò ôçò ìçôñéêÞò -496.842 479.289 -376.889 -7.520 -590.990 858.397 -25.832 749.218
Äéêáéþìáôá ìåéïøçößáò 0 0 0 0 -7.332 -994 -10.723 -3.208

-496.842 479.289 -376.889 -7.520 -598.322 857.403 -36.555 746.010
ÊÝñäç áíÜ ìåôï÷Þ ðïõ áíáëïãïýí óôïõò ìåôü÷ïõò
ôçò ìçôñéêÞò ãéá ôçí ðåñßïäï (åêöñáóìÝíá óå € áíÜ ìåôï÷Þ) -0,03 0,03 -0,03 0,00 -0,04 0,06 0,00 0,05

Èåóóáëïíßêç, 16 / 09 / 2005
Ï ÐÑÏÅÄÑÏÓ ÔÏÕ Ä.Ó. Ï ÃÅÍÉÊÏÓ ÄÉÅÕÈÕÍÔÇÓ ÊÁÉ ÌÅËÏÓ ÔÏÕ Ä.Ó. Ï ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÏÓ ÄÉÅÕÈÕÍÔÇÓ Ï ÐÑÏÉÓÔÁÌÅÍÏÓ ËÏÃÉÓÔÇÑÉÏÕ

ÊÙÍ/ÍÏÓ Ð ÐÅÔÑÏÐÏÕËÏÓ  ÌÉ×ÁËÇÓ Ó. ÔÏÓÏÓ ÁÍÄÑÅÁÓ Á.ËÁÌÐÑÏÐÏÕËÏÓ ÊÙÍÓÔÁÍÔÉÍÏÓ Ä. ÇËÉÁÓ
Á.Ä.Ô. É 180708 Á.Ä.Ô. Í 309885 Á.Ä.Ô. Ñ 156785 Áñ.Áäåßáò Á ÔÜîçò  6213
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AËËÁÔÉÍÇ Á.Å.
ÁÍÙÍÕÌÏÓ ÂÉÏÌÇ×ÁÍÉÊÇ ÊÁÉ ÅÌÐÏÑÉÊÇ ÅÔÁÉÑÅÉÁ ÅÉÄÙÍ ÄÉÁÔÑÏÖÇÓ,

ÁÍÔÉÐÑÏÓÙÐÅÉÙÍ, ÔÅ×ÍÉÊÙÍ, ÔÏÕÑÉÓÔÉÊÙÍ ÊÁÉ ÍÁÕÔÉËÉÁÊÙÍ ÅÐÉ×ÅÉÑÇÓÅÙÍ
¸äñá: ÅðÝêôáóç ÈÜëçôïò (ðñþçí ËáóêáñÜôïõ 2) Èåóóáëïíßêç

Çìåñïìçíßá óýóôáóçò: 1837
ÄéÜñêåéá Åôáéñåßáò: 31/12/2097

Êýñéá Äñáóôçñéüôçôá: ÐáñáãùãÞ ðñïéüíôùí áëåõñüìõëùí
Áñéèìüò Ìçôñþïõ Áíùíýìùí Åôáéñåéþí: 13358/06/Â/86/127

Åðïðôåýïõóá Áñ÷Þ: Õðïõñãåßïõ ÁíÜðôõîçò, ÃåíéêÞ Ãñáììáôåßá Åìðïñßïõ,          Äéåýèõíóç Áíùíýìùí Åôáéñåéþí & Ðßóôåùò
Áñéèìüò Öïñïëïãéêïý Ìçôñþïõ: 094002238 / Ä.Ï.Õ. ÖÁÅ Èåóóáëïíßêçò

Óýíèåóç Äéïéêçôéêïý Óõìâïõëßïõ: Êùíóôáíôßíïò Ð. Ðåôñüðïõëïò, Ðñüåäñïò, Ãåþñãéïò Á. Äáõßä, Áíôéðñüåäñïò, ÉùóÞö Ì. ÌïíôéÜíï, ÌÝëïò, ÁíáóôÜóéïò-ÉùÜííçò Ê. ËåâÝíôçò,
ÌÝëïò, Íéêüëáïò ×. ÊáôóÝëçò, ÌÝëïò, Íéêüëáïò Ö. ÐáððÜò, ÌÝëïò, Ìé÷áÞë Ó. Ôüóïò, ÌÝëïò

Çìåñïìçíßá ëÞîåùò ôçò ôñÝ÷ïõóáò ÷ñÞóçò: 31-Äåê-05
ÄéÜñêåéá ÷ñÞóçò: 12 ÌÞíåò

Ôýðïò Ïéêïíïìéêþí ÊáôáóôÜóåùí(áðü ôéò ïðïßåò áíôëÞèçêáí ôá óõíïðôéêÜ óôïé÷åßá): ÓÔÏÉ×ÅÉÁ & ÐËÇÑÏÖÏÑÉÅÓ ÐÅÑÉÏÄÏÕ 01.01 - 30.09.2005 (Óýìöùíá ìå ôçí áðüöáóç
17/336/21.04.2005 êáé ôïõ Ð.Ä. 360/1985)

Çìåñïìçíßá Ýãêñéóçò ôùí ïéêïíïìéêþí êáôáóôÜóåùí (áðü ôéò ïðïßåò áíôëÞèçêáí ôá óõíïðôéêÜ óôïé÷åßá): 21-Íïå-05
ÅëåãêôéêÞ Åôáéñåßá: Ó.Ï.Ë. áåïå, Ïñêùôüò ÅëåãêôÞò: Óåñáöåßì ÌáêñÞò, Ôýðïò Ýêèåóçò åðéóêüðçóçò:Äåí áðáéôåßôáé

Äéåýèõíóç äéáäéêôýïõ üðïõ Ý÷ïõí êáôá÷ùñçèåß ïé ÏéêïíïìéêÝò ÊáôáóôÜóåéò: www.allatini.gr

 ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ ÌÅÔÁÂÏËÙÍ ÊÁÈÁÑÇÓ ÈÅÓÇÓ (ðïóÜ óå ¤)
Ï ÏÌÉËÏÓ  Ç ÅÔÁÉÑÉÁ

1.01-30.09.2005 1.01-30.09.2004 1.01-30.09.2005 1.01-30.09.2004
ÊáèáñÞ èÝóç Ýíáñîçò ðåñéüäïõ
(01.01.2005 êáé 01.01.2004 áíôßóôïé÷á) 42.530.307 43.053.250 42.751.179 41.881.887
Ìåßùóç ìåôï÷éêïý êåöáëáßïõ (7.578.308) 0 (7.578.308) 0
Æçìßåò áðïôßìçóçò êáôá÷ùñçèåßóåò
áðåõèåßáò óôá ßäéá êåöÜëáéá 0 13.728 0 0
ËïéðÝò ìåôáâïëÝò (734) (88.774) 0 0
ÊÝñäç ôçò ðåñéüäïõ, ìåôÜ áðü öüñïõò (894.780) 291.403 (807.347) 674.833
ÊáèáñÞ èÝóç ëÞîçò ðåñéüäïõ
(30.09.2005 êáé 30.09.2004 áíôßóôïé÷á) 34.056.485 43.269.607 34.365.524 42.556.720

ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ ÔÁÌÅÉÁÊÙÍ ÑÏÙÍ (ðïóÜ óå ¤)
Ï ÏÌÉËÏÓ  Ç ÅÔÁÉÑÉÁ

1.01-30.09.2005 1.01-30.09.2004 1.01-30.09.2005 1.01-30.09.2004
ËåéôïõñãéêÝò äñáóôçñéüôçôåò
ÊÝñäç ðñü öüñùí (815.080) (14.930) (792.788) 1.198.058
ÐëÝïí / ìåßïí ðñïóáñìïãÝò ãéá:
ÁðïóâÝóåéò 1.065.956 639.134 108.839 66.455
ÁðïôåëÝóìáôá (Ýóïäá, Ýîïäá, êÝñäç êáé æçìßåò)
åðåíäõôéêÞò äñáóôçñéüôçôáò (703.501) 220.184 0 0
ÐñïâëÝøåéò (66.926) (152.374) 0 (75.403)
×ñåùóôéêïß ôüêïé êáé óõíáöÞ Ýîïäá 804.981 922.586 643.857 301.697
ÐëÝïí/ìåßïí ðñïóáñìïãÝò ãéá ìåôáâïëÝò ëïãáñéáóìþí
êåöáëáßïõ êßíçóçò Þ ðïõ ó÷åôßæïíôáé
ìå ôéò ëåéôïõñãéêÝò äñáóôçñéüôçôåò:
Ìåßùóç / (áýîçóç) áðïèåìÜôùí (572.415) (1.419.253) 926.806 (4.623.207)
Ìåßùóç / (áýîçóç) áðáéôÞóåùí 1.730.912 (3.290.258) (579.192) (5.215.535)
(Ìåßùóç) / áýîçóç õðï÷ñåþóåùí (ðëçí ôñáðåæþí) (3.586.451) 2.749.818 345.876 373.554
(Ìåßïí):
×ñåùóôéêïß ôüêïé êáé óõíáöÞ Ýîïäá êáôáâåâëçìÝíá (583.342) (622.577) (452.193) (185.101)
ÊáôáâåâëçìÝíïé öüñïé (1.112.085) (676.454) (823.590) (590.048)
Óýíïëï åéóñïþí / (åêñïþí)
áðü ëåéôïõñãéêÝò äñáóôçñéüôçôåò (á) (3.837.951) (1.644.124) (622.385) (8.749.530)
ÅðåíäõôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò
Áðüêôçóç èõãáôñéêþí, óõããåíþí, êïéíïðñáîéþí
êáé ëïéðþí åðåíäýóåùí (25.187) (143.537) (20.965) (59.994)
ÁãïñÜ åíóþìáôùí êáé Üõëùí
ðáãßùí ðåñéïõóéáêþí óôïé÷åßùí (2.816.257) (617.561) (455.801) (264.300)
ÅßóðñÜîåéò áðü ðùëÞóåéò åíóþìáôùí êáé Üõëùí ðáãßùí 11.022.318 100.154 78.179 0
ÅðéóôñïöÞ êåöáëáßïõ áðü èõãáôñéêÞ 0 213.135 1.700.000 213.135
Ìåßóìáôá åéóðñá÷èÝíôá 735.135 926.000 0 0
ÊÝñäç áðü ðþëçóç ðáãßùí (280.140) (31.473) (30.939) 0
Óýíïëï åéóñïþí / (åêñïþí)
áðü åðåíäõôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò (â) 8.635.869 446.718 1.270.474 (111.159)
×ñçìáôïäïôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò
ÅéóðñÜîåéò áðü åêäïèÝíôá / áíôëçèÝíôá äÜíåéá 61.726.006 38.835.323 39.636.703 20.482.615
ÅîïöëÞóåéò äáíåßùí (66.469.140) (37.512.873) (40.240.767) (11.491.514)
Óýíïëï åéóñïþí / (åêñïþí)
áðü ÷ñçìáôïäïôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò (ã) (4.743.134) 1.322.450 (604.064) 8.991.101
ÊáèáñÞ áýîçóç / (ìåßùóç) óôá ôáìåéáêÜ äéáèÝóéìá
êáé éóïäýíáìá ðåñéüäïõ (á) + (â) + (ã) 54.784 125.044 44.025 130.412
ÔáìåéáêÜ äéáèÝóéìá êáé éóïäýíáìá Ýíáñîçò ðåñéüäïõ 189.516 194.922 110.453 112.476
ÔáìåéáêÜ äéáèÝóéìá êáé éóïäýíáìá ëÞîçò ðåñéüäïõ 244.300 319.966 154.478 242.888

Èåóóáëïíßêç, 21 / 11 / 2005
Ï ÐÑÏÅÄÑÏÓ ÔÏÕ Ä.Ó. Ï ÃÅÍÉÊÏÓ ÄÉÅÕÈÕÍÔÇÓ ÊÁÉ ÌÅËÏÓ ÔÏÕ Ä.Ó. Ï ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÏÓ ÄÉÅÕÈÕÍÔÇÓ Ï ÐÑÏÉÓÔÁÌÅÍÏÓ ËÏÃÉÓÔÇÑÉÏÕ

ÊÙÍ/ÍÏÓ Ð. ÐÅÔÑÏÐÏÕËÏÓ  ÌÉ×ÁËÇÓ Ó. ÔÏÓÏÓ ÁÍÄÑÅÁÓ Á.ËÁÌÐÑÏÐÏÕËÏÓ ÊÙÍÓÔÁÍÔÉÍÏÓ Ä. ÇËÉÁÓ
Á.Ä.Ô. É 180708 Á.Ä.Ô. Í 309885 Á.Ä.Ô. Ñ 156785 Áñ.Áäåßáò Á ÔÜîçò  6213

ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ ÁÐÏÔÅËÅÓÌÁÔÙÍ ÐÅÑÉÏÄÏÕ (ðïóÜ óå €)

ÅÔÁÉÑÉÁ ÅÔÁÉÑÉÁ ÏÌÉËÏÓ ÏÌÉËÏÓ
Óõíå÷éæüìåíåò Äñáóôçñéüôçôåò 1.01-30.09.2005 1.01-30.09.2004 1.07-30.09.2005 1.07-30.09.2004 1.01-30.09.2005 1.01-30.09.2004 1.07-30.09.2005 1.07-30.09.2004
ÐùëÞóåéò 28.247.878 30.501.438 10.456.348 10.065.469 33.108.225 34.499.785 12.969.887 11.551.643
Êüóôïò ÐùëçèÝíôùí (24.779.413) (25.744.940) (9.101.758) (8.478.048) (27.988.815) (28.390.307) (10.800.498) (9.344.846)
Ìéêôü ÊÝñäïò 3.468.465 4.756.498 1.354.590 1.587.421 5.119.410 6.109.478 2.169.389 2.206.797
¸îïäá äéïßêçóçò (1.669.228) (1.795.212) (815.120) (641.391) (2.733.085) (2.662.011) (1.111.218) (551.301)
¸îïäá äéÜèåóçò (2.971.421) (2.564.589) (1.044.546) (916.273) (4.063.627) (3.426.850) (1.603.471) (1.297.863)
ËïéðÜ Ýóïäá/ (Ýîïäá) åêìåôÜëëåõóçò (êáèáñÜ) 983.728 1.080.378 396.138 568.924 914.742 1.067.883 379.421 221.162
ÊÝñäç ðñü öüñùí,÷ñçìáôïäïôéêþí & åðåíäõôéêþí
áðïôåëåóìÜôùí (188.456) 1.477.075 (108.938) 598.681 (762.560) 1.088.500 (165.879) 578.795
ÊÝñäç ðñü öüñùí,÷ñçìáôïäïôéêþí & åðåíäõôéêþí
áðïôåëåóìÜôùí & áðïóâÝóåùí (79.617) 1.543.530 (66.339) 621.451 303.396 1.727.634 247.460 797.480
×ñçìáôïïéêïíïìéêÜ Ýîïäá - êáèáñÜ (604.333) (279.016) (200.433) (137.990) (756.021) (883.245) (234.236) (302.921)
ÊÝñäç/ ÆçìéÝò áðü óõíäåäåìÝíåò åðé÷åéñÞóåéò 0 0 0 0 703.501 (220.184) 147.834 (566.790)
ÊÝñäç ðñï öüñùí (792.789) 1.198.059 (309.371) 460.691 (815.080) (14.929) (252.281) (290.916)
Ìåßïí Öüñïé (14.560) (523.225) (1.137) (265.147) (79.700) 306.333 (44.178) (275.083)
ÊáèáñÜ êÝñäç ìåôÜ áðü öüñïõò (807.349) 674.834 (310.508) 195.544 (894.780) 291.404 (296.459) (565.999)
ÊáôáíåìçìÝíá óå:
Ìåôü÷ïõò ôçò ìçôñéêÞò (807.349) 674.834 (310.508) 195.544 (884.327) 292.651 (293.338) (565.746)
 Äéêáéþìáôá ìåéïøçößáò 0 0 0 0 (10.453) (1.247) (3.121) (253)

(807.349) 674.834 (310.508) 195.544 (894.780) 291.404 (296.459) (565.999)
ÊÝñäç áíÜ ìåôï÷Þ ðïõ áíáëïãïýí óôïõò ìåôü÷ïõò
ôçò ìçôñéêÞò ãéá ôçí ðåñßïäï
(åêöñáóìÝíá óå € áíÜ ìåôï÷Þ) (0,06) 0,05 (0,02) 0,01 (0,06) 0,02 (0,02) (0,04)
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ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÉÓÏËÏÃÉÓÌÏY  (ðïóÜ óå ¤)
Ï ÏÌÉËÏÓ Ç ÅÔÁÉÑÉÁ

30.09.2005 31.12.2004 30.09.2005 31.12.2004
ÅÍÅÑÃÇÔÉÊÏ
ÐÜãéá óôïé÷åßá Åíåñãçôéêïý 53.282.177 56.074.972 40.602.663 47.590.403
ÁðïèÝìáôá 6.077.996 5.505.581 4.181.012 5.107.818
ÁðáéôÞóåéò áðü ðåëÜôåò 18.414.463 19.480.657 14.682.614 13.613.086
ËïéðÜ óôïé÷åßá Åíåñãçôéêïý 2.919.930 3.529.864 7.997.895 2.839.884

ÓÕÍÏËÏ ÅÍÅÑÃÇÔÉÊÏÕ 80.694.566 84.591.074 67.464.184 69.151.191

ÐÁÈÇÔÉÊÏ
Ìáêñïðñüèåóìåò õðï÷ñåþóåéò 2.675.715 3.082.911 1.009.349 1.037.365
Âñá÷õðñüèåóìåò ôñáðåæéêÝò õðï÷ñåþóåéò 17.598.300 22.057.477 14.065.565 14.449.950
ËïéðÝò âñá÷õðñüèåóìåò õðï÷ñåþóåéò 26.364.066 16.920.379 18.023.746 10.912.697
Óýíïëï õðï÷ñåþóåùí (á) 46.638.081 42.060.767 33.098.660 26.400.012
ÊáèáñÞ èÝóç ìåôü÷ùí åôáéñåßáò 34.018.896 42.496.431 34.365.524 42.751.179
Äéêáéþìáôá ìåéïøçößáò 37.589 33.876 0 0
Óýíïëï êáèáñÞò èÝóçò (â) 34.056.485 42.530.307 34.365.524 42.751.179

ÓÕÍÏËÏ ÐÁÈÇÔÉÊÏÕ (á) + (â) 80.694.566 84.591.074 67.464.184 69.151.191

ÐÑÏÓÈÅÔÁ ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÉ ÐËÇÑÏÖÏÑÉÅÓ

1. Ôá ðáñáðÜíù óôïé÷åßá êáé ðëçñïöïñßåò óôï÷åýïõí óå ìéá ãåíéêÞ åíçìÝñùóç ãéá ôçí ïéêïíïìéêÞ êáôÜóôáóç
êáé ôá áðïôåëÝóìáôá ôçò åôáéñßáò.
Óõíéóôïýìå åðïìÝíùò óôïí áíáãíþóôç ðñéí ðñïâåß óå ïðïéáäÞðïôå åßäïõò åðåíäõôéêÞ åðéëïãÞ Þ Üëëç
óõíáëëáãÞ ìå ôçí åôáéñßá íá áíáôñÝîåé óôçí çëåêôñïíéêÞ äéåýèõíóç ôçò åôáéñåßáò www.allatini.gr  üðïõ
áíáñôþíôáé ïé ðåñéïäéêÝò ïéêïíïìéêÝò êáôáóôÜóåéò ðïõ ðñïâëÝðïõí ôá ÄéåèíÞ ËïãéóôéêÜ Ðñüôõðá êáèþò
êáé ç Ýêèåóç åðéóêüðçóçò ôùí ïñêùôþí åëåãêôþí-ëïãéóôþí üðïôå áõôÞ áðáéôåßôáé.
2. Ïé öïñïëïãéêÝò äçëþóåéò ôçò åôáéñßáò ãéá ôéò ÷ñÞóåéò 2002,2003,2004 êáé ãéá ôï åííéÜìçíï ôïõ 2005 äåí
Ý÷ïõí åîåôáóèåß áðü ôéò öïñïëïãéêÝò áñ÷Ýò.
3. Ôá ðïóÜ ôùí áãïñþí/ðùëÞóåùí ôçò åôáéñßáò áðü êáé ðñïò ôéò óõíäåäåìÝíåò åôáéñßåò, óùñåõôéêÜ áðü
ôçí Ýíáñîç ôçò äéá÷åéñéóôéêÞò ÷ñÞóçò, áíÝñ÷ïíôáé óôï ðïóü ôùí EURO 1.476.846,54 áãïñþí/1.794.122,18
ðùëÞóåùí. Ôá õðüëïéðá ôùí õðï÷ñåþóåùí êáé áðáéôÞóåùí ôçò åôáéñßáò ìå ôéò óõíäåäåìÝíåò åðé÷åéñÞóåéò
óôçí ëÞîç ôçò ôñÝ÷ïõóáò ðåñéüäïõ áíÝñ÷ïíôáé óå EURO 3.522.959,70 õðï÷ñåþóåéò/535.882,74
áðáéôÞóåéò. Ôá õðüëïéðá ôùí õðï÷ñåþóåùí êáé áðáéôÞóåùí ôïõ ïìßëïõ ìå ôéò  óõíäåäåìÝíåò åðé÷åéñÞóåéò
óôçí ëÞîç ôçò ôñÝ÷ïõóáò ðåñéüäïõ áíÝñ÷ïíôáé óå EURO 254.365,16 õðï÷ñåþóåéò/295.550,31 áðáéôÞóåéò.
4. Äåí õðÜñ÷ïõí åìðñÜãìáôá âÜñç åðß ôùí ðåñéïõóéáêþí óôïé÷åßùí ôçò åôáéñßáò Þ ôùí ðåñéïõóéáêþí
óôïé÷åßùí ôùí èõãáôñéêþí ôçò.
5. Äåí õðÜñ÷ïõí åêñåììåßò äéêáóôéêÝò Þ äéáéôçôéêÝò õðïèÝóåéò ðïõ åíäÝ÷åôáé íá Ý÷ïõí óçìáíôéêÝò
åðéðôþóåéò óôçí ïéêïíïìéêÞ êáôÜóôáóç Þ óôçí ëåéôïõñãßá ôçò åôáéñßáò.
6. Ï áñéèìüò áðáó÷ïëïýìåíïõ ðñïóùðéêïý ôçí 30/09/2005 Þôáí: Åôáéñßá Üôïìá 150, ¼ìéëïò Üôïìá 266.
7. Åíôüò ôïõ ÷ñÞóçò ç Åôáéñßá ðñïÝâç óå ìåßùóç ìåôï÷éêïý êåöáëáßïõ ðïóïý 7.578.308,00 åõñþ. Ç ìåôáâïëÞ
áðïôõðþíåôáé óôçí "ÊáôÜóôáóç Ìåôáâïëþí ÊáèáñÞò ÈÝóçò".
8. Óôçí åíïðïéçìÝíåò ïéêïíïìéêÝò ÊáôáóôÜóåéò ðåñéëáìâÜíïíôáé ïé áêüëïõèåò åôáéñßåò:

ÁíÝëåãêôåò
Ó÷Ýóç öïñïëïãéêÝò

Åðùíõìßá ¸äñá Ðïóïóôü åíïðïßçóçò ÷ñÞóåéò
Åôáéñßá Äçìçôñéáêþí Âïñåßïõ ÅëëÜäáò ÁÂÅÅ Èåó/êç 99,99% ÏëéêÞ 4
ÅëëçíéêÞ Âéïìç÷áíßá ÐáñáãùãÞò
& Åìðïñßáò Ôñïößìùí ÁÅ Óßíäïò 98,33% ÏëéêÞ 5
Õéïß ×. ÊáôóÝëç ÁÂÅÅ Á÷áñíÝò 29,17% ÊáèáñÞ èÝóç 2
Carnac LTD Êýðñïò 50,00% ÊáèáñÞ èÝóç 1
Leventis Foods SA Íéãçñßá 24,50% ÊáèáñÞ èÝóç 1
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 ΕΚΘΕΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΜΕ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ   
 
 
α) Πίνακας συναλλαγών της ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Ε. µε συνδεδεµένες εταιρείες 
 
 

 ΠΩΛΗΣΕΙΣ σε χιλ.€    
 Ενδιάµεσες πωλήσεις Οµίλου   
      ΣΥΝΟΛΟ 
Εταιρεία Πωλήσεις ΑΛΛΑΤΙΝΗ Ε.∆.Β.Ε. ΕΛ.ΒΙ.Π.Ε.Τ. ΠΩΛΗΣΕΩΝ 
  Εταιρείας A.E Α.Ε. Α.Ε. ΟΜΙΛΟΥ 
ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Ε. 38.178  -428 -771 36.979 
Ε.∆.Β.Ε. Α.Ε. 3.291 -2.867  0 424 
ΕΛ.ΒΙ.Π.Ε.Τ.  Α.Ε. 8.127 -151   7.976 
ΣΥΝΟΛΟ 49.596 -3.018 -428 -771 45.379 
 Άλλα έσοδα Εκµετάλλευσης  
 Ενδιάµεσα έσοδα Οµίλου  
  Σύνολο    ΣΥΝΟΛΟ 
Εταιρεία εσόδων ΑΛΛΑΤΙΝΗ Ε.∆.Β.Ε. ΕΛ.ΒΙ.Π.Ε.Τ. ΕΣΟ∆ΩΝ 
  εταιρείας Α.Ε. Α.Ε. Α.Ε. ΟΜΙΛΟΥ 
ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Ε. 1.774 -4 -75 1.695 
Ε.∆.Β.Ε. Α.Ε. 1.605 -557 -58 990 
ΕΛ.ΒΙ.Π.Ε.Τ.  Α.Ε. 80 -3 77 
ΣΥΝΟΛΟ 3.459 -560 -4 -133 2.762 
 Χρηµατοοικονοµικά Έσοδα οµίλου  
       ΣΥΝΟΛΟ 
Εταιρεία Εσοδα  ΑΛΛΑΤΙΝΗ Ε.∆.Β.Ε. ΕΛ.ΒΙ.Π.Ε.Τ. ΠΩΛΗΣΕΩΝ 
  Εταιρείας Α.Ε. Α.Ε. Α.Ε. ΟΜΙΛΟΥ 
ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Ε. 0 0 
Ε.∆.Β.Ε. Α.Ε. 8 8 
ΕΛ.ΒΙ.Π.Ε.Τ.  Α.Ε. 3 3 
ΣΥΝΟΛΟ 11    11 

 

β) Οι αµοιβές των ανωτάτων διευθυντικών στελεχών της εταιρείας ανήλθαν σε  668.869 € και οι 
αµοιβές των µελών του ∆.Σ. ανήλθαν σε 45.800 € 
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 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΡΘΡΟΥ 10 ν.3401/2005    

 
 Πληροφορίες που δηµοσιεύθηκαν από την εταιρεία ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Ε.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Θέµα 
Τόπος  
Καταχώρησης Ηµεροµηνία 

Ανακοίνωση για την ΕΤΑΙΡΕΙΑ ∆ΗΜΗΤΡΙΑΚΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑ∆ΟΣ ΑΒΕΕ www.allatini.gr 11/1/2005 

Πρόγραµµα Σκοπούµενων Εταιρικών Πράξεων www.allatini.gr 21/2/2005 

Ετήσια Οικονοµικά Αποτελέσµατα 2004 www.allatini.gr 28/2/2005 

9η ∆ιεθνής Έκθεση ΑΡΤΟΖΑ 2005 www.allatini.gr 2/3/2005 

Ανακοίνωση για την ΕΛ.ΒΙ.Π.Ε.Τ. Α.Ε. www.allatini.gr 20/4/2005 

Συµπληρωµατική ανακοίνωση για την ΕΛ.ΒΙ.Π.Ε.Τ. Α.Ε. www.allatini.gr 22/4/2005 

Πρόταση για µείωση του µετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Ε. www.allatini.gr 2/6/2005 

Πρόσκληση Μετόχων Γενική Συνέλευση 2005 www.allatini.gr 3/6/2005 

Ανακοίνωση για την ΕΛ.ΒΙ.Π.Ε.Τ. Α.Ε. www.allatini.gr 27/6/2005 

Πρόσκληση Μετόχων για επαναληπτική Γ.Σ. 13/7/2005 www.allatini.gr 28/6/2005 
Αποφάσεις Γ.Σ. 28/6/2005 www.allatini.gr 28/6/2005 

∆ελτίο Τύπου περί επαναληπτικής Γ.Σ. στις 13/7/2005 www.allatini.gr 28/6/2005 

Τριµηνιαία Οικονοµικά Αποτελέσµατα 2005 www.allatini.gr 30/6/2005 

Πρόσκληση Β΄Επαναληπτικής Γ.Σ 1/8/2005 www.allatini.gr 14/7/2005 

Απόφαση Επαναληπτικής Γ.Σ. www.allatini.gr 14/7/2005 

Απόφαση β' επαναληπτικής Γ.Σ. 1/8/2005 www.allatini.gr 1/8/2005 

Γνωστοποίηση www.allatini.gr 5/8/2005 

Ανακοίνωση για την Εταιρεία ∆ηµητριακών Βορείου Ελλάδος www.allatini.gr 22/8/2005 

Μείωση του µετοχικού κεφαλαίου της θυγατρικής "Εταιρείας ∆ηµητριακών 
Βορείου Ελλάδος Α.Ε.Ε.Ε." www.allatini.gr 2/9/2005 

Γνωστοποίηση αποκοπής δικαιώµατος µερίσµατος / πληρωµής µερίσµατος www.allatini.gr 30/9/2005 

Εξαµηνιαία Οικονοµικά Αποτελέσµατα 2005 www.allatini.gr 30/9/2005 

Σχολιασµός δηµοσιευµάτων www.allatini.gr 5/10/2005 

Η καταβολή της επιστροφής κεφαλαίου κατά 0,53 ΕΥΡΩ ανά µετοχή, θα 
διενεργηθεί από την ΕΘΝΙΚΗ Τράπεζα και θα ξεκινήσει την 19η Οκτωβρίου 
2005 . www.allatini.gr 6/10/2005 

Νέα συνεργασία www.allatini.gr 10/10/2005 

Εννεάµηνα Οικονοµικά Αποτελέσµατα 2005 www.allatini.gr 30/11/2005 

Πώληση µετοχών ΥΙΟΙ Χ. ΚΑΤΣΕΛΗ www.allatini.gr 16/12/2005 

Αλλαγή τρόπου διάθεσης προϊόντων καταναλωτή www.allatini.gr 21/12/2005 

Αντικατάσταση Εσωτερικού Ελεγκτή www.allatini.gr 4/1/2006 

Ανακοίνωση για το οικόπεδο της οδού Λασκαράτου www.allatini.gr 16/1/2006 

Πρόγραµµα σκοπούµενων εταιρικών πράξεων www.allatini.gr 28/2/2006 

Ορθή επανάληψη Α' τριµήνου 2005 www.allatini.gr 3/3/2006 

∆ιάψευση δηµοσιεύµατος www.allatini.gr 7/3/2006 

Ετήσια Οικονοµικά Αποτελέσµατα 2005 www.allatini.gr 28/3/2006 
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 ∆ΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ   
 
Οι ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις της εταιρείας σε ενοποιηµένη και µη βάση, η Έκθεση 
Ελέγχου του Ορκωτού Ελεγκτού Λογιστή και η Έκθεση ∆ιαχείρισης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
είναι καταχωρηµένες στο διαδίκτυο στη διεύθυνση www.allatini.gr 
 
Οι Ετήσιες Οικονοµικές, τα Συνοπτικά Στοιχεία και Πληροφορίες, οι Εκθέσεις Ελέγχου του 
Ορκωτού Ελεγκτού Λογιστή και οι Εκθέσεις ∆ιαχείρισης των ∆ιοικητικών Συµβουλίων των 
Θυγατρικών Εταιρειών είναι καταχωρηµένες στο διαδίκτυο στη ∆ιεύθυνση www.allatini.gr  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




